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Tájékoztató 

a Közgyűlés részére  

Tisztelt Közgyűlés! 

A testületi előterjesztések előkészítésének és a testületi döntések végrehajtásának hivatali rendjéről 

szóló 8/2016. (II. 11.) együttes utasítás alapján a Fővárosi Közgyűlés által elfogadott határozatok 

végrehajtásáról jelentés készül. A jelentést a melléklet tartalmazza. 

 

Kelt a minősített elektronikus aláírásba foglalt időbélyegző szerinti időpontban. 

 

 

Számadó Tamás dr. 

főjegyző 

 

 

 

 

 

 

 

melléklet: 

1. Jelentés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról 

  



2 / 67 oldal 
 

Melléklet az FPH017/47-     /2021. számú tájékoztatóhoz 

 

I. Jelentés végrehajtás alatt lévő határozatok időarányos végrehajtásáról 

 

 

A Fővárosi Közgyűlés 2016. október 26-i ülésén: 

 

„Javaslat az United Cities and Local Goverments-hez / Egyesült Városok és Helyi Önkormányzatok 
Világszervezetéhez való csatlakozásra” című napirend keretében az 1388/2016.(10.26.) határozatban 
Előzetesen kötelezettséget vállal arra, hogy a 2017. évi költségvetéstől kezdve évente  12.000 eurót 
megtervez az éves UCLG tagsági díjra.  

Határidő: a mindenkori éves költségvetés tervezése 

Felelős: főpolgármester 

Az éves tagsági díjat a Fővárosi Önkormányzat 2021-es költségvetése a 887802-es címkódon 
tartalmazza, ezzel a határozat időarányos végrehajtása megtörtént. 

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2020. december 18-án 
meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat a fővárosi agglomerációs szolgáltatásokkal összefüggésben kötött megállapodások 
meghosszabbításáról KGY/2020/48/E003” című napirend keretében az 1666/2020.(12.18.) 
határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az 1443/2016. (X. 26.) Főv. Kgy. határozatban 
foglalt együttműködési szándékát megerősíti, így a továbbiakban is az agglomerációs közlekedési 
feladatokat a Fővárosi Önkormányzat és a Kormányzat – figyelemmel az elővárosi és a helyi közösségi 
közlekedés integrált jellegére, a szolgáltatási színvonal fenntartására és javítására, valamint az 
utazóközönség zavartalan és folyamatos ellátásának és a felek érdekeit szolgáló működtetésének 
szempontjaira is – jelen előterjesztésben bemutatott feladatmegosztás alapján látja el.  

Határidő: folyamatos 

Felelős: Karácsony Gergely 

Budapest Főváros Önkormányzata a 121/2021 (I.27.) számú Főv. Kgy határozat alapján az 
1443/2016. (X. 26.) Főv. Kgy. határozatban foglalt együttműködési szándékát megerősíti, így a 
továbbiakban is az agglomerációs közlekedési feladatokat a Fővárosi Önkormányzat és a 
Kormányzat – figyelemmel az elővárosi és a helyi közösségi közlekedés integrált jellegére, a 
szolgáltatási színvonal fenntartására és javítására, valamint az utazóközönség zavartalan és 
folyamatos ellátásának és a felek érdekeit szolgáló működtetésének szempontjaira is – a korábbi 
évek gyakorlata szerinti feladatmegosztás alapján látja el. Ezzel a határozat időarányos 
végrehajtása megtörtént. 
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Ugyanezen napirend keretében az 1667/2020.(12.18.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés 
felhatalmazza a főpolgármestert, hogy az 1666/2020. (XII. 18.) Főv. Kgy. határozatban meghatározottak 
végrehajtása érdekében kezdeményezzen tárgyalást a Kormány e feladatért hatáskörrel rendelkező 
tagjaival.  

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Karácsony Gergely 

A főpolgármester kezdeményezte a tárgyalásokat a Kormány e feladatért hatáskörrel rendelkező 
tagjaival, az agglomerációs szolgáltatásokkal összefüggésben kötött megállapodásokkal 
kapcsolatos szakmai egyeztetések folyamatban vannak.  

 

Ugyanezen  napirend keretében az 1668/2020.(12.18.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés előzetesen 
kötelezettséget vállal arra, hogy az agglomerációs közlekedési feladatok ellátásához szükséges 
6.580.000 ezer Ft fedezetet a Fővárosi Önkormányzat 2021. évi és 2022. évi költségvetésben biztosítja 
a „816701 Agglomerációs belső szakaszok költségtérítési hozzájárulása” cím kiadási, azon belül Egyéb 
működési célú támogatások áht-n kívülre és az EU-nak előirányzaton, egyben felkéri a főpolgármestert, 
hogy gondoskodjon a szükséges fedezet 2021. és 2022. évi költségvetésben történő betervezéséről. 

Határidő: a 2021. és 2022. évi költségvetés tervezése 

Felelős: Karácsony Gergely 

Budapest Főváros Önkormányzatának 2021. évi költségvetésébe Budapest Főváros 
Önkormányzata Közgyűlésének 69/2020. (XII. 29.) önkormányzati rendelete alapján betervezésre 
került a „816701 Agglomerációs belső szakaszok költségtérítési hozzájárulása” cím kiadási, 
azon belül Egyéb működési célú támogatások áht-n kívülre és az EU-nak előirányzaton a 
6.580.000 ezer Ft költségtérítési hozzájárulás. Ezzel a határozat időarányos végrehajtása 
megtörtént.  

 

 

II. Jelentés a végrehajtott határozatokról 

 

A Fővárosi Közgyűlés 2019. január 23-i ülésén: 

 

„Javaslat egyes vízgazdálkodási projektek megvalósítását célzó döntések meghozatalára” című 
napirend keretében a 22/2019.(01.23.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, 
hogy a KEHOP-1.4.0-15-2015-00001 számon 2016. május 17-én létrejött támogatási szerződés 
megszüntetéséről és új projektjavaslat benyújtásáról a szükséges egyeztetéseket folytassa le a 
támogatóval és az egyeztetések eredményeként a támogatási szerződéssel kapcsolatos döntést 
terjessze a Közgyűlés elé. 

Határidő: 2020. június 30. 

Felelős: főpolgármester 

Az Irányító Hatósággal az egyeztetéseket lefolytattuk, ennek eredményeképpen a műszaki 
tartalom aktualizálására vonatkozó TSZ módosítás két Közgyűlés között a főpolgármester által 
elfogadásra került a 165/2021. számú döntéssel. A határozat végrehajtása megtörtént. 
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A Fővárosi Közgyűlés 2019. november 5-i ülésén: 

 

„Javaslat a Városliget fejlesztésével összefüggő egyes kérdésekről” című napirend keretében a 938; 
941/2019.(11.05.) határozatokban a Fővárosi Közgyűlés felhatalmazza a főpolgármestert, hogy a 936-
937/2019. (XI. 5.) Főv. Kgy. határozatok érvényesítése érdekében folytasson tárgyalásokat a 
Kormánnyal, amelynek eredményéről tájékoztassa a Fővárosi Közgyűlést. Felkéri a főpolgármestert, 
hogy a tárgyalásokon a kivitelezésükben folyamatban levő városligeti beruházásokkal összefüggésben 
— az UNESCO Világörökségi Bizottságának aggályait osztva — a lehetőségekhez képest érvényesítse 
a világörökség védelmének szempontjait. 

Határidő: 2019. december 31 

Felelős Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a fenti döntéseknek megfelelő új Városligeti 
Építési Szabályzat koncepciójának kialakításáról indítson társadalmi egyeztetést, amelynek 
eredményéről tájékoztassa a Fővárosi Közgyűlést.  

Határidő: 2020. március 31. 

Felelős: Karácsony Gergely  

A főpolgármester - kiemelten a Fővárosi Közfejlesztések Tanácsának keretein belül - 
tárgyalásokat folytatott a Kormánnyal a Városliget közparki funkciójának megőrzése érdekében, 
a világörökségi védelem szempontjainak érvényesítésére is kiterjedően. Az új Városligeti Építési 
Szabályzat koncepciójának kialakításáról széles körű társadalmi egyeztetés került lefolytatásra, 
melyet követően a Fővárosi Közgyűlés megalkotta a 48/2020. (X.12.) önkormányzati rendeletét a 
Városligeti építési szabályzatról szóló 32/2014. (VII. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról. 
A határozatok végrehajtása megtörtént. 

 

A Fővárosi Közgyűlés 2019. november 27-i ülésén: 

 

„Javaslat az atlétikai világbajnoksággal kapcsolatos egyes kérdésekről” című napirend keretében az 
1097/2019.(11.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés felhatalmazza a főpolgármestert, hogy a 2023-
as atlétikai világbajnokság megrendezésével összefüggő beruházásokkal kapcsolatban folytasson 
tárgyalásokat a Fővárosi Közfejlesztések Tanácsában a Kormánnyal, amlynek eredményéről 
tájékoztassa a Fővárosi Közgyűlést. 

Határidő: 2019. december 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A főpolgármester tárgyalásokat folytatott a Kormánnyal a Fővárosi Közfejlesztések Tanácsa 
keretében, amely alapján a Fővárosi Közfejlesztések Tanácsa 2019. december 12-i ülésén 
meghozta a budapest.hu oldalon is közzétett 2/2019-12-12/FKT határozatot. A határozat 
végrehajtása megtörtént. 
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A Fővárosi Közgyűlés 2019. december 11-i ülésén: 

 

„Javaslat személyi döntések meghozatalára” című napirend keretében 1158/2019.(12.11.) 
határozatban a Fővárosi Közgyűlés Budapest Főváros Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek 
feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. (III. 14.) Főv. Kgy. rendelet 57. § (3) bekezdésében 
foglaltak szerinti hatáskörében eljárva módosítja a Fővárosi Közterület-fenntartó Nonprofit Zrt. 
Alapszabályát  

a) az Alapszabály IX. fejezet 1. pontjának első mondata helyébe a következő rendelkezés lép: 
„A Társaságnál hattagú, ügydöntő Felügyelőbizottság működik.” 
b) az Alapszabály IX. fejezete a következő 11-15. pontokkal egészül ki: 
„11. A felügyelőbizottság előzetes jóváhagyása szükséges a Részvényes Igazgatóságának 
hatáskörébe tartozó kérdések kivételével a háromszázmillió forintot meghaladó összegű vagy értékű 
ügyletekről való döntéshez, függetlenül attól, hogy az adott ügylet az üzleti tervben szerepel-e. 
12. A felügyelőbizottság elnökének előzetes jóváhagyása szükséges a Részvényes Igazgatóságának 
hatáskörébe tartozó kérdések kivételével a húszmillió forintot meghaladó, de legfeljebb háromszázmillió 
forint összegű vagy értékű ügyletekről való döntéshez, függetlenül attól, hogy az adott ügylet az üzleti 
tervben szerepel-e. 
13. A VII.4. pont a) alpontjában meghatározott hatáskört a Részvényes Igazgatósága a Társaság 
felügyelőbizottságának elnöke javaslatára gyakorolja. 
14. A Társaság felügyelőbizottságának elnöke gyakorolja a munkáltatói jogokat – a VII.4. pont a) 
alpontjában foglaltak kivételével – a Társaság vezető tisztségviselőnek nem minősülő, vezető állású 
munkavállalói felett. 
15. A Társaság szervezeti és működési szabályzatáról a Felügyelőbizottság elnöke dönt.” 
c) az Alapszabály VII. 4. e) pontjából törlésre kerül a „Társaság Szervezeti és Működési 
Szabályzatának, a” szövegrész, valamint a VIII. 3.5. pontjában az „a Részvényes” szövegrész helyébe 
az „a Részvényes vagy a Felügyelőbizottság elnöke” szöveg lép. 
Felkéri a főpolgármestert, hogy a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján értesítse a Társaság vezető 
tisztségviselőjét annak érdekében, hogy gondoskodjon az alapszabály módosítás Cégbírósághoz való 
bejelentéséről a Társaság jogi képviselőjének közreműködésével. 
Felkéri a főpolgármestert, hogy a felügyelőbizottság elnöke útján gondoskodjon a Társaság 
felügyelőbizottsága ügyrendjének a jelen Alapítói határozattal összhangban történő módosításáról és 
tulajdonosi jóváhagyásra történő beterjesztéséről.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A határozatot megküldtük a Társaság vezérigazgatójának és az FKF Zrt. jogi képviselője 
elkészítette a Társaság módosítással egységes szerkezetbe foglalt Alapszabályát, amely alapján 
a Cégbíróság a 2020. január 8. napján kelt végzésével átvezette a változásokat. Az FKF Nonprofit 
Zrt. a BVH Zrt. tulajdonában álló gazdasági társaság volt a meghozott döntés idején, így a 
Társaság FB ügyrendjét, a BVH Alapszabályának VIII. fejezet 3. pont m) alpontjában, és az FKF 
Nonprofit Zrt. VII. fejezet 4. pont m) alpontjában foglaltak szerint a BVH Zrt. Igazgatósága hagyta 
jóvá tulajdonosi jogkörében eljárva. Ezzel a határozatban foglaltak végrehajtásra kerültek.  

 

„Javaslat Főpolgármesteri Keretből alapítványok támogatására” című napirend keretében az 1182-
1185/2019. (12.11) határozatokban a Fővárosi Közgyűlés a főpolgármester javaslata alapján az alábbi 
államháztartáson kívüli szervezeteket támogatja: 

1. Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthona GYÖNGYSZEMEK Alapítvány Az Alapítvány részére 
középsúlyos értelmi fogyatékos felnőttek szállítására alkalmas 9 személyes kisbusz beszerzésének 
költségeire támogatás 2.500 eFt beruházás 
2. Frank Ignác Alapítvány 2020. második félévében a nagyvárosi önkormányzati agglomerációk, 
valamint a nagyvárosi térségek közszolgálatatás szervezésével és azok finanszírozásával 
kapcsolatosan megrendezésre kerülő nemzetközi konferencia szervezési költségeire támogatás 
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1.500 eFt működés 
Összesen: 4.000 eFt 

A Fővárosi Közgyűlés az előirányzat-rendezés érdekében csökkenti a  „912102 Főpolgármesteri keret 
céltartalék” cím kiadási, azon belül a tartalékok előirányzatát 4.000 eFt-tal, és egyidejűleg azonos 
összeggel megemeli a „844702 Főpolgármesteri Keret” cím kiadási előirányzatát (a kiadásból: egyéb 
működési célú támogatások áht-n kívülre és az EU-nak 1.500 eFt-tal, egyéb beruházási célú 
támogatások áth-n kívülre és az EU-nak 2.500 eFt). 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy az előirányzat-módosításról szóló döntéseket 
vezesse át a költségvetési rendeleten. 

 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: 90 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés 2020. január 29-i ülésén a „Javaslat Budapest Főváros Önkormányzata 
2019. évi összevont költségvetéséről szóló 8/2019. (III. 07.) Főv. Kgy. rendelet módosítására” 
napirend keretében megalkotta a 4/2020. (02.24.) önkormányzati rendeletet, melyben az 
előirányzatok rendezése a döntésnek megfelelően megtörtént, ezzel a határozatok végrehajtása 
is. 

 

A Fővárosi Közgyűlés 2020. január 29-i ülésén: 

 

„Javaslat a Schöpf-Mérei Ágost Kórház és Anyavédelmi Központ Kht. „va” tevékenységét lezáró 
beszámolójával kapcsolatos tulajdonosi döntésekre” című napirend keretében a 91/2020.(01.29.) 
határozatban a Fővárosi Közgyűlés felkéri a végelszámolót, hogy a Schöpf-Mérei Ágost Kórház és 
Anyavédelmi Központ Kht. „va” törléséről szóló cégbírósági végzés közlését követő 30 napon belül a 
vagyonfelosztási javaslat szerinti pénzeszközt utalja át a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Alapítvány 
részére. 

Határidő: a Kht. törléséről szóló végzés közlését követő 30 napon belül 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Schöpf-Mérei Ágost Kórház és Anyavédelmi Központ Kht. „va” törléséről szóló cégbírósági 
végzés közlését követő 30 napon belül a vagyonfelosztási javaslat szerinti pénzeszköz átutalása 
a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Alapítvány részére megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása 
is. 
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A Fővárosi Közgyűlés 2020. február 26-i ülésén: 

 

„Javaslat új integrált településfejlesztési stratégia készítésének szükségességére - KGY/2020/02/E013” 
című napirend keretében a 166/2020.(02.26.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a 
Lechner Tudásközpont által kidolgozott „Okos város fejlesztési modell módszertani útmutató” 
figyelembevételével új Integrált Településfejlesztési Stratégiát készít.  

Határidő: 2020. november 5. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a 884/2021. (IV. 28.) határozatával elfogadta az Otthon Budapesten -
Integrált Településfejlesztési Stratégiát. A határozat végrehajtása megtörtént.  

 

„Javaslat egyes fővárosi színházak közös működtetésének kezdeményezéséről KGY/2020/02/E027” 
című napirend keretében a 205/2020.(02.26.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés Budapest Főváros 
Önkormányzata az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól 
szóló 2008. évi XCIX. törvény 16. § (4) bekezdése szerint kezdeményezi a Budapesti Bábszínház, a 
József Attila Színház, a Kolibri Gyermek- és Ifjúsági Színház, a Madách Színház, a Thália Színház, az 
Új Színház és a Vígszínház közös működtetését.  

 

Határidő: 2020. március 1. 

Felelős: Karácsony Gergely 

Budapest Főváros Önkormányzata az Emtv. 16. § (4) bekezdése alapján, mint a határozatban 
megjelölt színházak fenntartója, kérelmet nyújtott be a kultúráért felelős miniszternek a 
színházak közös működtetése érdekében. Budapest Főváros Önkormányzata és a 
Miniszterelnökséget vezető miniszter, valamint az emberi erőforrások minisztere között közös 
működtetési megállapodás került megkötésre, ezzel a határozat végrehajtása megtörtént. 

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2020. március 27-én 
meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat a THQ Irodaház építése kapcsán fővárosi tulajdonú területen létrejött vagyonelemek 
átvételére - KGY/2020/B/E025” című napirend keretében a 302/2020.(03.27.) határozatban a Fővárosi 
Közgyűlés úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 1/2020. (II. 5.) Főv. Kgy. rendelet 1. melléklet 2.4. sora szerinti hatáskörben eljárva jóváhagyja és 
megköti a Budapest 38816, 38298, 38443, 38293/76, 38293/77, 38293/69, 38293/55, 38282/6, 
38293/71 és 38279/6 helyrajzi számú ingatlanokon létesített vagyonelemek átvétele tárgyában az 
előterjesztés melléklete szerinti szerződést és felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon annak 
aláírásáról.  

Határidő: 30 nap 

Felelős:Karácsony Gergely 

A szerződés aláírása 2020.08.06-án megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  
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A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2020. április 29-én 
meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat kulturális ágazatot érintő támogatási megállapodások módosítására - KGY/2020/19/E012” 
című napirend keretében a 425/2020.(04.29.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Magyar 
Kamarazenekar Alapítvánnyal az előterjesztés 4. melléklete szerinti támogatási megállapodás 1. számú 
módosítását, és felkéri a főpolgármestert annak aláírására és kiadására. 

Határidő: 60 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Magyar Kamarazenekar Alapítvánnyal a támogatási megállapodás 1. számú módosításának 
aláírása és kiadása megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is. 

 

„Javaslat a Fővárosi Állat- és Növénykert területének bővítéséhez a MÁV Zrt-től kiszabályozott állami 
területek ingyenes tulajdonba adására vonatkozó szerződés elfogadására, bérleti szerződés 
megszüntetésére és az alapító okitat módosítására - KGY/2020/19/E014” című napirend keretében a 
431/2020.(04.29.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a Budapest XIV. 
kerület belterület 29737/1 hrsz., Budapest XIV. kerület belterület 29834/18 hrsz. és a Budapest XIV. 
kerület belterület 29834/20 hrsz. alatti ingatlanoknak a Fővárosi Állat- és Növénykert Alapító Okiratában 
telephelyként történő feltüntetésére vonatkozó javaslatot terjessze a Fővárosi Közgyűlés elé. 

 

Határidő: 2020. június 30. 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az alapító okirat módosítását a Fővárosi Közgyűlés 2020. június 24-i ülésén tárgyalta és a 
812/2020.(06.24.) határozatával elfogadta. A határozatban foglaltaknak megfelelően az Alapító 
Okirat módosítás 2020. július 23-án átvezetésre került, ezzel a határozat végrehajtása 
megtörtént. 

 

A Fővárosi Közgyűlés 2020. június 24-i ülésén: 

 

„Javaslat Fővárosi KEHOP projektekkel kapcsolatos döntésekre KGY/2020/36/E017” napirend 
keretében a 788/2020.(06.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a KEHOP-2.2.2 jelű 
pályázati kiírás megjelenése esetén a „Budapesti Központi Szennyvíztisztító Telep iszapvonal 
fejlesztés” című projekt vonatkozásában a Támogatási kérelem kerüljön benyújtásra az NFP Nemzeti 
Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. által. Felkéri a főpolgármestert, hogy készítse elő a KEHOP-
2.2.2 jelű pályázati kiíráson belül a támogatási kérelem benyújtására, a „Budapesti Központi 
Szennyvíztisztító Telep iszapvonal fejlesztése” című projekt vonatkozásában Budapest Főváros 
Önkormányzata és az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. között megkötendő 
Konzorciumi Együttműködési Megállapodást. Felkéri a főpolgármestert, hogy az előkészítő 
egyeztetések lezárultát követően gondoskodjon a megállapodás jóváhagyására irányuló intézkedések 
és döntések meghozataláról.  

Határidő: 2020. július 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Konzorciumi Megállapodás két közgyűlés közötti főpolgármesteri döntésre előkészítésre és a 
156/2021. sz. határozattal elfogadásra került. A határozat végrehajtása megtörtént.  
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Ugyanezen napirend keretében a 790/2020.(06.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, 
hogy a KEHOP-2.2.2 jelű pályázati kiírás megjelenése esetén a „Dél-pesti Szennyvíztisztító Telep 
vízgyűjtő területéhez kapcsolódó fejlesztések – I. ütem” című projekt vonatkozásában a Támogatási 
kérelem kerüljön benyújtásra az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. által. Felkéri a 
főpolgármestert, hogy készítse elő a KEHOP-2.2.2 jelű pályázati kiíráson belül a támogatási kérelem 
benyújtására a „Dél-pesti Szennyvíztisztító Telep vízgyűjtő területéhez kapcsolódó fejlesztések I. ütem” 
című projekt vonatkozásában Budapest Főváros Önkormányzata és az NFP Nemzeti Fejlesztési 
Programiroda Nonprofit Kft. között megkötendő Konzorciumi Együttműködési Megállapodást. Felkéri a 
főpolgármestert, hogy az előkészítő egyeztetések lezárultát követően gondoskodjon a megállapodás 
jóváhagyására irányuló intézkedések és döntések meghozataláról.  

Határidő:2020. július 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Konzorciumi Megállapodás két közgyűlés közötti főpolgármesteri döntésre előkészítésre és a 
157/2021. sz. határozattal elfogadásra került. A határozat végrehajtása megtörtént.  

 

„Javaslat a kulturális, turisztikai, sport, és szociális ágazatba tartozó gazdasági társaságok 2020. évi 
üzleti tervével kapcsolatos döntésekre KGY/2020/36/E051” című napirend keretében a 
904/2020.(06.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a József Attila Színház Nonprofit 
Kft. alapító okirata 7. fejezet 7.2. pontjának b) alpontjában foglaltak alapján a Társaság legfőbb 
szervének hatáskörében eljárva: 
- Felkéri a József Attila Színház Nonprofit Kft. vezetőjét, hogy a veszteséges üzleti tervre tekintettel a 
Társaság biztonságos működésének tulajdonosi nyomon követése érdekében 2020. augusztus 31. 
fordulónappal készítsen évközi beszámolót, valamint a 2020. évi 8 havi tényadatok figyelembevételével 
aktualizált üzleti tervet és azt 2020. szeptember 30-ig nyújtsa be a Főjegyzői Iroda Monitoring-
Controlling Referatúra számára. 
- Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel való 
közléssel válik hatályossá.  

Határidő: a Társaság vezető tisztségviselőjének értesítése tekintetében 2020. július 31.; 
a féléves beszámoló és az aktualizált üzleti terv Társaság általi benyújtása esetében 2020. szeptember 
30. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A József Attila Színház Nonprofit Kft. értesítése az üzleti terv elfogadásáról megtörtént. A József 
Attila Színház Nonprofit Kft. 2020. augusztus 31. fordulónappal elkészítette és 2020. szeptember 
30-ig benyújtotta a Főjegyzői Iroda Monitoring-Controlling Referatúra számára az évközi 
beszámolót. A határozat végrehajtása megtörtént. 

 

Ugyanezen napirend keretében a 909/2020.(06.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, 
hogy a Radnóti Miklós Színház Nonprofit Kft. alapító okirata 7. fejezet 7.2. pontjának l) alpontjában 
foglaltak alapján a Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
- Elfogadja a Társaság 2020. évi üzleti tervét az előterjesztés 7. számú melléklete szerinti tartalommal.- 
Felkéri a Radnóti Miklós Színház Nonprofit Kft. vezetőjét, hogy a veszteséges üzleti tervre tekintettel a 
Társaság biztonságos működésének tulajdonosi nyomon követése érdekében 2020. augusztus 31. 
fordulónappal készítsen évközi beszámolót, valamint a 2020. évi 8 havi tényadatok figyelembevételével 
aktualizált üzleti tervet és azt 2020. szeptember 30-ig nyújtsa be a Főjegyzői Iroda Monitoring-
Controlling Referatúra számára. 
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- Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel való 
közléssel válik hatályossá.  

Határidő: a Társaság vezető tisztségviselőjének értesítése tekintetében 2020. július 31.; 
a féléves beszámoló és az aktualizált üzleti terv Társaság általi benyújtása esetében 2020. szeptember 
30.  

Felelős: Karácsony Gergeyl 

A Radnóti Miklós Színház Nonprofit Kft. értesítése az üzleti terv jóváhagyásáról megtörtént. A 
Radnóti Miklós Színház Nonprofit Kft. 2020. augusztus 31. fordulónappal elkészítette és 2020. 
szeptember 30-ig benyújtotta a Főjegyzői Iroda Monitoring-Controlling Referatúra számára az 
évközi beszámolót. A határozat végrehajtása megtörtént. 

 

Ugyanezen napirend keretében a 910/2020.(06.24.) határozatban A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, 
hogy a Thália Színház Nonprofit Kft. alapító okirata 7. fejezet 7.2. pontjának c) alpontjában foglaltak 
alapján a Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
- Elfogadja a Társaság 2020. évi üzleti tervét az előterjesztés 8. számú melléklete szerinti tartalommal.- 
Felkéri a Thália Színház Nonprofit Kft. vezetőjét, hogy a veszteséges üzleti tervre tekintettel a Társaság 
biztonságos működésének tulajdonosi nyomon követése érdekében 2020. augusztus 31. fordulónappal 
készítsen évközi beszámolót, valamint a 2020. évi 8 havi tényadatok figyelembevételével aktualizált 
üzleti tervet és azt 2020. szeptember 30-ig nyújtsa be a Főjegyzői Iroda Monitoring-Controlling 
Referatúra számára. 
- Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel való 
közléssel válik hatályossá.  

Határidő: a Társaság vezető tisztségviselőjének értesítése tekintetében 2020. július 31. 
a féléves beszámoló és az aktualizált üzleti terv Társaság általi benyújtása esetében 2020. szeptember 
30.  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Thália Színház Nonprofit Kft. értesítése az üzleti terv elfogadásáról megtörtént. 
A Thália Színház Nonprofit Kft. 2020. augusztus 31. fordulónappal elkészítette és 2020. 
szeptember 30-ig benyújtotta a Főjegyzői Iroda Monitoring-Controlling Referatúra számára az 
évközi beszámolót. A határozat végrehajtása megtörtént. 

 

Ugyanezen napirend keretében a 914/2020.(06.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, 
hogy a Budapesti Fesztivál- és Turisztikai Központ Nonprofit Kft. alapító okirata 7. fejezet 7.2. pontjának 
k) alpontjában foglaltak alapján a Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
- Elfogadja a Társaság 2020. évi üzleti tervét az előterjesztés 12. számú melléklete szerinti tartalommal.- 
Felkéri a Budapesti Fesztivál- és Turisztikai Nonprofit Kft. vezetőjét, hogy a veszteséges üzleti tervre 
tekintettel a Társaság biztonságos működésének tulajdonosi nyomon követése érdekében 2020. 
augusztus 31. fordulónappal készítsen évközi beszámolót, valamint a 2020. évi 8 havi tényadatok 
figyelembevételével aktualizált üzleti tervet és azt 2020. szeptember 30-ig nyújtsa be a Főjegyzői Iroda 
Monitoring-Controlling Referatúra számára. 
- Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel való 
közléssel válik hatályossá.  

Határidő: a Társaság vezető tisztségviselőjének értesítése tekintetében 2020. július 31. 
a féléves beszámoló és az aktualizált üzleti terv Társaság általi benyújtása esetében 2020. szeptember 
30.  

Felelős: Karácsony Gergely 
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A Budapesti Fesztivál- és Turisztikai Központ Nonprofit Kft. értesítése az üzleti terv 
elfogadásáról megtörtént, A Társaság 2020. augusztus 31. fordulónappal  elkészítette és a 
Főjegyzői Iroda Monitoring-Controlling Referatúra számára benyújtotta aktualizált üzleti tervét. 
A határozat végrehajtása megtörtént. 

 

Ugyanezen napirend keretében a 916/2020.(06.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, 
hogy a Budapesti Sportszolgáltató Központ Közhasznú Nonprofit Kft. alapító okirata V. fejezet 3. 
pontjának második francia bekezdésében foglaltak alapján a Társaság legfőbb szervének hatáskörében 
eljárva: 
- Elfogadja a Társaság 2020. évi üzleti tervét az előterjesztés 14. számú melléklete szerinti tartalommal. 
- Felkéri a Budapesti Sportszolgáltató Központ Közhasznú Nonprofit Kft. vezetőjét, hogy a veszteséges 
üzleti tervre tekintettel a Társaság biztonságos működésének tulajdonosi nyomon követése érdekében 
2020. augusztus 31. fordulónappal készítsen évközi beszámolót, valamint a 2020. évi 8 havi tényadatok 
figyelembevételével aktualizált üzleti tervet és azt 2020. szeptember 30-ig nyújtsa be a Főjegyzői Iroda 
Monitoring-Controlling Referatúra számára. 
- Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel való 
közléssel válik hatályossá. 

Határidő: 2020. július 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Budapesti Sportszolgáltató Központ Közhasznú Nonprofit Kft. értesítése az üzleti terv 
elfogadásáról megtörtént. A Társaság 2020. augusztus 31. fordulónappal elkészítette és 2020. 
szeptember 30-ig benyújtotta a Főjegyzői Iroda Monitoring-Controlling Referatúra számára az 
évközi beszámolót. A határozat végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat az éves Budapest-bérletek lejárati idejének meghosszabbítására KGY/2020/36/E202” című 
napirend keretében a 947/2020.(06.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, 
hogy a Fővárosi Közfejlesztések Tanácsának ülésére készítsen előterjesztést a fővárosi közösségi 
közlekedés járványveszély miatti bevételkiesésének állami kompenzációja tárgyában.  

Határidő: az FKT következő ülése 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közfejlesztések Tanácsa ülésére a fővárosi közösségi közlekedés járványveszély 
miatti bevételkiesésének állami kompenzációja tárgyában az előterjesztés Budapest Főváros 
Önkormányzata által elkészült, azonban az a Fővárosi Közfejlesztések Tanácsa ülésének 
napirendjére nem került felvételre. A fentiek értelmében a határozat végrehajtása megtörtént. 

 

A Fővárosi Közgyűlés 2020. augusztus 27-i ülésén: 

 

„Javaslat testvérvárosi keretmegállapodás megkötésére Budapest és Kassa között 
KGY/2020/37/E010” című napirend keretében a 991/2020.(08.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés 
jóváhagyja a Budapest és Kassa közötti, az előterjesztés 2. számú mellékletében csatolt Testvérvárosi 
Keretmegállapodás megkötését és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő:2020. december 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 
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A Testvérvárosi Keretmegállapodás Budapest és Kassa városa között megkötésre került, ezzel 
a határozat végrehajtása megtörtént.  

 

„Javaslat a Budapest Film Zrt. 2020. évi üzleti tervével kapcsolatos döntésekre KGY/2020/37/E036” 
című napirend keretében az 1070-1071/2020.(08.27.) határozatokban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, 
hogy a Budapest Film Zrt. alapító okiratának 9.2. pontjának o) alpontjában foglaltak alapján a Társaság 
legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 

a. elfogadja a Társaság 2020. évi üzleti tervét az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal. 
b. Felkéri a Budapest Film Zrt. vezérigazgatóját, hogy a Budapest Film Zrt. 2020. évi likviditási 
tervszámaira tekintettel az év hátralévő hónapjaiban fokozott figyelemmel járjon el a havi likviditási 
tervek elkészítése során és amennyiben úgy ítéli meg, hogy a részvénytársaság finanszírozási helyzete 
a tervszámokhoz képest nem javul, abban az esetben azonnal írásban küldjön értesítést a tulajdonos 
Fővárosi Önkormányzat számára. 
c. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel való 
közléssel válik hatályossá. 

Határidő: a Társaság vezető tisztségviselőjének értesítése tekintetében 2020. szeptember 30.; 
a Társaság tulajdonosi értesítésének benyújtása esetében legkésőbb 2020. október 1.  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy kísérje figyelemmel a Budapest Film Zrt. havi 
likviditásának alakulását és amennyiben szükséges, tegyen javaslatot a Fővárosi Közgyűlés számára a 
Budapest Film Zrt. 2020. évi többlettámogatására legkésőbb 2020. december 31. napjáig.  

Határidő: 2020. december 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Budapest Film Zrt. értesítése az alapítói döntésekről megtörtént. A Budapest Film Zrt. 2020. 
évben 150.000 ezer Ft póttámogatásban részesült a veszélyhelyzet okozta pénzügyi helyzetére 
figyelemmel, ezért támogatási szerződése módosításra került 2020. november 30. nappal. A 
határozatok végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat a Bethlen Gábor Alapítvány támogatási megállapodásának jóváhagyására 
KGY/2020/37/E037” című napirend keretében az 1072/2020.(08.27.) határozatban a Fővárosi 
Közgyűlés jóváhagyja Budapest Főváros Önkormányzata és a Bethlen Gábor Alapítvány között a 
2020/2021-es tanévben 50 diák iskoláztatási és lakhatási támogatásáról szóló támogatási 
megállapodás megkötését az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal és felkéri a 
főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 45 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Önkormányzat és a Bethlen Gábor Alapítvány között a 2020/2021-es tanévben 50 diák 
iskoláztatási és lakhatási támogatásáról szóló támogatási megállapodás aláírása megtörtént, 
ezzel a határozat végrehajtása is. 

 

„Javaslat a Margitszigeti Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság közös működtetésével 
kapcsolatos döntésekre KGY/2020/37/E039” című napirend keretében az 1074-1075/2020.(08.27.) 
határozatokban a Fővárosi közgyűlés úgy dönt, hogy a Fővárosi Önkormányzat fenntartásában lévő 
Margitszigeti Színház Nonprofit Kft. kiszámítható és biztonságos működtetése érdekében jóváhagyja a 
miniszterelnökséget vezető miniszter, az emberi erőforrások minisztere és Budapest Főváros 
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Önkormányzata között a Közös Működtetési Megállapodás 1. számú módosítását az előterjesztés 3. 
számú melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 2020. augusztus 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon a Szabad Tér Színház Nonprofit 
Kft. és a kiválással létrejött Margitszigeti Színház Nonprofit Kft. közötti teljeskörű elszámolás 
végrehajtásáról.  

Határidő: 2020. szeptember 30. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Önkormányzat fenntartásában lévő Margitszigeti Színház Nonprofit Kft. kiszámítható 
és biztonságos működtetése érdekében a miniszterelnökséget vezető miniszter, az emberi 
erőforrások minisztere és Budapest Főváros Önkormányzata között a Közös Működtetési 
Megállapodás 1. számú módosítása aláírásra került. A Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. és a 
kiválással létrejött Margitszigeti Színház Nonprofit Kft. között a teljeskörű elszámolás 
megtörtént, ezzel a határozatok végrehajtása is. 

 

Ugyanezen napirend keretében az 1076/2020.(08.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja, 
hogy a Közös Működtetési Megállapodás 1. számú módosításában szereplő támogatói okirat alapján 
történő folyósításig, szükség szerint Budapest Főváros Önkormányzata legfeljebb 294.000 ezer Ft 
erejéig éven belüli, likviditási célú kölcsönt nyújtson a „930001 Általános tartalék” cím terhére a 
Margitszigeti Színház Nonprofit Kft. részére, egyben felkéri a főpolgármestert, hogy az ennek 
végrehajtásához szükséges intézkedéseket tegye meg.  

Határidő: 2020. szeptember 30. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Margitszigeti Színház Nonprofit Kft. számára nem vált szükségessé a Közös Működtetési 
Megállapodás 1. számú módosításában szereplő támogatói okirat alapján történő folyósításig a 
likviditási célú kölcsönt nyújtása. A határozat végrehajtása a támogatási igény hiánya miatt nem 
vált szükségessé. 

 

A Fővárosi Közgyűlés 2020. szeptember 14-i ülésén: 

 

„Javaslat a főváros gazdasági szereplőinek támogatására a koronavírus járvánnyal összefüggésben 
KGY/2020/38/E201” című napirend keretében az 1113-1114/2020.(09.14.) határozatokban a Fővárosi 
Közgyűlés úgy dönt, hogy kezdeményezi a Kormánynál, hogy az Európai Unió Helyreállítási és 
Rezilienciaépítési Eszköze keretében Magyarország részére első körben biztosított, vissza nem 
térítendő 1.535 milliárd forint támogatásból – lakosságarányosan – 270 milliárd forint Budapesten 
kerüljön felhasználásra.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy kezdeményezi a Kormánynál, hogy az Európai Unió Helyreállítási 
és Rezilienciaépítési Eszköze keretében Magyarország részére biztosított támogatás 50%-a 
lakosságarányosan a helyi önkormányzatok útján kerüljön felhasználásra.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Karácsony Gergely 
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A Fővárosi Önkormányzat megküldte a Kormány részére az Európai Unió Helyreállítási és 
Rezilienciaépítési Eszköze keretében biztosítandó forrás elosztására és felhasználására 
vonatkozó javaslatait.  

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2020. szeptember 30-án 
meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat személyi döntések meghozatalára - KGY/2020/39/E001” című napirend keretében az 
1132/2020.(09.30.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Fővárosi Önkormányzat 
Csarnok és Piac Igazgatósága intézményvezetői megbízatására nem ír ki pályázatot, egyben felkéri a 
főpolgármestert, hogy a költségvetési szerv jogutód nélküli megszüntetéséhez, illetve a piacok és 
vásárcsarnokok üzemeltetésének gazdasági társaság útján való ellátásához szükséges döntésekre 
irányuló előterjesztést terjessze a Közgyűlés elé azzal, hogy a jogutód nélküli megszűnés a 
foglalkoztatottak esetében a foglalkoztatási jogviszony folyamatos fennállását a feladatellátásra 
figyelemmel bekövetkező munkáltatói jogutódlásra tekintettel nem érinti, illetve a jelenlegi 
intézményvezető változatlan javadalmazás melletti foglalkoztatása legalább 2022. december 31-ig 
biztosított legyen. 

Határidő: 2020. november 30. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A főpolgármester a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében a 925-938/2021. (V.13.) Főv. 
Kgy. határozatokkal 2021. május 31. napjával jogutód nélkül megszüntette a Fővárosi 
Önkormányzat Csarnok és Piac Igazgatóságát egyben feladatbeli jogutódként a munkavállalók 
átvételével a Fővárosi Autópiac Kft.-t jelölte ki, amelynek a kibővült működéséhez szükséges 
döntéseket is meghozta. A határozat végrehajtása megtörtént. 

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2020. november 11-én 
meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat a Budapesti Rendőr-főkapitányság 2020. évi támogatási szerződésének megkötésére 
KGY/2020/41/E010” című napirend keretében az 1312/2020.(11.11.) határozatban a Fővárosi 
Közgyűlés jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapesti Rendőr-főkapitányság 
között a főváros közbiztonságának javítása érdekében az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti 
támogatási szerződés megkötését és felkéri a főpolgármestert a támogatási szerződés Budapest 
Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva történő aláírására.  

Határidő: 45 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A támogatási szerződés aláírása megtörtént, ezzel a határozat végrahajtása is. 

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2020. november 26-án 
meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat a Katona József Színház Nonprofit Kft., valamint a Radnóti Miklós Színház Nonprofit Kft. 
ügyvezető igazgatójának megválasztására KGY/2020/43/E001” camű napirend keretében az 
1467/2020. (11.26. határozatban a Fővárosi Közgyűlés elfogadja az előterjesztés 3. melléklete szerinti 
tartalommal a Budapest Bábszínház Nonprofit Kft., a József Attila Színház Nonprofit Kft., a Katona 
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József Színház Nonprofit Kft., a Kolibri Gyermek- és Ifjúsági Színház Nonprofit Kft., a Madách Színház 
Nonprofit Kft., a Margitszigeti Színház Nonprofit Kft., az Örkény István Színház Nonprofit Kft., a Radnóti 
Miklós Színház Nonprofit Kft., a Szabad Tér Színház Nonprofit Kft., a Trafó Kortárs Művészetek Háza 
Nonprofit Kft., az Új Színház Nonprofit Kft. és a Vígszínház Nonprofit Kft. javadalmazási szabályzatát, 
valamint az előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal a BKK Budapesti Közlekedési Központ 
Zártkörűen Működő Részvénytársaság javadalmazási szabályzatát, az előterjesztés 5. melléklete 
szerinti tartalommal a BKV Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
javadalmazási szabályzatát, az előterjesztés 6. melléklete szerinti tartalommal a Budapest Főváros 
Vagyonkezelő Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság javadalmazási szabályzatát, az 
előterjesztés 7. melléklete szerinti tartalommal az ENVIRODUNA Beruházás Előkészítő Korlátolt 
Felelősségű Társaság javadalmazási szabályzatát, az előterjesztés 8. melléklete szerinti tartalommal a 
Budapest Film Forgalmazó és Moziüzemi Zártkörűen Működő Részvénytársaság javadalmazási 
szabályzatát, az előterjesztés 9. melléklete szerinti tartalommal a Budapest Főváros Városépítési 
Tervező Korlátolt Felelősségű Társaság javadalmazási szabályzatát, az előterjesztés 10. melléklete 
szerinti tartalommal a Budapest Esély Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság javadalmazási 
szabályzatát, az előterjesztés 11. melléklete szerinti tartalommal a Budapesti Sportszolgáltató Központ 
Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság javadalmazási szabályzatát, az előterjesztés 12. 
melléklete szerinti tartalommal a Budapest Brand Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
javadalmazási szabályzatát, valamint az előterjesztés 13. melléklete szerinti tartalommal a BVH 
Budapesti Városüzemeltetési Holding Zártkörűen Működő Részvénytársaság javadalmazási 
szabályzatát; egyben felkéri a főpolgármestert, hogy a társaságok vezető tisztségviselői útján 
gondoskodjon azoknak a Cégbíróságnál való letétbe helyezéséről.  

Határidő: 30 nap  

Felelős: Karácsony Gergely  

A döntésben felsorolt valamennyi társaság javadalmi szabályzata cégbírósági letétbe helyezése 
megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is. 

 

„Javaslat a Fővárosi Önkormányzat intézményvezetőit érintő személyi döntések meghozatalára 
KGY/2020/43/E025” című napirend keretében az 1516-1517/2020.(11.26.) határozatokban a Fővárosi 
Közgyűlés úgy dönt, hogy munkáltatói jogkörében eljárva jelenleg is érvényes, határozatlan idejű 
közalkalmazotti jogviszonyának változatlan fenntartása mellett 2021. január 1-jétől 2025. december 31-
ig, öt évre, határozott időre a Fővárosi Önkormányzat Alacskai Úti Idősek Otthona 
intézményvezetőjének megbízza Dikter Tibornét, illetményét bruttó 750.000 Ft/hó, valamint a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti 
és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 5. 
melléklete szerinti szociális ágazati összevont pótlékkal és Budapest pótlékkal megnövelt együttes 
összegében állapítja meg. Felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon a vezetői megbízáshoz 
kapcsolódó munkaügyi intézkedések megtételéről és kiadmányozásáról. 

Határidő:2021. január 1. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy munkáltatói jogkörében eljárva jelenleg is érvényes, határozatlan 
idejű közalkalmazotti jogviszonyának változatlan fenntartása mellett 2021. január 1-jétől 2025. 
december 31-ig, öt évre, határozott időre a Fővárosi Önkormányzat Kútvölgyi Úti Idősek Otthona 
intézményvezetőjének megbízza Kissné Márté Zsuzsannát, illetményét bruttó 750.000 Ft/hó, valamint 
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti 
és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 5. 
melléklete szerinti szociális ágazati összevont pótlékkal és Budapest pótlékkal megnövelt együttes 
összegében állapítja meg. Felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon a vezetői megbízáshoz 
kapcsolódó munkaügyi intézkedések megtételéről és kiadmányozásáról.  

Határidő:2021. január 1. 

Felelős: Karácsony Gergely 
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A vezetői megbízások előkészítésre és aláírásra kerültek. A határozatok végrehajtása 
megtörtént. 

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2020. december 10-én 
meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat Főpolgármesteri Keretből és egyéb ágazati keretekből alapítványok támogatására 
KGY/2020/47/E001” című napirend keretében az 1553/2020.(12.10.) határozatban a Fővárosi 
Közgyűlés felkéri a főpolgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

A Fővárosi Közgyűlés az 1548-1552/2020. (12.10.) határozatokban alapítványok támogatásáról és 
ehhez kapcsolódó előirányzat rendezésről döntött. A 6/2021. (II. 5.) önkormányzati rendelet 9 sz. 
melléklete alapján a döntés átvezetésre került a megfelelő címeken, ezzel a határozat 
végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat a veszélyhelyzettel kapcsolatban közérdekű célú adomány fogadására KGY/2020/47/E002” 
című napirend keretében az 1555/2020.(12.10.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Nyílt 
Társadalom Intézettel (Open Society Institute) az előterjesztés melléklete szerinti támogatási 
megállapodás megkötését és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata 
képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 2020. december 18. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A támogatási megállapodás aláírása megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2020. december 18-án 
meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat a fővárosi agglomerációs szolgáltatásokkal összefüggésben kötött megállapodások 
meghosszabbításáról KGY/2020/48/E003” című napirend keretében az 1671/2020.(12.18.) 
határozatban a Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy az agglomerációs személyszállítási 
közszolgáltatások ellátásának további zavartalan és folyamatos biztosítása érdekében a BKK Zrt. 
bevonásával gondoskodjon a szükséges további intézkedések megtételéről.  

Határidő:2020. december 31. 

Felelős:Karácsony Gergely 

Budapest Főváros Önkormányzata és a BKK Zrt. az agglomerációs személyszállítási 
közszolgáltatások ellátásának további zavartalan és folyamatos biztosítása érdekében az 
Innovációs és Technológiai Minisztériummal, Volánbusz Zrt.-vel, valamint a MÁV-HÉV Zrt.-vel 
2021. évben több alkalommal folytatott egyeztetés alapján az agglomerációs megállapodások 
módosításában egyezett meg. A megállapodások módosítása jelenleg folyamatban van, amely 
várhatóan 2021. év végén kerül a Fővárosi Közgyűlés elé. A szolgáltatások zavartalan biztosítása 
érdekében Budapest Főváros Önkormányzata által, a 121/2021 (I.27.) számú Főv. Kgy határozat 
alapján a korábban megkötött szerződések szerinti költségtérítési hozzájárulások változatlan 
összegben és feltételekkel ténylegesen megfizetésre kerülnek. Ezzel a határozat végrehajtása 
megtörtént.  
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„Javaslat a BGYH Zrt.-t érintő egyes tulajdonosi döntések meghozatalára 
KGY/2020/48/E013” című napirend keretében az 1703/2020.(12.18.) határozatban a Fővárosi 
Közgyűlés kifejezi elvi egyetértését a REK Rác Eszközkezelő Kft. Budapest Gyógyfürdői és Hévizei 
Zrt.-vel történő egyesülésével, a REK Rác Eszközkezelő Kft.-nek a Budapest Gyógyfürdői és Hévizei 
Zrt.-be történő beolvadása útján. Felhívja a REK Rác Eszközkezelő Kft. ügyvezetőjét, valamint – a BVH 
Budapesti Városüzemeltetési Holding Zrt. útján – a Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zrt. 
vezérigazgatóját, hogy tegyenek javaslatot az ehhez szükséges közgyűlési döntések meghozatalára. 

Határidő: 2021. május 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés az egyesüléssel érintett társaságok által benyújtott dokumentumok 
alapján az 1054-1056/2021.(V.27.) Főv. Kgy. határozatokkal meghozta az átalakulással 
kapcsolatos alapítói döntéseket, ezzel a határozat végrehajtása megtörtént.  

 

„Döntés a Duna menti projektek tárgyú feltételes közbeszerzési eljárások kiírásáról KGY/2020/48/E016” 
című napirend keretében az 1710/2020.(12.18.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés egyetért a 
Dunapart fejlesztése, tervezése megnevezésű, V. kerület, pesti alsó rakpart Fővám tér – Kossuth tér 
közötti szakasza című projektre feltételes közbeszerzési eljárás legkésőbb 2021. február 1-jéig a BKK 
Budapesti Közlekedési Központ Zrt. mint ajánlatkérő útján történő kiírásával az előterjesztés 1. 
mellékletét képező műszaki diszpozíció alapján azzal, hogy a kiírást megelőzően szükséges 
tárgyalásokat folytatni a Budapest Fejlesztési Központ Zrt.-vel annak érdekében, hogy esetlegesen 
közös ajánlatkérőként, szükség szerint módosított műszaki diszpozíció alapján kerüljön sor a kiírásra. 
Felkéri a főpolgármestert, hogy tegye meg az ehhez szükséges intézkedéseket. 

Határidő: 2021. február 1. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A határozat alapján a BKK Budapest Közlekedési Központ lefolytatta a feltételes közbeszerzési 
eljárást. A határozat végrehajtása megtörtént.  

 

„Javaslat a Budapest Brand Nonprofit Zrt. Közszolgáltatási Keretszerződésének jóváhagyásával 
összefüggő tulajdonosi döntésre KGY/2020/48/E020” című napirend keretében az 1722/2020.(12.18.) 
határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapest Brand Nonprofit Zrt.-vel a Közfeladat-
ellátási és Közszolgáltatási Keretszerződés megkötését a főpolgármesteri módosító javaslat 1. 
melléklete szerinti tartalommal, továbbá jóváhagyja a BVA Budapesti Városarculati Nonprofit Kft.-vel és 
a BFTK Budapesti Fesztivál- és Turisztikai Központ Nonprofit Kft.-vel a közszolgáltatási keretszerződés 
megszüntetését az előterjesztés 2. és 3. mellékletei szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, 
hogy azokat Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő: 2020. december 31.,a TVI jóváhagyásának beérkezését követően  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Budapest Brand Nonprofit Zrt.-vel a Közfeladat-ellátási és Közszolgáltatási Keretszerződés 
megkötése, illetve a BVA Budapesti Városarculati Nonprofit Kft.-vel és a BFTK Budapesti 
Fesztivál- és Turisztikai Központ Nonprofit Kft.-vel a közszolgáltatási keretszerződés 
megszüntetése megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is. 
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A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2020. december 23-án 
meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat az Atlantisz Alapítvány támogatására - KGY/2020/50/E005” című napirend keretében az 
1811/2020. (12.23.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy felkéri a Főpolgármestert a 
szükséges intézkedések megtételére.  

A Fővárosi Közgyűlés az 1808-1810/2020.(12.23.) határozatokban döntött az Atlantisz Alapítvány  
támogatásáról és ehhez kapcsolódó előirányzat rendezésről. A 6/2021. (II. 5.) önkormányzati 
rendelet 9 sz. melléklete alapján a döntés átvezetésre került a 844702 „Főpolgármesteri keret 
címen, ezzel a határozat végrehajtása megtörtént. 

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. január 18-án 
meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat a Széchenyi lánchíd rekonstrukciójára irányuló egyes döntések meghozatalára 
KGY/2021/02/E001” című napirend keretében a 11/2021.(01.18.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés 
felkéri a főpolgármestert, hogy haladéktalanul kezdeményezze a Kormány felé a 6.000.000 ezer Ft 
összegű, a „Széchenyi lánchíd rekonstrukciója” feladat megvalósítására irányuló központi költségvetési 
támogatást biztosító 1447/2018. (IX. 18.) Korm. határozat módosítását, a támogatási jogviszony 
mielőbbi létrehozatalát, a Fővárosi Közfejlesztések Tanácsa 2/2020-10-15/FKT határozatának 
végrehajtása körében.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Karácsony Gergely 

A főpolgármester kezdeményezte a Korm. határozat módosítását, valamint a támogatási 
jogviszony létrehozatalát, a támogatási kérelem 2021.06.14. napján került benyújtásra a 
Miniszterelnökség részére.  

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. február 24-én 
meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat a kulturális ágazathoz tartozó önkormányzati finanszírozású társaságok 2021. évi üzleti 
tervével kapcsolatos döntésekre KGY/2021/10/E010” című napirend keretében a 375-380/2021.(02.24.) 
határozatokban a Fővárosi Közgyűlés a Katona József Színház Nonprofit Kft. legfőbb szervének 
hatáskörében eljárva: 

- Elfogadja a Társaság 2021. évi üzleti tervét az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal.  

- Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 2021. március 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés az Örkény István Színház Nonprofit Kft. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
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- Elfogadja a Társaság 2021. évi üzleti tervét az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal.  

- Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 2021. március 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Radnóti Miklós Színház Nonprofit Kft. legfőbb szervének hatáskörében eljárva:  

- Elfogadja a Társaság 2021. évi üzleti tervét az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal.  

- Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá. 

Határidő: 2021. március 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Trafó Kortárs Művészetek Háza Nonprofit Kft. legfőbb szervének hatáskörében 
eljárva: 

- Elfogadja a Társaság 2021. évi üzleti tervét az előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal.  

- Felkéri a Trafó Kortárs Művészetek Háza Nonprofit Kft. vezetőjét, hogy a veszteséges üzleti tervre 
tekintettel a Társaság biztonságos működésének tulajdonosi nyomon követése érdekében 2021. 
június 30. fordulónappal készítsen évközi beszámolót, valamint a 2021. évi 6 havi tényadatok 
figyelembevételével aktualizált üzleti tervet és azt 2021. augusztus 31-ig nyújtsa be a Költségvetési, 
Tervezési és Felügyeleti Főosztály Monitoring és Kontrolling Osztálya számára.  

- Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: a Társaság vezető tisztségviselőjének értesítése tekintetében 2021. március 31.; 
a féléves beszámoló és az aktualizált üzleti terv Társaság általi benyújtása esetében 2021. augusztus 
31.  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 

- Elfogadja a Társaság 2021. évi üzleti tervét az előterjesztés 5. melléklete szerinti tartalommal. 

- Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 2021. március 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 
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A Fővárosi Közgyűlés a Budapest Brand Nonprofit Zrt. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 

- Elfogadja a Társaság 2021. évi üzleti tervét az előterjesztés 6. melléklete szerinti tartalommal. 

- Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 2021. március 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az elfogadott üzleti tervekről valamennyi Társaság tájékoztatása megtörtént. A Trafó Kortárs 
Művészetek Háza Nonprofit Kft. a veszteséges üzleti tervre tekintettel a Társaság biztonságos 
működésének tulajdonosi nyomon követése érdekében 2021. június 30. fordulónappal 
elkészítette aktualizált üzleti tervét és azt 2021. augusztus 31-ig benyújtotta a Költségvetési, 
Tervezési és Felügyeleti Főosztály Monitoring és Kontrolling Osztálya számára. A határozatok 
végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat a CEF pályázattal kapcsolatos döntések meghozatalára KGY/2021/10/E028” című napirend 
keretében a 421/2021.(02.24.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a 
CEF pályázat pozitív elbírálása esetén az egyedi támogatási megállapodást terjessze be a Fővárosi 
Közgyűlés soron következő ülésére jóváhagyás céljából.  

Határidő: 2021. szeptember 30. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A pályázat elutasításra került, így a határozat további lejelentést nem igényel.  

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. március 9-én 
meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat a Mozaik Gazdasági Szervezet jogutód nélkül történő megszüntetésére KGY/2021/14/E001” 
című napirend keretében az 500/2021.(03.09.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés munkáltatói 
jogkörében eljárva a Mozaik Gazdasági Szervezet intézményvezetőjének, Lengyel Lászlónak a 
közalkalmazotti jogviszonyát 6 havi bruttó illetményének megfelelő összegű kifizetése mellett, 2021. 
március 31. napi hatállyal közös megegyezéssel megszünteti. Felkéri a főpolgármestert a szükséges 
munkaügyi intézkedések megtételére.  

Határidő: 2021. március 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A munkaügyi intézkedés aláírásra és átadásra került. A határozat végrehajtása megtörtént. 
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A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. március 31-én 
meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat Bárczy István Díj adományozására KGY/2021/B/E184” című napirend keretében az 

561/2021.(03.31.) határozatban az Emberi Erőforrások Bizottsága részéről a főpolgármester – a 

veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 

29.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a 

hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése 

alapján a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörét gyakorolva – azt javasolja a Fővárosi 

Közgyűlésnek, hogy a fővárosi kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról szóló 28/1992. (X. 1.) 

önkormányzati rendelet 4/A. § (3) bekezdése alapján Bárczy István Díjat az alábbi személyek részére 

adományozzon: 

1…2...3...4…5…6…7...8...9...10…11…12…13…14…15…16...17…18...19...20...21…22...23...24...25 
Egyben felkéri az Emberi Erőforrások Bizottsága elnökét, hogy az erről szóló előterjesztést a 2. 
melléklet szerinti tartalommal írja alá és az Emberi Erőforrások Bizottsága nevében terjessze a Fővárosi 
Közgyűlés elé.  

Határidő: A Fővárosi Közgyűlés soron következő ülése 

Felelős: Niedermüller Péter 

A veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 
27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel a 
katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi 
CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján az Emberi Erőforrások Bizottsága részéről a 
főpolgármester megtette javaslatát azon személyekre, akik részére a 2021. évben Bárczy István 
Díj adományozását javasolja a Fővárosi Közgyűlésnek. A határozat végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat a Fővárosi Önkormányzat intézményvezetőit érintő személyi döntések meghozatalára 
KGY/2021/17/E002” című napirend keretében az 592; 594 és 596/2021.(03.31.) határozatokban a 
Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Fővárosi Önkormányzat Halom Utcai Idősek Otthona 
intézményvezetői álláshelyére beérkezett pályázatokat véleményező szakmai bizottságba az alábbi 
szakembereket kéri fel: 

- Humán Területek Főpolgármester-helyettese által delegált személy; 

- Általános Főpolgármester-helyettes által delegált 2 személy; 

- Főpolgármesteri Hivatal Szociálpolitikai Főosztály delegáltja; 

- az intézmény Közalkalmazotti Tanácsa által delegált tag;- Szociális Igazgatók és Szakemberek 
Magyarországi Egyesületének delegáltja.  

Határidő: 2021. április 30. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Fővárosi Önkormányzat Szombathelyi Idősek Otthona 
intézményvezetői álláshelyére beérkezett pályázatokat véleményező szakmai bizottságba az alábbi 
szakembereket kéri fel: 

- Humán Területek Főpolgármester-helyettese által delegált személy; 

- Általános Főpolgármester-helyettes által delegált 2 személy; 
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- Főpolgármesteri Hivatal Szociálpolitikai Főosztály delegáltja; 

- az intézmény Közalkalmazotti Tanácsa által delegált tag; 

- Szociális Igazgatók és Szakemberek Magyarországi Egyesületének delegáltja.  

Határidő: 2021. április 30. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az Étkeztetési Szolgáltató Gazdasági Szervezet intézményvezetői 
álláshelyére beérkezett pályázatokat véleményező szakmai bizottságba az alábbi szakembereket kéri 
fel: 

- Humán Területek Főpolgármester-helyettese által delegált személy; 

- Általános Főpolgármester-helyettes által delegált személy; 

- Költségvetési Tervezési és Felügyeleti Főosztály által delegált személy; 

- Főpolgármesteri Hivatal Kulturális, Turisztikai, Sport és Ifjúságpolitikai Főosztály delegáltja.  

Határidő: 2021. április 30. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A véleményező szakmai bizottsági tagokkal személyes egyeztetésre került sor. A határozatok 
végrehajtása megtörtént.  

 

„Javavaslat a "BUBI III." feladattal kapcsolatos döntések meghozatalára KGY/2021/17/E015” című 
napirend keretében a 632-633/2021.(03.31.) határozatokban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a 
879/2020. (VI.24.) Főv. Kgy. határozatnak megfelelően a Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti 
és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 46. § (3) bekezdése szerint 
eseti jelleggel magához vonja ugyanezen rendelet 1. melléklete szerinti táblázat 6.2. sorában az 
engedélyokiratokhoz kapcsolódó fejlesztési megállapodásról szóló döntésre vonatkozó, Tulajdonosi 
Bizottságra átruházott hatáskört és jóváhagyja az előterjesztés 2. mellékletében foglalt tartalommal a 
„BUBI III.” feladat végrehajtásához szükséges Fejlesztési Megállapodás 4. számú módosításának 
megkötését. Felkéri a főpolgármestert, hogy a megállapodás módosítását Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: az engedélyokirat aláírását követő 15 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a 879/2020. (VI.24.) Főv. Kgy. határozatnak megfelelően a 
Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) 
önkormányzati rendelet 46. § (3) bekezdése szerint eseti jelleggel magához vonja ugyanezen rendelet 
1. melléklete szerinti táblázat 6.2. sorában az engedélyokiratok jóváhagyására és módosítására 
vonatkozó Tulajdonosi Bizottságra átruházott hatáskört és jóváhagyja a 7506 egyedi azonosító számú 
„BUBI III.” engedélyokirat 4. számú módosítását az előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal és 
felkéri a főpolgármestert az engedélyokirat aláírására.  

Határidő: 15 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fejlesztési Megállapodás 4. számú módosítása 2021. május 18.-án és melléklete, a 7506 
azonosító számú engedélyokirat 4. számú módosítása 2021. április 29.-én aláírásra került. A 
határozatok végrehajtása megtörtént. 
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„Javaslat a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt. Felügyelőbizottsága módosított ügyrendjének 
jóváhagyására KGY/2021/17/E034” című napirend keretében a 673/2021.(03.31.) határozatban a 
Fővárosi Közgyűlés a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
(BKK Zrt.) legfőbb szervének hatáskörében eljárva jóváhagyja a Társaság felügyelőbizottságának 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Ügyrendjét az előterjesztés 1. melléklete szerinti 
tartalommal. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján 
a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse. 

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A hitelesített határozat kivonatot 2021. április 19-én kelt levelünkkel megküldtük a Társaság 
vezető tisztségviselője részére értesítés és a szükséges intézkedések meghozatala érdekében. 
A határozat végrehajtása megtörtént. 

 

„Döntés meghozatala a 67/KGY sorszámozott közterület-használati ügyben KGY/2021/17/E037” című 
napirend keretében a 678/2021.(03.31.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az 
előterjesztett 67/KGY sorszámú közterület-használati kérelem ügyében a TOMOS Kft. kikötői 
létesítmény létesítése fennmaradása álló rendezvényhajó kikötői osztállyal 35,84 fm-en az Infopark 
(Petőfi híd - Rákóczi híd) XI/113 raszter vonalában (Buda 12) XI. kerület 4107/53 hrsz. 2020.10.15-től 
2030.10.15-ig a közterület-használatához a közterületek használatáról és rendjéről szóló Budapest 
Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete 28/2015. (IV. 29.) önkormányzati 
rendelete alapján nem járul hozzá és felkéri a főpolgármestert, hogy az elutasító levelet az előterjesztés 
3. mellékletében foglalt tartalommal Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az elutasító levél aláírása megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is.  

 

„Döntés meghozatala a 49/KGY-66/KGY sorszámozott hatósági közterület-használati ügyekben 
KGY/2021/17/E039” című napirend keretében a 684/2021.(03.31.); 686/2021.(03.31.); 690-
691/2021.(03.31.); 694-697/2021.(03.31.) határozatokban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az 
előterjesztett 50/KGY sorszámú közterület-használatra vonatkozó önkormányzati hatósági ügyben T. I. 
virág-ajándék árusító pavilon közterület-használatához hozzájárul – a 3/2013. (III. 8.) önkormányzati 
rendelet 2. melléklete szerinti díj 50%-nak a megfizetésével – a IX. kerület, Üllői út 89/A sz. előtti járdán 
(hrsz:36807/2) és az előterjesztés 2. mellékletében foglalt tartalommal jóváhagyja a hatósági szerződés 
megkötését, valamint felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata 
képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előterjesztett 52/KGY sorszámú közterület-használatra 

vonatkozó önkormányzati hatósági ügyben TA- BKV Zrt. közterület-használatához hozzájárul az 

alábbiak szerint: 

 

Tétel Közterület 
Cél  

kizárólag forgalomirányítási 
hasznosítás 

Hrsz. 

1. 
III. ker. Bécsi út – 
Vörösvári út 

vill. vá. épület 18131 

2. 
IX. ker. Soroksári út 
(közvágóhíd) 

vill. vá. épület 38048/3 
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3. IX. ker. Boráros tér  buszvá. épület 37102/2 

4. X. ker. Liget tér  buszvá. épület 38930 

5. 
XI. ker. Péterhegyi út, 
Őrmező 

M4 és buszvá. tartózkodó-konténer 2818/2 

6. XI. ker. Etele tér buszvá. épület 2860/1 

7. XI. ker. Etele tér  vill. vá. épület 2860/1 

8. 
XI. ker. Kitérő út – 
Savoya Park 

vill. vá. épület 43573/1 

9. 
XIII. ker. Váci út – 
Gyöngyösi u.  

buszvá. épület 26123/2 

10. 
XIV. ker. Kacsóh 
Pongrác út – Mexikói út 

buszvá. épület 29801/4 

11. XVI. ker. Csömöri út  buszvá. épület 110966 

 

Tétel Közterület 
Cél 

forg.irányítási és kereskedelmi 
hasznosítás 

Hrsz. 

12. XXI. ker. Szent Imre tér  
173 m²-es épület, ebből 123 m² 
forgalmi + 50 m² ker. hasznosítású 

208762 

Tétel Közterület 
Cél 

forg.irányítási és kereskedelmi 
hasznosítás 

Hrsz. 

13. 
VI. ker. Nyugati tér – 
Váci úti ker.28224/1 

103 m²-es épület, ebből 79 m² 
forgalomi. + 24 m² ker. hasznosítású 

28224/1 

Tétel Közterület 
Cél 

forg.irányítási és kereskedelmi 
hasznosítás 

Hrsz. 

14. II. ker. Széll Kálmán tér  
420 m²-es metróépület, ebből 381 m² 
forgalomi. + 39 m² ker. hasznosítású 

13143/1 

Tétel Közterület 
Cél 

kizárólag kereskedelmi hasznosítás 
Hrsz. 

15. 
XXII. ker. Leányka u. – 
Anna u. elágazás 

49 m²-es vill.vá. épület  
ker. hasznosítású 

220592 

 

Tétel Közterület 
Cél 

kizárólag kereskedelmi hasznosítás 
Hrsz. 

16. XI. ker. Etele tér  46 m²-es épület ker. hasznosítású 2860/1 

és az előterjesztés 4. mellékletében foglalt tartalommal jóváhagyja a hatósági szerződés megkötését, 
valamint felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva 
írja alá. 

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előterjesztett 56/KGY sorszámú közterület-használatra 
vonatkozó önkormányzati hatósági ügyben Danube Services Kft. kikötői létesítmény fennmaradása - 
kabinos turistahajó-kikötő közterület-használatához hozzájárul az Infopark (Petőfi híd - Rákóczi híd) 
XI/97-98 raszter vonalában, 4082/32 hrsz. (Buda 12) |Infopark (Petőfi híd - Rákóczi híd) XI/102-104 
raszter vonalában, 4082/32 hrsz. (Buda 12) és az előterjesztés 8. mellékletében foglalt tartalommal 
jóváhagyja a hatósági szerződés megkötését, valamint felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest 
Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előterjesztett 57/KGY sorszámú közterület-használatra 
vonatkozó önkormányzati hatósági ügyben Port Danube Kft. (tulajdonos) – MAHART-PassNave Kft. 
(bérlő) kikötői létesítmény fennmaradása -közforgalmú személyhajó-kikötő közterület-használatához 
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hozzájárul a Középső-Ferencváros (Boráros tér - Kvassay zsilip) IX/40-42 raszter vonalában (38017/10 
hrsz.) és az előterjesztés 9. mellékletében foglalt tartalommal jóváhagyja a hatósági szerződés 
megkötését, valamint felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata 
képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előterjesztett 60/KGY sorszámú közterület-használatra 
vonatkozó önkormányzati hatósági ügyben Komet Ipari Kereskedelmi és Szolgáltató Közkereseti 
Társaság kereskedelmi pavilon közterület-használatához hozzájárul a VIII. kerület, Blaha Lujza tér 
aluljáróban és az előterjesztés 12. mellékletében foglalt tartalommal jóváhagyja a hatósági szerződés 
megkötését, valamint felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata 
képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előterjesztett 61/KGY sorszámú közterület-használatra 
vonatkozó önkormányzati hatósági ügyben Európa Rendezvény Iroda Kft. rendezvényhajó-kikötő, 
közforgalmú személyhajó-kikötő, motoros kishajó-kikötő | kabinos turistahajó-kikötő, közforgalmú 
személyhajó-kikötő, rendezvényhajó-kikötő | közforgalmú személyhajó-kikötő közterület-használatához 
hozzájárul a Vár és Tabán (Batthyány tér - Döbrentei tér) I/47-48-49 raszter vonalában, 14477/4 hrsz. 
(Buda 9) | Infopark (Petőfi híd - Rákóczi híd) XI/99-100-101 raszter vonalában, 4082/32 hrsz. (Buda 12) 
|Egyetemi negyed (Szt.Gellért tér - Petőfi híd) XI/126-125 raszter vonalában, 4108/1 hrsz. (Buda 11) és 
az előterjesztés 13. mellékletében foglalt tartalommal jóváhagyja a hatósági szerződés megkötését, 
valamint felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva 
írja alá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előterjesztett 62/KGY sorszámú közterület-használatra 
vonatkozó önkormányzati hatósági ügyben Pannon-Ship Kft. közforgalmú személyhajó-kikötő, 
rendezvényhajó-kikötő közterület-használatához hozzájárul Felső-Belváros (Garibaldi u. - Március 15. 
tér) V/39-40 raszter vonalában (hrsz.: 24897/3) (Pest 9) és az előterjesztés 14. mellékletében foglalt 
tartalommal jóváhagyja a hatósági szerződés megkötését, valamint felkéri a főpolgármestert, hogy azt 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előterjesztett 63/KGY sorszámú közterület-használatra 
vonatkozó önkormányzati hatósági ügyben Panoráma-Deck Kft. rendezvényhajó-kikötő, közforgalmú 
személyhajó-kikötő közterület-használatához hozzájárul a Újlipótváros (Révész u. - Margit híd) XIII/9-
10 raszter vonalában, 25123/11 hrsz. (Pest 7) |Újlipótváros (Révész u. - Margit híd) XIII/10-11 raszter 
vonalában, 25123/11 hrsz. (Pest 7) és az előterjesztés 15. mellékletében foglalt tartalommal jóváhagyja 
a hatósági szerződés megkötését, valamint felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A hatósági szerződések aláírása megtörtént, ezzel a határozatok végrehajtása is. 
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A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. április 1-én 
meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat Budapest Főváros Településszerkezeti Tervének és a Fővárosi Rendezési Szabályzatának a 
Budapest XX. kerület, Zodony utca menti gazdasági és erdő terület cseréjére vonatkozó módosítási 
kérelméről szóló döntés meghozatalára KGY/2021/B/E191” című napirend keretében a 749-
750/2021.(04.01.) határozatokban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy elindítja a XX. kerületi 
polgármester kérelmére a Budapest XX. kerület, Zodony utca menti gazdasági és erdő terület cseréjére 
vonatkozóan az 50/2015. (I. 28.) Főv. Kgy. határozattal elfogadott Budapest főváros településszerkezeti 
terv és a Budapest főváros rendezési szabályzatáról szóló 5/2015. (II. 16.) önkormányzati rendelet 
módosítási eljárását, az alábbiak szerint: 
1. terület: Zodony utca menti gazdasági területhez kapcsolódó 170187/96 hrsz.-ú ingatlan véderdő (Ev) 
területfelhasználási egység átsorolása gazdasági, jellemzően raktározást, termelést szolgáló terület 
(Gksz-2) területfelhasználási egységbe. 
2. terület: Meglévő gazdasági terület kerülethatár menti, 170187/95 és 170187/87 hrsz-ú ingatlanokat 
érintő gazdasági, jellemzően raktározást, termelést szolgáló terület (Gksz-2) területfelhasználási 
egység egy részének véderdő területfelhasználási egységbe való átsorolása. 

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a döntésről értesítse a XX. kerületi polgármestert.  

Határidő: 8 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A döntésről a XX. kerületi polgármester értesítése a 2021. április 8-án kelt FPH59/525-12/2021. 
számú levélben megtörtént. A TSZT 2021 és FRSZ eseti módosítása teljes eljárás keretében, az 
FPH59/525-13-15/2021. számú előzetes tájékoztató levelek kiküldésével elindult. Ezzel a 
határozatok végrehajtása megtörtént. 

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. április 28-án 
meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat a VEKOP kerékpáros projektekkel kapcsolatos döntések meghozatalára KGY/2021/21/E010” 
című napirend keretében a 857-866/2021.(04.28.) határozatokban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a 
Budapest Főváros Önkormányzata, a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt., valamint a Budapest 
Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat között létrejövő konzorciumi együttműködési megállapodás 
megkötését a „Kerékpárosbarát infrastrukturális fejlesztések Budapest X. kerületében” c. projekt 
megvalósítására az előterjesztés 10. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert a 
megállapodás Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében történő aláírására, továbbá 
jóváhagyja a VEKOP-5.3.1-15-2020-00014 azonosító számú, „Kerékpárosbarát infrastrukturális 
fejlesztések Budapest X. kerületében” c. projekt Budapest Főváros Önkormányzata és a 
Pénzügyminisztérium közötti támogatási szerződés megkötését az előterjesztés 2. melléklete szerinti 
tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon a szerződés Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében történő aláírásáról.  

Határidő: 2021. május 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata, a BKK Budapesti Közlekedési 
Központ Zrt., valamint a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat, Budapest Főváros XIV. 
kerület Zugló Önkormányzata, Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmente Önkormányzata kerületek 
között létrejövő konzorciumi együttműködési megállapodás megkötését a „Rákos-patak menti 
kerékpárút építése Budapest XIV, X. és XVII. kerületében” c. projekt megvalósítására az előterjesztés 
11. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert a megállapodás Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében történő aláírására, továbbá jóváhagyja a VEKOP-5.3.1-15-2020-00015 
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azonosító számú, „Rákos-patak menti kerékpárút építése Budapest XIV, X. és XVII. kerületében” c. 
projekt Budapest Főváros Önkormányzata és a Pénzügyminisztérium közötti támogatási szerződés 
megkötését az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy 
gondoskodjon a szerződés Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében történő aláírásáról. 

Határidő: 2021. május 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata, a BKK Budapesti Közlekedési 
Központ Zrt., valamint a Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat között létrejövő konzorciumi 
együttműködési megállapodás megkötését a „Rákos-patak menti kerékpárút építése Budapest XIII. 
kerületében” c. projekt megvalósítására az előterjesztés 12. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a 
főpolgármestert a megállapodás Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében történő aláírására, 
továbbá jóváhagyja a VEKOP-5.3.1-15-2020-00016 azonosító számú, „Rákos-patak menti kerékpárút 
építése Budapest XIII. kerületében” c. projekt Budapest Főváros Önkormányzata és a 
Pénzügyminisztérium közötti támogatási szerződés megkötését az előterjesztés 4. melléklete szerinti 
tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon a szerződés Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében történő aláírásáról.  

Határidő: 2021. május 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata, valamint a BKK Budapesti 
Közlekedési Központ Zrt. között létrejövő konzorciumi együttműködési megállapodás megkötését „A 
budapesti közbringa-rendszerhez kapcsolódó infrastruktúra fejlesztése a III. és XIII. kerületben” c. 
projekt megvalósítására az előterjesztés 13. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert 
a megállapodás Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében történő aláírására, továbbá 
jóváhagyja a VEKOP-5.3.1-15-2020-00017 azonosító számú, „A budapesti közbringa-rendszerhez 
kapcsolódó infrastruktúra fejlesztése a III. és XIII. kerületben” c. projekt Budapest Főváros 
Önkormányzata és a Pénzügyminisztérium közötti támogatási szerződés megkötését az előterjesztés 
5. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon a szerződés 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében történő aláírásáról.  

Határidő: 2021. május 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata, a BKK Budapesti Közlekedési 
Központ Zrt., valamint a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata között létrejövő 
konzorciumi együttműködési megállapodás megkötését a „Kerékpárosbarát infrastrukturális 
fejlesztések Budapest IV. kerületében” c. projekt megvalósítására az előterjesztés 14. melléklete 
szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert a megállapodás Budapest Főváros Önkormányzata 
képviseletében történő aláírására, továbbá jóváhagyja a VEKOP-5.3.1-15-2020-00018 azonosító 
számú, „Kerékpárosbarát infrastrukturális fejlesztések Budapest IV. kerületében” c. projekt Budapest 
Főváros Önkormányzata és a Pénzügyminisztérium közötti támogatási szerződés megkötését az 
előterjesztés 6. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon a 
szerződés Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében történő aláírásáról. 

Határidő: 2021. május 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata, a BKK Budapesti Közlekedési 
Központ Zrt., valamint a Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata között létrejövő 
konzorciumi együttműködési megállapodás megkötését a „Közlekedésbiztonsági fejlesztések Budapest 
XX. kerületében” c. projekt megvalósítására az előterjesztés 16. melléklete szerinti tartalommal és 
felkéri a főpolgármestert a megállapodás Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében történő 
aláírására, továbbá jóváhagyja a VEKOP-5.3.1-15-2020-00020 azonosító számú, 
„Közlekedésbiztonsági fejlesztések Budapest XX. kerületében” c. projekt Budapest Főváros 
Önkormányzata és a Pénzügyminisztérium közötti támogatási szerződés megkötését az előterjesztés 
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8. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon a szerződés 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében történő aláírásáról.  

Határidő: 2021. május 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés hatályon kívül helyezi a 419/2021. (II. 24.) Főv. Kgy. határozatot, egyúttal 
jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata, a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt. és 
Budapest Főváros II. Kerület Önkormányzata között a VEKOP-5.3.1-15-2016-00003 azonosító számú 
projekt megvalósítására létrejött konzorciumi együttműködési megállapodás 3. sz. módosítását az 
előterjesztés 17. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros 
Önkormányzat képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 2021. május 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés hatályon kívül helyezi a 417/2021. (II. 24.) Főv. Kgy. határozatot, egyúttal 
jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata, a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt. és 
Budapest Főváros XI. Kerület Önkormányzata között a VEKOP-5.3.1-15-2016-00007 azonosító számú 
projekt megvalósítására létrejött konzorciumi együttműködési megállapodás 2. sz. módosítását az 
előterjesztés 18. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros 
Önkormányzat képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 2021. május 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a VEKOP-5.3.1-15-2016-00006 azonosító számú. 
„Közlekedésbiztonsági és kerékpárosbarát fejlesztések Budapest XVI. kerületében” c. projekt 
megvalósítására Budapest Főváros Önkormányzata és a Pénzügyminisztérium között megkötött 
támogatási szerződés 2. sz. módosítását az előterjesztés 22. melléklete szerinti tartalommal és felkéri 
a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzat képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 2021. május 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata, a BKK Budapesti Közlekedési 
Központ Zrt. és Budapest Főváros XVI. Kerület Önkormányzata között a VEKOP-5.3.1-15-2016-00006 
azonosító számú, „Közlekedésbiztonsági és kerékpárosbarát fejlesztések Budapest XVI. kerületében” 
c. projekt megvalósítására létrejött konzorciumi együttműködési megállapodás 2. sz. módosítását az 
előterjesztés 23. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros 
Önkormányzat képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 2021. május 31. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Konzorciumi Együttműködési Megállapodások és a Támogatási Szerződések aláírása 
megtörtént, ezzel a határozatok végrehajtása is. A 417/2021. (02.24.) és 419/2021. (02.24.) 
közgyűlési határozatok hatályon kívül helyezését nyilvántartásunkban átvezettük.  
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„Javaslat a Creative Futures Consortium-hoz történő csatlakozásra és a partnerségi megállapodás 
megkötésére az EIT Cultural and Creative Industries KIC pályázat előkészítéséhez és benyújtásához 
KGY/2021/21/E014” című napirend keretében a 879/2021. (04.28.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés 
jóváhagyja a Fővárosi Önkormányzat és a Creative Futures Consortium között a partnerségi 
megállapodás megkötését az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a 
főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Karácsony Gergely  

A Fővárosi Önkormányzat és a Creative Futures Consortium közötti partnerségi megállapodás 
aláírása megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is. 

 

„Javaslat a BKV Zrt. DBR Metró Projekt Igazgatóság 2020. évi menedzsment költségeiről készült 
beszámoló, valamint a 2021. évi menedzsment költségvetés elfogadására KGY/2021/21/E018” című 
napirend keretében a 888/2021.(04.28.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, 
hogy gondoskodjon a Magyar Államkincstár és a BKV Zrt. értesítéséről a DBR Metró Projekt 
Igazgatóság 2021. évi költségvetésének a Fővárosi Önkormányzat általi elfogadásáról.  

Határidő: 15 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Magyar Államkincstár és a BKV Zrt. értesítése a Fővárosi Közgyűlés döntéséről 2021. április 
29. napján megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is. 

 

„Döntés Bárczy István Díj adományozásáról KGY/2021/21/E020” című napirend keretében a 890/2021. 
(04.28.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a fővárosi kitüntető díjak alapításáról és 
adományozásáról szóló 28/1992. (X.1.) önkormányzati rendelet 3/G. §-a, valamint 4/A. § (3) bekezdése 
alapján Bárczy István Díjat az alábbi személyek részére adományoz: 

1. Adorjánné Mátyási Edit 

2. Barabásné Murgács Kinga 

3. Békyné Csabai Éva 

4. Czanka Lajosné 

5. Doba Csilla 

6. Ferenczi Judit 

7. dr. Gencsev Plámenné 

8. dr. Herczeg Krisztián 

9. Horváth Zsolt Gyuláné 

10. Jánosné Szedlacsek Éva 

11. Juhász Ildikó 

12. Kökény Anikó 

13. Krónerné Rózsavölgyi Ildikó 
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14. Kuba Gábor 

15. Mészáros Csaba 

16. Molnár Gabriella 

17. Nagy Róbertné 

18. Palatinus Antalné 

19. Papp Krisztina Mária 

20. Párkány Imréné 

21. Petrőczy Tibor 

22. Sebestyén Irén 

23. Szigeti Barnabásné 

24. Szojka Andrea 

25. Tószegi Attila  

Határidő: 2021. szeptember 30. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Bárczy István Díj átadása a díjazottak részére megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is. 

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. május 13-án 
meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat a Fővárosi Önkormányzat Csarnok és Piac Igazgatóságának megszüntetésére 
KGY/2021/23/E001” című napirend keretében a 932/2021.(05.13.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés 
Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) 
önkormányzati rendelet 1. melléklet 2.4. pontja szerinti átruházott hatáskört esetileg magához vonva 
jóváhagyja a Fővárosi Önkormányzat és a Fővárosi Önkormányzat Csarnok és Piac Igazgatósága 
között megkötendő, a költségvetési szerv tulajdonában álló ingatlanoknak, illetve a Fővárosi 
Önkormányzat tulajdonában álló ingatlanokhoz kapcsolódó felújítások és beruházások térítésmentes 
átadásáról szóló megállapodás megkötését az előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti tartalommal és 
felkéri a főpolgármestert Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében történő aláírásra.  

Határidő: 3 munkanap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A megállapodás aláírása 2021.05.18-án megtörtént, ezzel a határozat végrehajtása is  

 

Ugyanezen napirend keretében a 933/2021. (05.13.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a 
Budapest Főváros Önkormányzata és a Fővárosi Autópiac Kft. között a Fővárosi Autópiac Kft. (új név: 
BUDAPEST VÁSÁRCSARNOKAI Kft.) közfeladat-ellátása érdekében létrejövő haszonbérleti szerződés 
megkötését a Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonában lévő piacok, vásárcsarnokok és egyéb 
kereskedelmi létesítmények működtetésére, üzemeltetésére és hasznosítására irányulóan 2021. június 
1-jei hatálybalépéssel, az előterjesztés 6. sz. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében történő aláírásra, továbbá a kereskedelmi 
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létesítmények átadás-átvételével kapcsolatosan szükséges valamennyi intézkedés, nyilatkozat 
megtételére.  

Határidő: 3 munkanap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Haszonbérleti-szerződés aláírása 2021.05.18-án megtörtént, továbbá a birtokbaadási eljárások 
is lefolytatásra kerültek 2021. június 1. napjáig, ezzel a határozatban foglaltak végrehajtása 
megtörtént. 

 

Ugyanezen napirend keretében a 934/2021.(05.13.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés 
a) 2021. június 1-ei hatállyal jóváhagyja a Fővárosi Önkormányzat Csarnok és Piac Igazgatósága 
megszűnésével Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonába kerülő Fővárosi Autópiac Kft. alapító 
okiratának módosítását az előterjesztés 5.1. sz. melléklete szerinti tartalommal, valamint a módosítással 
egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az előterjesztés 5.2. sz. melléklete szerinti tartalommal, 
azzal, hogy a Társaság BUDAPEST VÁSÁRCSARNOKAI Piacokat, Üzletközpontokat és 
Vásárcsarnokokat Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített cégnév: BUDAPEST 
VÁSÁRCSARNOKAI Kft.) cégnéven működik tovább. 
b) a Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) 
önkormányzati rendelet 1. melléklet 12.4. pontja szerinti átruházott hatáskört esetileg magához vonva 
engedélyezi, hogy az a) pontban megjelölt Társaság a cégnevében a „Budapest” megjelölést – a 
BUDAPEST VÁSÁRCSARNOKAI Piacokat, Üzletközpontokat és Vásárcsarnokokat Üzemeltető 
Korlátolt Felelősségű Társaság cégnév használatának időtartama alatt, a budapesti kötődés 
megjelenítése céljából, egyéb kikötés vagy előírás nélkül – használja. 
c) felkéri a főpolgármestert, hogy a Fővárosi Autópiac Kft. alapító okirat módosítását, valamint a 
változásokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot írja alá, egyben a tagváltozásról és az 
alapító okirat módosításról tájékoztassa a Társaság vezető tisztségviselőjét. Felkéri a főpolgármestert, 
hogy az alapító okirat módosításához a Fővárosi Önkormányzat részéről szükséges nyilatkozatokat írja 
alá.  

Határidő: 2021. június 7.  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Főpolgármester 2021. június 1. napján aláírta a CSAPI megszűnését követően feladatbeli 
jogutódként működő Fővárosi Autópiac Kft. új elnevezésen: BUDAPEST VÁSÁRCSARNOKAI 
Kft. alapító okiratát, amelyben foglalt változásokat a Cégbíróság 2021. június 9. napján kelt 
végzésével átvezetetett. A 2021. június 1. napján kelt levélben felhívtuk a Fővárosi Autópiac Kft. 
(BUDAPEST VÁSÁRCSARNOKAI Kft.) ügyvezető igazgatóját a tagváltozás bejelentéséhez 
szükséges intézkedések megtételére, amely változások szintén átvezetésre kerültek. Ezzel a 
határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. május 21-én 
meghozott döntései közül: 

 

„Döntés 176/TB-177/TB sorszámozott közterület-használati ügyekben KGY/2021/B/E254” című 

napirend keretében a 946-947/2021.(05.21.) határozatokban a Fővárosi Közgyűlés az előterjesztett 

176/TB sorszámú közterület-használati kérelem ügyében az 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. 

melléklet 1.2. pontja szerinti hatáskörben úgy dönt, hogy a Duna Terasz Kft. közterület-használatához 

(hosszabbítás) az alábbiak szerint járul hozzá: 
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Tétel Közterület Pontos hely Cél Használat ideje Mennyisé

g 

1. 

III. ker. 

Római part 

(hrsz:23789

)  

26. sz. előtt 

vendéglátó terasz 1. sz. 75 m²-en és 

2. sz. 80 m²-en, össz. 155 m²-en  

(1. sz. terasz fölött 2 db fixen 

rögzített nyitható-összecsukható 

ernyőszerkezet, továbbá mellette  

3 db virágláda egész évben) 

 

2021. június 3. -  

2021. november 14. 

(Korm. r. szerint 

díjmentes időszak!) 

155 m² 

2. vendéglátó épület,  

Jancsi Büfé 

2021. június 3. -  

2021. szeptember 2. 

(Méltányossági 

időszak!) 

45 m² 

3. vendéglátó épület,  

Jancsi Büfé  

(mellette  

5 m²-en hulladékgyűjtő edények 

tárolása egész évben) 

2021. szeptember 3. 

- 2021. december 31. 

45 m² 

4. ernyőszerkezet 

(2 db fixen rögzített nyitható-

összecsukható az 1. sz. vendéglátó 

terasz fölött, 

összecsukottan 8 + 5 m²,  

azaz 13 m²) 

2021. november 15. - 

2021. december 31. 

(Méltányossági 

időszak!) 

13 m² 

 

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2014. 
(II. 28.) önkormányzati rendelet 2. sz. melléklete szerinti díj 100%-ának megfizetésével hozzájárul, 
valamint visszamenőlegesen a megvalósult közterület-használat után. A vendéglátó teraszok 
közterület-használata esetén az egyes veszélyhelyzeti intézkedésekről szóló 176/2021. (IV. 15.) 
kormányrendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 2. § (1) bekezdése alapján a közterület e rendelet 
szerinti használatára a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről 
szóló 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet] 
hatálybalépésének napjától 2021. december 31. napjáig a közterülethez közvetlenül csatlakozó 
vendéglátó üzletnek az üzemeltetője, bérlője vagy tulajdonosa (a továbbiakban együtt: használó) 
közterület-használati hozzájárulás megfizetése nélkül ingyenesen jogosult. 

 

Tétel Közterület Pontos hely Cél Használat ideje Mennyisé

g 

1. 

III. ker. 

Római part 

(hrsz:23789

) 

26. sz. előtt 

vendéglátó épület,  

Jancsi Büfé  

(mellette  

5 m²-en hulladékgyűjtő edények tárolása 

egész évben) 

2021. január 1. - 

2021. június 2. 

45 m² 

2. ernyőszerkezet 

(2 db fixen rögzített nyitható-

összecsukható az 1. sz. vendéglátó 

terasz fölött, 

összecsukottan 8 + 5 m², azaz 13 m²) 

2021. január 1. - 

2021. április 23. 

13 m² 

3. vendéglátó terasz 1. sz. 75 m²-en és  

2. sz. 80 m²-en, össz. 155 m²-en  

(1. sz. terasz fölött 2 db fixen rögzített 

nyitható-összecsukható ernyőszerkezet, 

2021. április 24. - 

2021. június 2. 
(Korm. r. szerint 

díjmentes időszak!) 

155 m² 
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továbbá mellette  

3 db virágláda egész évben) 

 

Vendéglátó épületért 45 m²-en a 2021. 01. 01. – 2021. 06. 22. és 2021. 09. 03. – 2021. 12. 31. között 
100%-os, 2021. 06. 03. – 2020. 09. 02. között méltányosságból 75 %-os, valamint az 1. sz.  vendéglátó 
terasz fölötti 2 db nyitható-csukható fix ernyőszerkezetért a terasz üzemi idején kívüli időtartamban, 13 
m²-en 2021. 01. 01. – 2021. 04. 23. között 100%-os, 2021. november 15. – 2021. 12. 31. között 
méltányosságból 75%-os díjat köteles fizetni és a 176/TB számú mellékletben foglalt tartalommal 
jóváhagyja a használati megállapodás megkötését és felhatalmazza a főpolgármestert, hogy azt 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

 

Határidő: 30 nap  

Felelős: Karácsony Gergely  

A Fővárosi Közgyűlés az előterjesztett 177/TB sorszámú közterület-használati kérelem ügyében a 

1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.2. pontja szerinti hatáskörben úgy dönt, hogy V. P. 

közterület-használatához (hosszabbítás) az alábbiak szerint járul hozzá: 

 

Tétel Közterület Pontos 

hely 

Cél Használat ideje Mennyisé

g 

1. 

III. ker. 

Római part 

(hrsz:23789

)  

26. sz. 

előtt 

vendéglátó épület, Nyárfás Büfé 2021. június 3. - 

2021. szeptember 

2. 

(Méltányossági 

időtartam!) 

35 m² 

2. 1. sz. Nyárfás terasz 

(a kérelmezett 2 db virágláda és 

kerékpártámasz nélkül) 

2021. június 3.  - 

2021. december 

31. 

(Korm. r. szerint 

díjmentes időszak!) 

85 m² 

3. 2. sz. Nyárfás terasz, Duna-folyam 

mentén 

(összecsukható fix ponyvatetővel, a 

sétány felőli oldalon) 

(a kérelmezett 3 db virágláda nélkül, 

továbbá 1 db kerékpártámasz 2 m²-en 

nem a sétány felőli oldalon) 

2021. június 3. - 

2021. december 

31. 

(Korm. r. szerint 

díjmentes időszak!) 

89 m² 

4. vendéglátó épület, Bíbic Büfé  

(az épület mellett 2 db 2 m²-es 

hulladékgyűjtő edénnyel, az épület 

mögött 6 db virágládával) 

2021. június 3. - 

2021. szeptember 

2. 

(Méltányossági 

időtartam!) 

45 m² 

5. 1. sz. vendéglátó Bíbic terasz 48 m²-en 

(fix ponyvatetővel)  

(a kérelmezett kerékpártámasz nélkül) 

2021. június 3. - 

2021. november 1. 

(Korm. r. szerint 

díjmentes időszak!) 

48 m² 

6. 2. sz. Bíbic terasz a Duna-folyam mentén 

(területén állandóan kint van  

5 db virágláda 5 x 1 m²a sétány felőli 

oldalon, a teraszon belül, nem lóg bele a 

sétányba + 1 db kerékpártámasz 2 m² 

mellette, nem a sétány felőli oldalon, 

2021. június 3. - 

2021. november 1. 

(Korm. r. szerint 

díjmentes időszak!) 

93 m² 
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továbbá ezen felül 11 m²-es terület a 

VIZIG területére esik) 

8. vendéglátó épület, Bíbic Büfé  

(az épület mellett 2 db 2 m²-es 

hulladékgyűjtő edénnyel, az épület 

mögött 6 db virágládával) 

2021. szeptember 

3. - 2021. 

december 31. 

45 m² 

9. vendéglátó épület, Nyárfás Büfé 2021. szeptember 

3. - 2021. 

december 31. 

35 m² 

10. ernyőszerkezet, 48 m²-es fix ponyvatető, 

az 1. sz. vendéglátó Bíbic terasz nem 

üzemel 

(a kérelmezett kerékpártámasz nélkül) 

2021. november 2. 

- 2021. december 

31. 

(Méltányossági 

időtartam!) 

48 m² 

 

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2014. 

(II. 28.) önkormányzati rendelet 2. sz. melléklete szerinti díj 100%-ának megfizetésével hozzájárul, 

valamint visszamenőlegesen a megvalósult közterület-használat után. A vendéglátó teraszok 

közterület-használata esetén az egyes veszélyhelyzeti intézkedésekről szóló 176/2021. (IV. 15.) 

kormányrendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 2. § (1) bekezdése alapján a közterület e rendelet 

szerinti használatára a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről 

szóló 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet] 

hatálybalépésének napjától 2021. december 31. napjáig a közterülethez közvetlenül csatlakozó 

vendéglátó üzletnek az üzemeltetője, bérlője vagy tulajdonosa (a továbbiakban együtt: használó) 

közterület-használati hozzájárulás megfizetése nélkül ingyenesen jogosult. 

 

Tétel Közterület Pontos 

hely 

Cél Használat ideje Mennyisé

g 

1. 

III. ker. 

Római part 

(hrsz:23789

)  

26. sz. 

előtt 

vendéglátó épület, Nyárfás Büfé  2021. január 1. - 

2021. június 2. 

35 m² 

2. ernyőszerkezet összecsukottan a 2. sz. 

Nyárfás terasz területén, Duna-folyam 

mentén, a terasz nem üzemel 

(a kérelmezett 3 db virágláda nélkül, 

továbbá 1 db kerékpártámasz 2 m²-en nem 

a sétány felőli oldalon) 

2021. január 1. - 

2021. április 23. 

4 m² 

3. vendéglátó épület, Bíbic Büfé  

(az épület mellett 2 db 2 m²-es 

hulladékgyűjtő edénnyel, az épület mögött 

6 db virágládával) 

2021. január 1. - 

2021. június 2. 

45 m² 

4. ernyőszerkezet, 48 m²-es fix ponyvatető (1. 

sz. vendéglátó Bíbic terasz nem üzemel) (a 

kérelmezett kerékpártámasz nélkül) 

2021. január 1. - 

2021. április 23. 

48 m² 

5. 2. sz. Bíbic terasz a Duna-folyam mentén 

(területén állandóan kint van  

5 db virágláda 5 x 1 m² a sétány felőli 

oldalon, a teraszon belül, nem lóg bele a 

sétányba + 1 db kerékpártámasz 2 m² 

mellette, nem a sétány felőli oldalon, 

továbbá ezen felül 11 m²-es terület a VIZIG 

területére esik) 

2021. április 24. - 

2021. június 2. 

(Korm. r. szerint 

díjmentes időszak!) 

93 m² 
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6. 1. sz. vendéglátó Bíbic terasz 48 m²-en (fix 

ponyvatetővel) 

(a kérelmezett kerékpártámasz nélkül) 

2021. április 24. - 

2021. június 2. 

(Korm. r. szerint 

díjmentes időszak!) 

48 m² 

7. 1. sz. Nyárfás terasz 

(a kérelmezett 2 db virágláda és 

kerékpártámasz nélkül) 

2021. április 24. - 

2021. június 2. 

(Korm. r. szerint 

díjmentes időszak!) 

85 m² 

8. 2. sz. Nyárfás terasz, Duna-folyam mentén 

(összecsukható fix ponyvatetővel) 

(a kérelmezett 3 db virágláda nélkül, 

továbbá 1 db kerékpártámasz 2 m²-en nem 

a sétány felőli oldalon) 

2021. április 24. - 

2021. június 2. 

(Korm. r. szerint 

díjmentes időszak!) 

89 m² 

 

Vendéglátó épületért 35 m²-en és 45 m²-en a 2021. 01. 01. -2021. 06. 02. és 2021. 09. 03. – 2021. 12. 
31. között 100%-os, 2021. 06. 03. – 2020. 09. 02. között méltányosságból 75 %-os, valamint 
ernyőszerkezetért összecsukottan a 2. sz. Nyárfás terasz területén 4 m²-en a terasz üzemi idején kívüli 
időtartamban 2021. 01. 01. – 2021. 04. 23. között 100%-os, az 1. sz. Bíbic vendéglátó terasz fölötti 48 
m²-es fix ernyőszerkezetért a terasz üzemi idején kívüli időtartamban 2021. 01. 01. – 2021. 04. 23. 
között 100%-os, 2021. 11. 02. – 2021. 12. 31. között méltányosságból 75%-os díjat köteles fizetni és a 
177/TB számú mellékletben foglalt tartalommal jóváhagyja a használati megállapodás megkötését és 
felhatalmazza a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva 
írja alá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A használati megállapodások aláírása megtörtént, ezzel a határozatok végrehajtása is. 

 

„Döntés 130/TB-132/TB, 156/TB-163/TB, 166/TB-167/TB, 178/TB sorszámozott hatósági közterület-
használati ügyekben KGY/2021/B/E255” című napirend keretében a 948-952; 960-961/2021.(05.21.) 
határozatokban a Fővárosi Közgyűlés megállapítja, hogy az 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. 
melléklet 1.2. pontja szerinti hatáskörben az előterjesztett 130/TB sorszámú közterület-használatra 
vonatkozó önkormányzati hatósági ügyben Olympos Hungary Kft. vendéglátó terasz, reklám nélküli 
napvédő ponyva Budapest VII. ker., Erzsébet krt. 21. szám előtti közterület-használata ügyében az 
eljárást megszünteti és meghozza az erről szóló elsőfokú végzést a 130/TB számú mellékletben 
foglaltak szerint. Felkéri a főpolgármestert, hogy Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében 
eljárva gondoskodjon az elsőfokú végzés 130/TB számú melléklet szerinti tartalommal történő 
aláírásáról.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés megállapítja, hogy az 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.2. 
pontja szerinti hatáskörben az előterjesztett 131/TB sorszámú közterület-használatra vonatkozó 
önkormányzati hatósági ügyben Invictus Hungary Kft. vendéglátó terasz, reklám nélküli napvédő ponyva 
Budapest VII. ker., Erzsébet krt. 15. szám előtti közterület-használata ügyében az eljárást megszünteti 
és meghozza az erről szóló elsőfokú végzést a 131/TB számú mellékletben foglaltak szerint. Felkéri a 
főpolgármestert, hogy Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva gondoskodjon az 
elsőfokú végzés 131/TB számú melléklet szerinti tartalommal történő aláírásáról.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 
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A Fővárosi Közgyűlés megállapítja, hogy az 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.2. 
pontja szerinti hatáskörben az előterjesztett 132/TB sorszámú közterület-használatra vonatkozó 
önkormányzati hatósági ügyben Morpheus Hungary Kft. vendéglátó terasz, reklám nélküli napvédő 
ponyva Budapest VII. ker., Erzsébet krt. 41. szám előtti közterület-használata ügyében az eljárást 
megszünteti és meghozza az erről szóló elsőfokú végzést a 132/TB számú mellékletben foglaltak 
szerint. Felkéri a főpolgármestert, hogy Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva 
gondoskodjon az elsőfokú végzés 132/TB számú melléklet szerinti tartalommal történő aláírásáról. 

 

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés megállapítja, hogy az 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.2. 
pontja szerinti hatáskörben az előterjesztett 156/TB sorszámú közterület-használatra vonatkozó 
önkormányzati hatósági ügyben CAFE de PARIS Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. vendéglátó terasz 
Budapest V. kerület, Vörösmarty tér 1. sz. előtti közterület-használata ügyében az eljárást megszünteti 
és meghozza az erről szóló elsőfokú végzést a 156/TB számú mellékletben foglaltak szerint. Felkéri a 
főpolgármestert, hogy Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva gondoskodjon az 
elsőfokú végzés 156/TB számú melléklet szerinti tartalommal történő aláírásáról.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.2. pontja 
szerinti hatáskörben az előterjesztett 156/TB sorszámú közterület-használatra vonatkozó 
önkormányzati hatósági ügyben a CAFE de PARIS Vendéglátóipari és Szolgáltató Kft. vendéglátó 
terasz Budapest V. kerület, Vörösmarty tér 1. sz. előtti közterület-használatához nem járul hozzá és 
meghozza az erről szóló elsőfokú határozatot 156/TB számú mellékletben foglaltak szerint. Felkéri a 
főpolgármestert, hogy Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva gondoskodjon az 
elsőfokú határozat 156/TB számú melléklet szerinti tartalommal történő aláírásáról.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.2. pontja 
szerinti hatáskörben az előterjesztett 166/TB sorszámú közterület-használatra vonatkozó 
önkormányzati hatósági ügyben a PostRon Kft. vendéglátó terasz a Margitsziget közparban, a Kő Büfé 
előtti járdán és a mellette lévő kavicsos területen közterület-használatához hozzájárul és a 166/TB 
számú mellékletben foglalt tartalommal jóváhagyja a hatósági határozatot és felkéri a főpolgármestert, 
hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés megállapítja, hogy az 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.2. 
pontja szerinti hatáskörben az előterjesztett 167/TB sorszámú közterület-használatra vonatkozó 
önkormányzati hatósági ügyben Mediaworks Hungary Zrt. Metropol ingyenes terjesztésű nyomtatott 
sajtótermék kézből-kézbe történő átadása rikkancsok közreműködésével, napi lapok kötegelt 
elhelyezésével tároló eszköz igénybevétele nélkül 1 m2; -en 2021. március 1. napjától 2022. március 1. 
napjáig terjedő időszakra közterület-használati hozzájárulás kiadását kérte 1 főnek Astoria gyalogos 
aluljáró, metró bejárat előtti, 2 főnek Blaha Lujza téri gyalogos aluljáró, metró bejárat előtti, 2 főnek 
Corvin negyed gyalogos aluljáró, metró bejárat előtti, 2 főnek Deák tér gyalogos aluljáró és felszín a 
metró bejáratok előtti, 2 főnek Dózsa György úti gyalogos aluljáró, metró bejárat előtti, 2 főnek Határ út 
gyalogos aluljáró, metró bejárat előtti, 2 főnek Kálvin tér gyalogos aluljáró, metró bejárat előtti, 4 főnek 
Baross tér gyalogos aluljáró, metró bejárat előtti, 1 főnek Móricz Zsigmond körtér gyalogos aluljáró, 
metró bejárat előtti, 4 főnek Nagyvárad tér gyalogos aluljáró, metró bejárat előtti, 3 főnek Nyugati tér 
gyalogos aluljáró, metró bejárat előtti, 4 főnek Örs vezér tere gyalogos aluljáró, metró bejárat előtti,1 
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főnek Flórián tér gyalogos aluljáró, 1-es villamos feljárójánál lévő, 2 főnek Ferenciek tere gyalogos 
aluljáró, metró bejárat előtti, 2 főnek Kelenföld – Őrmező gyalogos aluljáró, Őrmező felőli oldal metró 
bejárat előtti, 2 főnek Ipoly utca gyalogos aluljáró, metró bejárat előtti, 2 főnek Victor Hugo utca gyalogos 
aluljáró, metró bejárat előtti, 2 főnek Margit híd budai hídfő gyalogos aluljáró, feljárónál a 4-6-os 
villamoshoz lévő, Buda felé, illetve Pest felé, 1 főnek Katona József utca gyalogos aluljáró, metró bejárat 
előtti, 2 főnek Árpád út gyalogos aluljáró, metró bejárat előtti, 2 főnek Bocskai út gyalogos aluljáró, metró 
bejárat előtti helyszínek közterület-használata ügyében az eljárást megszünteti és meghozza az erről 
szóló végzést a 167/TB számú mellékletben foglaltak szerint. Felkéri a főpolgármestert, hogy Budapest 
Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva gondoskodjon a végzés 167/TB számú melléklet 
szerinti tartalommal történő aláírásáról.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az elsőfokú végzések  és a határozat aláírása megtörtént, ezzel a határozatok végrehajtása is.  

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. május 26-án 
meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat személyi döntések meghozatalára KGY/2021/21/E001” című napirend keretében a 
964/2021.(05.26.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés elfogadja az előterjesztés 1. melléklete szerinti 
tartalommal a Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zártkörűen Működő Részvénytársaság javadalmazási 
szabályzatát; egyben felkéri a főpolgármestert, hogy a Társaság vezető tisztségviselője útján 
gondoskodjon annak a Cégbíróságnál való letétbe helyezéséről.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Javadalmazási Szabályzat cégbírósági letétbehelyezése érdekében a határozat kivonatot 
megküldtük a Társaság vezető tisztségviselője részére, a cégbírósági bejegyzés megtörtént, 
ezzel a határozat végrehajtása is. 

Ugyanezen napirend keretében a 965/2021.(05.26.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, 
hogy munkáltatói jogkörében eljárva 2021. július 1-jétől határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyba, 
ápoló munkakör betöltésére kinevezi, egyúttal 2021. július 01-jétől 2026. június 30-ig, 5 évre, határozott 
időre a Fővárosi Önkormányzat Baross Utcai Idősek Otthona intézményvezetőjének megbízza Bertalan 
Ildikó Zsuzsannát. Illetményét mindösszesen bruttó 850.000 Ft/hó összegben állapítja meg. Felkéri a 
főpolgármestert, hogy gondoskodjon a vezetői megbízáshoz kapcsolódó munkaügyi intézkedések 
megtételéről és kiadmányozásáról. 

Határidő: 2021. július 1. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A munkaügyi intézkedés előkészítése, aláírása és kiadmányozása megtörtént, ezzel a határozat 
végrehajtása is.  
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A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. május 27-én 
meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat Budapest Főváros Önkormányzata 2020. évi maradványának jóváhagyására 
KGY/2021/25/E002” című napirend keretében a 975/2021.(05.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés 
felkéri a főpolgármestert, hogy a döntéseknek megfelelően gondoskodjon a költségvetési intézmények 
szabad maradványa befizetésének teljesítéséről.  

Határidő: 2021. június 30. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A megadott, ill. engedélyezett határidőre valamennyi intézmény befizette a szabad maradványát. 
A határozat végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat egyes gazdasági társaságok könyvvizsgálóinak megválasztására és díjazásuk 
megállapítására KGY/2021/25/E004” című napirend keretében a 979-980/2021.(05.27.) 
határozatokban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Rév8 Józsefvárosi Rehabilitációs és 
Városfejlesztési Zártkörűen Működő Részvénytársaság soron következő közgyűlésén Budapest 
Főváros Önkormányzata mint részvényes meghatalmazottjaként és képviseletében a Közfeladat-
ellátási Keretszerződés alapján eljáró BFVK Zrt. képviselője kötött mandátummal eljárva „igen” 
szavazatával támogassa a következő döntések meghozatalát: 
- a Tolnai Consulting Könyvvizsgáló és Könyvelő Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1043 
Budapest, Csányi László u. 34/A. II. em., könyvvizsgálói nyilvántartási száma: 004141, 
cégjegyzékszáma: 01-09-878862 ) Rév8 Zrt. könyvvizsgálójának történő megválasztását 2021. június 
1-től 2023. május 31-ig terjedő időszakra, a könyvvizsgálatért felelős személy Tolnai István (a.n.: 
…………….., lakcíme: ………………..., könyvvizsgáló kamarai tagszáma: 002532) könyvvizsgáló 
bevonásával, továbbá a könyvvizsgáló díjazásának megállapítását 750.000 Ft/év + áfa összegben.  

Határidő: a Társaság soron következő közgyűlésének napja (a könyvvizsgálatért felelős személy 
megválasztásának június 1-i kezdő időpontjára figyelemmel)  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapesti Nagybani Piac Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság soron következő közgyűlésén Budapest Főváros Önkormányzata mint részvényes 
meghatalmazottjaként és képviseletében a Közfeladat-ellátási Keretszerződés alapján eljáró BFVK Zrt. 
képviselője kötött mandátummal eljárva „igen” szavazatával támogassa a következő döntés 
meghozatalát: 
- a CORRECT Pénzügyi- és Könyvszakértői Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1026 
Budapest, Bimbó út 182., könyvvizsgálói kamarai nyilvántartási száma: 000079, cégjegyzékszáma: 01-
09-907186) Budapesti Nagybani Piac Zártkörűen Működő Részvénytársaság könyvvizsgálójának 
történő megválasztását 2021. június 1-től 2025. május 31-ig terjedő időszakra, a könyvvizsgálatért 
felelős személy Egri István Iván (a.n.: …………….., lakcíme: ………………..., könyvvizsgáló kamarai 
tagsági száma: 003152) könyvvizsgáló bevonásával, továbbá a könyvvizsgáló díjazásának 
megállapítását 1.800.000 Ft/év + áfa összegben.  

Határidő: a Társaság soron következő közgyűlésének napja (a könyvvizsgálatért felelős személy 
megválasztásának június 1-i kezdő időpontjára figyelemmel)  

Felelős: Karácsony Gergely 

A határozatokat 2021. május 28. napján a szükséges intézkedések megtétele végett a Közfeladat-
ellátási keretszerződés alapján eljárni jogosult BFVK Zrt.-nek megküldtük. A Cégbíróság 
átvezette a változásokat, ezzel a határozatok végrehajtása megtörtént.  



39 / 67 oldal 
 

Ugyanezen napirend keretében a 983-988; 991/2021.(05.27.) határozatokban a Fővárosi Közgyűlés a 
BUDAPEST ESÉLY Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva 
úgy dönt, hogy- a Társaság könyvvizsgálójának megválasztja a MONETA Könyvvizsgáló és 
Adótanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaságot (székhelye: 1188 Budapest, Bercsényi Miklós u. 29/a., 
könyvvizsgálói kamarai nyilvántartási száma: 000233, cégjegyzékszáma: 01-09-561335), a 
könyvvizsgálatért felelős személynek megválasztja Tóth Józsefet (a.n.: …………….., lakcíme: 
………………..., könyvvizsgáló kamarai nyilvántartási száma: 002555) 2021. június 1-től 2026. május 
31-ig terjedő időtartamra 1.512.000 Ft/év + áfa megbízási díjért.Felkéri a főpolgármestert, hogy a Ptk. 
3:109. § (4) bekezdésének megfelelően az alapítói döntésről értesítse a Társaság vezető 
tisztségviselőjét annak érdekében, hogy a könyvvizsgálóra vonatkozó változások Cégbírósághoz való 
bejelentéséről és a könyvvizsgáló megválasztását követő 90 napon belül a könyvvizsgálói szerződés 
megkötéséről gondoskodjon. 

Határidő: 30 nap (a könyvvizsgálatért felelős személy megválasztásának június 1-i kezdő időpontjára 
figyelemmel)  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Budapest Bábszínház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság legfőbb 
szervének hatáskörében eljárva úgy dönt, hogy 
- a Társaság könyvvizsgálójának megválasztja a RÉ-DUO Könyvvizsgáló Betéti Társaságot (székhelye: 
1037 Budapest, Táborhegyi út 25/A.3., könyvvizsgálói kamarai nyilvántartási száma: 000285, 
cégjegyzékszáma: 01-06-612137), a könyvvizsgálatért felelős személynek megválasztja Rédei Emesét 
(a.n.: …………….., lakcíme: ………………..., könyvvizsgáló kamarai nyilvántartási száma: 004125) 
2021. június 1-től 2026. május 31-ig terjedő időtartamra 2.100.000 Ft/év + áfa megbízási díjért.Felkéri 
a főpolgármestert, hogy a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésének megfelelően az alapítói döntésről értesítse a 
Társaság vezető tisztségviselőjét annak érdekében, hogy a könyvvizsgálóra vonatkozó változások 
Cégbírósághoz való bejelentéséről és a könyvvizsgáló megválasztását követő 90 napon belül a 
könyvvizsgálói szerződés megkötéséről gondoskodjon.  

Határidő: 30 nap (a könyvvizsgálatért felelős személy megválasztásának június 1-i kezdő időpontjára 
figyelemmel)  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a József Attila Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság legfőbb 
szervének hatáskörében eljárva úgy dönt, hogy 
- a Társaság könyvvizsgálójának megválasztja a Dr. Printz és Társa Nemzetközi Könyvvizsgáló Korlátolt 
Felelősségű Társaságot (székhelye: 1181 Budapest, Barcsay u. 36., könyvvizsgálói kamarai 
nyilvántartási száma: 000267, cégjegyzékszáma: 01-09-266531), a könyvvizsgálatért felelős 
személynek megválasztja Dr. Printz János Károlyt (a.n.: …………….., lakcíme: ………………..., 
könyvvizsgáló kamarai nyilvántartási száma: 004097) 2021. június 1-től 2026. május 31-ig terjedő 
időtartamra 150.000 Ft/hó + áfa megbízási díjért. 
Felkéri a főpolgármestert, hogy a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésének megfelelően az alapítói döntésről 
értesítse a Társaság vezető tisztségviselőjét annak érdekében, hogy a könyvvizsgálóra vonatkozó 
változások Cégbírósághoz való bejelentéséről és a könyvvizsgáló megválasztását követő 90 napon 
belül a könyvvizsgálói szerződés megkötéséről gondoskodjon. 

Határidő: 30 nap (a könyvvizsgálatért felelős személy megválasztásának június 1-i kezdő időpontjára 
figyelemmel)  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Katona József Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság legfőbb 
szervének hatáskörében eljárva úgy dönt, hogy 
- a Társaság könyvvizsgálójának megválasztja a MONETA Könyvvizsgáló és Adótanácsadó Korlátolt 
Felelősségű Társaságot (székhelye: 1188 Budapest, Bercsényi Miklós u. 29/a., könyvvizsgálói kamarai 
nyilvántartási száma: 000233, cégjegyzékszáma: 01-09-561335), a könyvvizsgálatért felelős 
személynek megválasztja Tóth Józsefet (a.n.: …………….., lakcíme: ………………..., könyvvizsgáló 
kamarai nyilvántartási száma: 002555) 2021. június 1-től 2026. május 31-ig terjedő időtartamra 86.000 
Ft/hó + áfa megbízási díjért. 
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Felkéri a főpolgármestert, hogy a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésének megfelelően az alapítói döntésről 
értesítse a Társaság vezető tisztségviselőjét annak érdekében, hogy a könyvvizsgálóra vonatkozó 
változások Cégbírósághoz való bejelentéséről és a könyvvizsgáló megválasztását követő 90 napon 
belül a könyvvizsgálói szerződés megkötéséről gondoskodjon.  

Határidő: 30 nap (a könyvvizsgálatért felelős személy megválasztásának június 1-i kezdő időpontjára 
figyelemmel)  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Kolibri Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság legfőbb szervének 
hatáskörében eljárva úgy dönt, hogy 
- a Társaság könyvvizsgálójának megválasztja a BPO-AUDIT Könyvvizsgáló és Vezetési Tanácsadó 
Korlátolt Felelősségű Társaságot (székhelye: 1146 Budapest, Zichy Géza u. 5., könyvvizsgálói 
nyilvántartási száma: 002331, cégjegyzékszáma: 01-09-728938), a könyvvizsgálatért felelős 
személynek megválasztja Miszori Ildikót (a.n.: …………….., lakcíme: ………………..., könyvvizsgálói 
kamarai nyilvántartási száma: 003327) 2021. június 1-től 2026. május 31-ig terjedő időtartamra 86.000 
Ft/hó + áfa megbízási díjért. 
Felkéri a főpolgármestert, hogy a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésének megfelelően az alapítói döntésről 
értesítse a Társaság vezető tisztségviselőjét annak érdekében, hogy a könyvvizsgálóra vonatkozó 
változások Cégbírósághoz való bejelentéséről és a könyvvizsgáló megválasztását követő 90 napon 
belül a könyvvizsgálói szerződés megkötéséről gondoskodjon. 

Határidő: 30 nap (a könyvvizsgálatért felelős személy megválasztásának június 1-i kezdő időpontjára 
figyelemmel)  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Vígszínház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság legfőbb szervének 
hatáskörében eljárva úgy dönt, hogy  
- a Társaság könyvvizsgálójának megválasztja Pintér-Audit Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű 
Társaságot (székhelye: 7634 Pécs, Kovács Béla u. 6., könyvvizsgálói kamarai nyilvántartási száma: 
001260, cégjegyzékszáma: 02-09-065795), a könyvvizsgálatért felelős személynek megválasztja 
Pintérné Könczöl Ágnest (a.n.: …………….., lakcíme: ………………..., könyvvizsgáló kamarai 
nyilvántartási száma: 005057) 2021. június 1-től 2026. május 31-ig terjedő időtartamra 160.000 Ft/hó + 
áfa megbízási díjért. 
Felkéri a főpolgármestert, hogy a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésének megfelelően az alapítói döntésről 
értesítse a Társaság vezető tisztségviselőjét annak érdekében, hogy a könyvvizsgálóra vonatkozó 
változások Cégbírósághoz való bejelentéséről és a könyvvizsgáló megválasztását követő 90 napon 
belül a könyvvizsgálói szerződés megkötéséről gondoskodjon.  

Határidő: 30 nap (a könyvvizsgálatért felelős személy megválasztásának június 1-i kezdő időpontjára 
figyelemmel)  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Budapest Film Forgalmazó és Moziüzemi Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva úgy dönt, hogy- a Társaság 
könyvvizsgálójának megválasztja a Csabai-Szabó Szakértői Korlátolt Felelősségű Társaságot 
(székhelye: 1212 Budapest, Martinász u. 22/1., könyvvizsgálói nyilvántartási száma: 004191, 
cégjegyzékszáma: 01-09-187464), a könyvvizsgálatért felelős személynek megválasztja Csabai 
Gergelyt (a.n.: …………….., lakcíme: ………………..., könyvvizsgálói kamarai tagszáma: 006216) 
2021. június 1-től 2024. május 31-ig terjedő időtartamra 80.000 Ft/hó + áfa megbízási díjért.Felkéri a 
főpolgármestert, hogy a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésének megfelelően az alapítói döntésről értesítse a 
Társaság vezető tisztségviselőjét annak érdekében, hogy a könyvvizsgálóra vonatkozó változások 
Cégbírósághoz való bejelentéséről és a könyvvizsgáló megválasztását követő 90 napon belül a 
könyvvizsgálói szerződés megkötéséről gondoskodjon.  

Határidő: 30 nap (a könyvvizsgálatért felelős személy megválasztásának június 1-i kezdő időpontjára 
figyelemmel)  

Felelős: Karácsony Gergely 
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A határozatokat 2021. május 28. napján megküldtük a Társaságok vezető tisztségviselőinek. A 
Társaságok jogi képviselőik útján bejelentették a változást a Cégbíróságnak, a Cégbíróság a 
változást átvezette. Ezzel a határozatokban foglaltak végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat a Budapest Közút Zrt. feladatellátási és közszolgáltatási feladatai 2020. évi éves 
elszámolásainak elfogadására KGY/2021/25/E006” című napirend keretében a 998/2021.(05.27.) 
határozatban a Fővárosi Közgyűlés elfogadja a Budapest Közút Zrt. által benyújtott feladatellátás és 
közszolgáltatások 2020. évi éves elszámolását az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal és 
felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon a 2020. I-XII. hónapra vonatkozó elszámolás alapján 
bruttó 164.428.928 Ft Budapest Közút Zrt. részére történő teljesítéséről, valamint felkéri a 
főpolgármestert, hogy a Budapest Közút Zrt. vezérigazgatója útján gondoskodjon az elszámolás alapján 
a Fővárosi Önkormányzatot megillető bruttó 6.980.760 Ft egyéb közszolgáltatási díj pénzügyi 
rendezéséről.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Budapest Közút Zrt. részére 2021. 06.28. napon az S8OK11-00394 számú bizonylattal, a 2020. 
I-XII. hónapra vonatkozó elszámolás alapján bruttó 164.428.928 Ft teljesítése megtörtént. 
Budapest Főváros Önkormányzata részére visszafizetendő bruttó 6.980.760 Ft összegű 
túlkompenzáció a V8OK11-00182 számú bizonylat alapján, 2021.07.07. napján teljesült. Ezzel a 
határozat végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat a „„A Fővárosi Önkormányzat 2021-27 tervezési időszakra vonatkozó stratégiai és 
projektszintű megalapozó dokumentumainak elkészítése” (TOP-1.5.1-20) című projekttel kapcsolatos 
döntések meghozatalára KGY/2021/25/E008” című napirend keretében az 1007/2021.(05.27.) 
határozatban a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyja a támogatási szerződés megkötését az előterjesztés 1. 
melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata 
képviseletében írja alá, és tegye meg a szükséges intézkedést a Támogató felé történő megküldése 
érdekében.  

Határidő: 20 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A támogatási szerződés aláírása  

A támogatási szerződés aláírása megtörtént, melyet a Támogatónak megküldtünk. A határozat 
végrehajtása megtörtént.  

 

„Megállapodás megkötése Fővárosi Önkormányzat, Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat és 
B.L. között KGY/2021/25/E010” című napirend keretében az 1013/2021.(05.27.) határozatban a 
Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a kártérítési perben felülvizsgálati ítélethez kapcsolódó 
Megállapodásban rögzített 3.455.794 Ft – a II. kerületi Önkormányzatnak fizetendő összeg – 
fedezetének a „849901 – Vitatott, peres és egyéb jogi ügyek kiadási” címkódot jelöli meg, és felkéri a 
főpolgármestert, hogy intézkedjen az átutalás határidőben történő végrehajtásáról.  

Határidő: 2021. június 15. 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az érintett részére az összeget átutaltuk, ezzel a határozat végrehajtása megtörtént.  
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„Javaslat a Pro Regio Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Közhasznú 
Kft. 2021. évi üzleti tervének és 2021. évi közbeszerzési tervének jóváhagyására KGY/2021/25/E013” 
című napirend keretében az 1020/2021.(05.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a 
Pro Regio Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft. 
taggyűlési ülés nélküli tagi határozathozatala során, Budapest Főváros Önkormányzata, mint tag 
képviseletében eljáró személy kötött mandátummal eljárva „igen” szavazatával támogassa a következő 
döntések meghozatalát: 

1.1. a Pro Regio Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft. 
2021. évi üzleti tervének elfogadását az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal, 

1.2. a Pro Regio Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft. 
2021. évi közbeszerzési tervének elfogadását az előterjesztés 6. melléklete szerinti tartalommal. 

Határidő: a taggyűlési ülés nélküli tagi határozathozatal napja  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Társaság taggyűlés tartása nélkül, írásbeli szavazás útján - mindkét tag "igen" szavazatával - 
az 1/2021. számú határozatával a 2021. évi üzleti tervet és a 2021. évi közbeszerzési tervet 2021. 
május 28. napjával elfogadta. A határozat végrehajtása megtörtént.  

 

Javaslat a kulturális ágazathoz tartozó közös működtetésű színházi társaságok, valamint a Budapest 
Film Zrt. 2021. évi üzleti tervével kapcsolatos döntésekre KGY/2021/25/E017 című napirend keretében 
az 1026-1033/2021.(05.27.) határozatokban a Fővárosi Közgyűlés a Budapest Bábszínház Nonprofit 
Kft. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
- elfogadja a Társaság 2021. évi üzleti tervét az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal. 
- Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel való 
közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a József Attila Színház Nonprofit Kft. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
- elfogadja a Társaság 2021. évi üzleti tervét az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal. 
- Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel való 
közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Kolibri Gyermek- és Ifjúsági Színház Nonprofit Kft. legfőbb szervének 
hatáskörében eljárva: 
- elfogadja a Társaság 2021. évi üzleti tervét az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal. 
- Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel való 
közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 
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A Fővárosi Közgyűlés a Madách Színház Nonprofit Kft. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
- elfogadja a Társaság 2021. évi üzleti tervét az előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal. 
- Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel való 
közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés az Új Színház Nonprofit Kft. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
- elfogadja a Társaság 2021. évi üzleti tervét az előterjesztés 5. melléklete szerinti tartalommal. 
- Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel való 
közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Vígszínház Nonprofit Zrt. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
- elfogadja a Társaság 2021. évi üzleti tervét az előterjesztés 6. melléklete szerinti tartalommal. 
- Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel való 
közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Margitszigeti Színház Nonprofit Zrt. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
- elfogadja a Társaság 2021. évi üzleti tervét az előterjesztés 7. melléklete szerinti tartalommal. 
- Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel való 
közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Budapest Film Zrt. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
- elfogadja a Társaság 2021. évi üzleti tervét az előterjesztés 8. melléklete szerinti tartalommal. 
- Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel való 
közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés döntéséről valamennyi érintett színház és a Budapest Film Zrt. értesítése 
megtörtént, ezzel a határozatok végrehajtása is. 

 

„Javaslat a Főpolgármesteri Hivatal alapító okiratának Budapest Brüsszeli Képviselete címének 
változása miatt szükséges módosítására KGY/2021/25/E020” című napirend keretében az 
1052/2021.(05.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés módosítja Budapest Főváros Főpolgármesteri 
Hivatal FPH070/648-5/2020 okiratszámú alapító okiratát az előterjesztés 2. melléklete szerinti 
tartalommal és felkéri a főpolgármestert a módosító okirat Budapest Főváros Önkormányzata 
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képviseletében történő aláírására, továbbá a változás törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzése 
iránti intézkedésre.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Magyar Államkincstár 01-TNY-487-2/2021-490012 iktatószámú határozatában a 
Főpolgármesteri Hivatal változás-bejelentési kérelme teljes egészének helyt adott és a közhiteles 
törzskönyvi nyilvántartásba bejegyzett adatokon a kérelmezett módosításokat 2021. június 16. 
alkalmazási dátummal átvezette. A határozat végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat a Fővárosi Önkormányzat kizárólagos és résztulajdonában lévő egyes gazdasági társaságok 
2020. évi beszámolójának és üzleti jelentésének jóváhagyására KGY/2021/25/E023” című napirend 
keretében az 1057/2021.(05.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a BDK Budapesti 
Dísz- és Közvilágítási Kft. évi rendes taggyűlésén Budapest Főváros Önkormányzata mint tag 
képviseletében a főpolgármester által meghatalmazott tagi képviselője kötött mandátummal eljárva 
„igen” szavazatával támogassa a következő döntések meghozatalát:a. figyelemmel a felügyelőbizottság 
és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a Társaság ügyvezetője által benyújtott 2020. évi üzleti 
évre vonatkozó beszámolójának jóváhagyását (mérlegét, eredménykimutatását, kiegészítő mellékletét, 
üzleti jelentését) az alábbi főbb számokkal: 

ÉVES BESZÁMOLÓ   2020. december 31. 
(adatok ezer Ft-ban) 

Mérlegfőösszeg   17 668 526 
Saját tőke    11 170 909 
Jegyzett tőke    8 478 900 
Adózás előtti eredmény   569 357 
Adózott eredmény   546 242 

b. Az ügyvezető felügyelőbizottság által 3/2021. (II. 15.) számú határozatával jóváhagyott 
osztalékfizetési javaslatának elfogadását, mely szerint: az ELMŰ Zrt. tag részére a társasági szerződés 
alapján a társasági taggyűlést követő 30. napig fizetendő osztalék összege 62.638 ezer Ft. 

c. Felkéri a főpolgármestert a tagi képviselő meghatalmazásának aláírására és kiadására.  

Határidő: a Társaság ülés tartása nélküli írásbeli határozathozatalának napja  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Önkormányzat meghatalmazott tagi képviselője kötött mandátummal eljárva a 
Társaság 2021. május 27-ei ülés tartása nélküli határozathozatala során szavazott a Társaság 
beszámolójának a jóváhagyásáról. A hiteles határozat kivonat 2021. május 28-ai keltezésű 
levelünkkel megküldtük a Társaság vezető tisztségviselője részére. A határozat végrehajtása 
megtörtént.  

Ugyanezen napirend keretében az 1058/2021.(05.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, 
hogy a BVH Budapesti Városüzemeltetési Holding Zrt. legfőbb szervének hatáskörében eljárva:  
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 

Társaság Igazgatóságának javaslatára benyújtott 2020. évi üzleti évére vonatkozó beszámolóját 
(amely magába foglalja a mérleget, az eredménykimutatást, kiegészítő mellékletet és az üzleti 
jelentést), az alábbi fő számokkal: 

 
ÉVES BESZÁMOLÓ  2020. december 31. 
 (adatok millió Ft-ban) 
Mérlegfőösszeg  151 410 
Saját tőke  150 776 
Jegyzett tőke  50 370 
Adózás előtti eredmény  - 2 567 
Adózott eredmény - 2 567 
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b. Jóváhagyja a Társaság Igazgatóságának javaslatát a 2020. évi adózott eredmény (veszteség) 
eredménytartalékba történő helyezéséről. 

c. Felkéri a főpolgármestert, hogy amennyiben 2021. szeptember 30-ig nem valósul meg a 
„Stadtwerke-modellre” történő áttérés, úgy a Társaság vezető tisztségviselője útján gondoskodjon 
a 2020. évi veszteségre tekintettel, az 1795/2016. (XII. 7.) Főv. Kgy. határozattal elfogadott 
Monitoring-Controlling Kézikönyv előírásai alapján, a veszteséges beszámolóra tekintettel, évközi 
kiértékelő jelentés készítéséről 2021. szeptember 30. fordulónapra, valamint a 2021. szeptember 
30-i tényadatok alapján a 2021. évi éves várható adatok bemutatásáról – az üzleti terv 
részletezettségében és formájában – 2021. október 31-ig.  

d. Tudomásul veszi a Társaság felügyelőbizottságának 2020. évi tevékenységéről szóló 
tájékoztatóját az előterjesztés 4/1. melléklete szerinti tartalommal.  

e Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse 
a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.   

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

2021. május 28-án a határozatról szóló hitelesített kivonatokat megküldtük a Társaság vezető 
tisztségviselője részére. A cég a döntés c) pontjában foglalt évközi kiértékeli jelentési 
kötelezettségének az előírt határidőben eleget tett, ezzel a határozat végrehajtása megtörtént.  

 
Ugyanezen napirend keretében az 1059; 1062-1063/2021.(05.27.) határozatokban a Fővárosi 
Közgyűlés a Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zrt. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – az 

Igazgatóság javaslatára benyújtott a Társaság 2020. évi üzleti évére vonatkozó beszámolóját 
(amely magába foglalja a mérleget, az eredménykimutatást, kiegészítő mellékletet és az üzleti 
jelentést), az alábbi fő számokkal: 

ÉVES BESZÁMOLÓ  2020. december 31. 
 (adatok ezer Ft-ban) 
Mérlegfőösszeg  2 700 152 
Saját tőke  1 586 107 
Jegyzett tőke  721 280 
Adózás előtti eredmény  40 986 
Adózott eredmény 40 968 

 
b. Elfogadja a 2020. évi adózott eredmény (nyereség) eredménytartalékba történő helyezését.  
c. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse 

a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Budapest Esély Nonprofit Kft. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 

Társaság 2020. üzleti évre vonatkozó egyszerűsített éves beszámolóját (mérlegét, 
eredménykimutatását, kiegészítő mellékletét, üzleti jelentését, közhasznúsági mellékletét) az 
alábbi főbb számokkal:  

ÉVES BESZÁMOLÓ  2020. december 31. 
 (adatok ezer Ft-ban) 
Mérlegfőösszeg  172 066 
Saját tőke  61 021 
Jegyzett tőke  10 000 
Adózás előtti eredmény 5 800 
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Közhasznú eredmény  3 111 
Adózott eredmény  5 621 

b. Elfogadja a 2020. évi mérleg szerinti eredmény (nyereség) eredménytartalékba történő helyezését. 
c. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse 

a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a REK Rác Fürdő Eszközkezelő Kft. legfőbb szervének hatáskörében eljárva:  
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 
Társaság ügyvezető által benyújtott 2020. évi üzleti évre vonatkozó beszámolóját (mérlegét, 
eredménykimutatását, kiegészítő mellékletét, üzleti jelentését) az alábbi főbb számokkal: 

 
ÉVES BESZÁMOLÓ   2020. december 31. 

(adatok ezer Ft-ban) 
Mérlegfőösszeg    2 860 322 
Saját tőke   2 857 564 
Jegyzett tőke   2 426 770 
Adózás előtti eredmény  - 13 598 
Adózott eredmény  - 13 598 

b. Elfogadja a 2020. évi mérleg szerinti eredmény (veszteség) eredménytartalékba történő helyezését 
c. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel való 
közléssel válik hatályossá.  
 
Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

2021. május 28-án a határozatokról szóló hitelesített kivonatot megküldtük a Társaságok vezető 
tisztségviselői részére. Ezzel a határozatok végrehajtása megtörtént.  

 

Ugyanezen napirend keretében az 1060/2021.(05.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés az 
ENVIRODUNA Beruházás Előkészítő Kft. legfőbb szervének hatáskörében eljárva:  
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 

Társaság ügyvezetője által benyújtott 2020. évi üzleti évre vonatkozó beszámolóját (mérlegét, 
eredménykimutatását, kiegészítő mellékletét, üzleti jelentését) az alábbi főbb számokkal: 

ÉVES BESZÁMOLÓ 2020. december 31. 
 (adatok ezer Ft-ban) 
Mérlegfőösszeg 1 572 987 
Saját tőke 1 469 189 
Jegyzett tőke 588 500 
Adózás előtti eredmény 10 371 
Adózott eredmény 8 798 

 
b. Elfogadja a 2020. évi adózott eredmény (nyereség) eredménytartalékba történő helyezését. 
c. A Fővárosi Közgyűlés 1760/2020. (XII. 18.) Főv. Kgy. határozata alapján és a Társaság 

felügyelőbizottsága 2/2021. (03. 11.) számú határozatában foglaltakkal összhangban az adózott 
eredményből és a szabad eredménytartalékból 299.647 ezer Ft osztalékfizetési kötelezettség kerül 
megállapításra, amely összeget a beszámoló elfogadását követő 30 napon belül kell a Fővárosi 
Önkormányzat részére megfizetni.  

d. Tudomásul veszi a Társaság felügyelőbizottságának 2020. évi tevékenységéről szóló 
tájékoztatóját az előterjesztés 4/2. melléklete szerinti tartalommal. 



47 / 67 oldal 
 

e. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse 
a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

 

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

2021. május 28-án a határozatról szóló hitelesített kivonatot megküldtük a Társaság vezető 
tisztségviselője részére. A Társaság részére előírt osztalékfizetési kötelezettség teljesítése 
megtörtént, az Enviroduna Kft. a 299.647 ezer Ft osztalékot 2021. június 14-én a Fővárosi 
Önkormányzat számlájára átutalta. A határozat végrehajtása megtörtént.  

 

Ugyanezen napirend keretében az 1061/2020.(05.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, 
hogy a Pro Regio Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Kft. taggyűlési 
ülés tartása nélküli írásbeli tagi határozathozatala során Budapest Főváros Önkormányzata mint tag 
képviseletében eljáró, a főpolgármester által meghatalmazott tagi képviselő kötött mandátummal eljárva 
„igen” szavazatával támogassa a következő döntések meghozatalát: 
a. figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a Társaság 
ügyvezetője által benyújtott 2020. évi üzleti évre vonatkozó beszámolójának jóváhagyását (mérlegét, 
eredménykimutatását, kiegészítő mellékletét, üzleti jelentését) az alábbi főbb számokkal: 

ÉVES BESZÁMOLÓ   2020. december 31. 
(adatok ezer Ft-ban) 

Mérlegfőösszeg    260 140 
Saját tőke    217 720 
Jegyzett tőke    50 000 
Adózás előtti eredmény   - 49 978 
Adózott eredmény   - 49 978 

b. A 2020. évi adózott eredmény (veszteség) eredménytartalékba történő helyezésének elfogadását. 
c. Felkéri a főpolgármestert, hogy a Társaság ügyvezetője útján gondoskodjon az 1795/2016. (XII. 7). 
Főv. Kgy. határozattal elfogadott Monitoring-Controlling Kézikönyv előírásai alapján, a veszteséges 
beszámolóra tekintettel, évközi kiértékelő jelentés készítéséről 2021. június 30. fordulónapra, valamint 
a 2021. évi első féléves tényadatok alapján a 2021. éves várható adatokat mutassa be – az üzleti terv 
részletezettségében és formájában – 2021. augusztus 31-ig.  
d. Felkéri a főpolgármestert tagi képviselő meghatalmazásának aláírására és kiadására.  

Határidő: a taggyűlési ülés nélküli tagi határozathozatal napja  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Önkormányzat meghatalmazott tagi képviselője kötött mandátummal eljárva a 
Társaság 2021. május 28-ai ülés tartása nélküli határozathozatala során a Fővárosi Közgyűlés 
nevében eljáró főpolgármesteri döntés alapján szavazott a Társaság beszámolójának a 
jóváhagyásáról. A hiteles határozat kivonat 2021. május 28-ai keltezésű levelünkkel megküldtük 
a Társaság vezető tisztségviselője részére. A 2021. június 30. fordulónapra elkészített közbenső 
mérleg 2021. augusztusában beérkezett, ezzel a határozat végrehajtása megtörtént. 

 
Ugyanezen napirend keretében az 1064/2021.(05.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés a Budapesti 
Közlekedési Zrt./BKV Zrt. legfőbb szervének hatáskörében eljárva:  
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 

Társaság Igazgatóságának javaslatára benyújtott 2020. évi üzleti évére vonatkozó beszámolóját 
(amely magába foglalja a mérleget, az eredménykimutatást, kiegészítő mellékletet és az üzleti 
jelentést), az alábbi fő számokkal: 
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ÉVES BESZÁMOLÓ 2020. december 31. 
 (adatok millió Ft-ban) 
Mérlegfőösszeg 744 090 
Saját tőke 225 752 
Jegyzett tőke 116 000 
Üzemi eredmény - 6 541 
 
Adózás előtti eredmény - 6 588 
Adózott eredmény - 6 588 

 
b. Jóváhagyja a 2020. évi adózott eredmény (veszteség) eredménytartalékba történő helyezését. 
c. Felkéri a főpolgármestert, hogy a BKV Zrt. vezető tisztségviselője útján gondoskodjon arról, hogy 

Monitoring-Controlling Kézikönyv előírásai alapján a BKV Zrt. az üzemi (üzleti) szinten veszteséges 
beszámolójára tekintettel készítsen kiértékelő jelentést 2021. június 30. fordulónapra, valamint a 
2021. évi első féléves tényadatok alapján a 2021. éves várható adatokat mutassa be – az üzleti 
terv részletezettségében és formájában – és ezeket 2021. augusztus 31-ig nyújtsa be a 
Főpolgármesteri Hivatal részére. 

d. Jóváhagyja, hogy a Társaság Igazgatóságának tagjai, mint vezető tisztségviselők részére 
felmentvény kerüljön kiadásra az Igazgatóság 33/2021. (III. 29.) sz. és a felügyelőbizottság 
19/2021.(III. 29.) sz. határozataiban foglalt javaslat szerint – a 2020. évi éves beszámoló 
elfogadásával egyidejűleg – az előző üzleti évben kifejtett ügyvezetési tevékenység 
megfelelőségének megállapításáról. 

e. Tudomásul veszi a Társaság felügyelőbizottságának 2020. évi tevékenységéről szóló 
tájékoztatóját az előterjesztés 4/3. melléklete szerinti tartalommal,  

f. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőit értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely  

2021. május 28-án a határozatról szóló hitelesített kivonatot megküldtük a Társaság vezető 
tisztségviselője részére. A 2021. június 30. fordulónapra elkészített közbenső mérleg 2021. 
augusztusában beérkezett, ezzel a határozat végrehajtása megtörtént.  

 
„Javaslat a Budapest Brand Nonprofit Zrt., a Budapest Főváros Városépítési Tervező Kft. és a BKK 
Budapesti Közlekedési Központ Zrt. 2020. évi beszámolójának és üzleti jelentésének a jóváhagyására 
KGY/2021/25/E024” című napirend keretében az 1065-1067/2021.(05.27.) határozatokban a Fővárosi 
Közgyűlés a Budapest Brand Nonprofit Zrt. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 
Társaság 2020. üzleti évre vonatkozó egyszerűsített éves beszámolóját (mérlegét, eredmény-
kimutatását, kiegészítő mellékletét, közhasznúsági mellékletét) az alábbi főbb számokkal:  

ÉVES BESZÁMOLÓ   2020. december 31. 
(adatok ezer Ft-ban) 

Mérlegfőösszeg    799 595 
Saját tőke    620 153 
Jegyzett tőke    13 000 
Adózás előtti eredmény   - 4 200 
Adózott eredmény   - 4 200 

b. Elfogadja a 2020. évi adózott eredmény (veszteség) eredménytartalékba történő helyezését. 
c. Felkéri a főpolgármestert, hogy a Társaság ügyvezetője útján gondoskodjon arról, arról, hogy az 
1795/2016. (XII. 7.) Főv. Kgy. határozattal elfogadott Monitoring-Controlling Kézikönyv előírásai alapján, 
a veszteséges beszámolóra tekintettel évközi kiértékelő jelentés készüljön 2021. június 30. 
fordulónapra, valamint a 2021. évi első féléves tényadatok alapján a 2021. éves várható adatok 
bemutatásra kerüljenek – az üzleti terv részletezettségében és formájában – 2021. augusztus 31-ig. 
d. Tudomásul veszi a Társaság 2020. november 1. – december 31. közötti időszakról készített szakmai 
beszámolóját az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal. 
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e. Tudomásul veszi a Társaság felügyelőbizottságának 2020. évi tevékenységéről szóló Tájékoztatóját 
az előterjesztés 4/1. melléklete szerinti tartalommal.  
f. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel való 
közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Budapest Főváros Városépítési Tervező Kft. legfőbb szervének hatáskörében 
eljárva:  
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 
Társaság ügyvezetője által benyújtott 2020. évi üzleti évre vonatkozó beszámolóját (mérlegét, 
eredménykimutatását, kiegészítő mellékletét, üzleti jelentését) az alábbi főbb számokkal: 
 

ÉVES BESZÁMOLÓ   2020. december 31. 
  (adatok ezer Ft-ban) 

Mérlegfőösszeg    248 078 
Saját tőke    175 725 
Jegyzett tőke    45 000 
Adózás előtti eredmény   11 542 
Adózott eredmény   10 503 

 
b. Elfogadja a 2020. évi adózott eredmény (nyereség) eredménytartalékba történő helyezését. 
c. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel való 
közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt. legfőbb szervének hatáskörében 
eljárva:  
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 
Társaság Igazgatóságának javaslatára benyújtott 2020. évi üzleti évére vonatkozó beszámolóját 
(amely magába foglalja a mérleget, az eredménykimutatást, kiegészítő mellékletet és az üzleti 
jelentést), az alábbi fő számokkal: 

ÉVES BESZÁMOLÓ  2020. december 31. 
(adatok millió Ft-ban) 

Mérlegfőösszeg   143 848 
Saját tőke   427 
Jegyzett tőke   1 980 
Adózás előtti eredmény  - 1 962 
Adózott eredmény  - 1 962 

b. Jóváhagyja a 2020. évi adózott eredmény (veszteség) eredménytartalékba történő helyezését. 
c. Felkéri a főpolgármestert, hogy a BKK Zrt. vezető tisztségviselője útján gondoskodjon arról, hogy a 
1795/2016.(XII. 7.) Főv. Kgy. határozattal elfogadott Monitoring-Controlling Kézikönyv előírásai 
alapján veszteséges beszámolójára tekintettel a Társaság készítsen kiértékelő jelentést 2021. június 
30. fordulónapra, valamint a 2021. évi első féléves tényadatok alapján a 2021. éves várható adatok 
bemutatásra kerüljenek – az üzleti terv részletezettségében és formájában – 2021. augusztus 31-ig. 
d. Tudomásul veszi a Társaság felügyelőbizottságának 2020. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját 
az előterjesztés 4/2. melléklete szerinti tartalommal.  
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e. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőit értesítse a 
Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel való 
közléssel válik hatályossá. 

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

2021. május 28-án a határozatról szóló hitelesített kivonatot megküldtük a Társaság vezető 
tisztségviselője részére. A határozat végrehajtása megtörtént. A Budapest Brand Nonprofit Zrt. 
és a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt.  az évközi kiértékelő jelentést elkészítette és 
benyújtotta, ezzel a határozatok végrehajtása megtörtént. 

„Javaslat a kulturális és sport ágazatba tartozó gazdasági társaságok 2020. évi beszámolóival 
kapcsolatos tulajdonosi döntések meghozatalára KGY/2021/25/E025” című napirend keretében az 
1068-1081/2021.(05.27.) határozatokban a Fővárosi Közgyűlés a Budapest Bábszínház Nonprofit Kft. 
legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 

Társaság ügyvezetője által benyújtott 2020. üzleti évre vonatkozó beszámolóját (mérlegét, 
eredmény-kimutatását, kiegészítő mellékletét, üzleti jelentését, közhasznúsági mellékletét) az 
alábbi főbb számokkal:  

ÉVES BESZÁMOLÓ  2020. december 31. 
(adatok ezer Ft-ban) 

Mérlegfőösszeg  1 231 948  
Saját tőke  296 337  
Jegyzett tőke  3 000  
Adózás előtti eredmény  7 743  
Közhasznú eredmény  6 573  
Adózott eredmény  7 741  

 
b. Jóváhagyja a 2020. évi adózott eredmény (nyereség) eredménytartalékba történő helyezését. 
c. Tudomásul veszi a Társaság felügyelőbizottságának 2020. évi tevékenységéről szóló 

beszámolóját. 
d. d. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse 

a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a József Attila Színház Nonprofit Kft. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 

Társaság ügyvezetője által benyújtott 2020. üzleti évre vonatkozó beszámolóját (mérlegét, 
eredmény-kimutatását, kiegészítő mellékletét, üzleti jelentését, közhasznúsági mellékletét) az 
alábbi főbb számokkal:  

ÉVES BESZÁMOLÓ  2020. december 31. 
(adatok ezer Ft-ban) 

Mérlegfőösszeg  678 909  
Saját tőke  375 717  
Jegyzett tőke  3 000  
Adózás előtti eredmény  80 077  
Közhasznú eredmény  76 963  
Adózott eredmény  79 851  

 
b. Jóváhagyja a 2020. évi adózott eredmény (nyereség) eredménytartalékba történő helyezését. 

c. Tudomásul veszi a Társaság felügyelőbizottságának 2020. évi tevékenységéről szóló 
beszámolóját. 
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d. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse 
a Ptk. 3:109.§ (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Kolibri Gyermek- és Ifjúsági Színház Közhasznú Nonprofit Kft legfőbb 
szervének hatáskörében eljárva: 
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 

Társaság ügyvezetője által benyújtott 2020. üzleti évre vonatkozó beszámolóját (mérlegét, 
eredmény-kimutatását, kiegészítő mellékletét, üzleti jelentését, közhasznúsági mellékletét) az 
alábbi főbb számokkal:  

ÉVES BESZÁMOLÓ  2020. december 31. 
(adatok ezer Ft-ban) 

Mérlegfőösszeg  875 944  
Saját tőke  228 764  
Jegyzett tőke  3 000  
Adózás előtti eredmény  26 459  
Közhasznú eredmény  26 260  
Adózott eredmény  26 459  

 
b. Jóváhagyja a 2020. évi adózott eredmény (nyereség) eredménytartalékba történő helyezését. 
c. Tudomásul veszi a Társaság felügyelőbizottságának 2020. évi tevékenységéről szóló 

beszámolóját. 
d. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse 

a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá. 

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Madách Színház Nonprofit Kft. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 

Társaság ügyvezetője által benyújtott 2020. üzleti évre vonatkozó beszámolóját (mérlegét, 
eredmény-kimutatását, kiegészítő mellékletét, üzleti jelentését, közhasznúsági mellékletét) az 
alábbi főbb számokkal:  

ÉVES BESZÁMOLÓ  2020. december 31. 
(adatok ezer Ft-ban) 

Mérlegfőösszeg  2 836 326 
Saját tőke  1 295 869 
Jegyzett tőke  3 500 
Adózás előtti eredmény  - 7 991 
Közhasznú eredmény  - 12 007 
Adózott eredmény  - 7 991 

 
b. Jóváhagyja a 2020. évi adózott eredmény (veszteség) eredménytartalék terhére történő 

elszámolását. 
c. Felkéri a Társaság ügyvezetőjét, hogy a 2020. évi veszteségre tekintettel a Társaság biztonságos 

működésének tulajdonosi nyomon követése érdekében, 2021. június 30. fordulónapra készítsen 
évközi kiértékelő jelentést, valamint a 2021. évi első féléves tényadatok alapján készítse el a 2021. 
éves várható adatok bemutatását – üzleti terv részletezettségében és formájában – és azt 2021. 
augusztus 31-ig nyújtsa be a Főpolgármesteri Hivatal részére. 

d. Tudomásul veszi a Társaság felügyelőbizottságának 2020. évi tevékenységéről szóló 
beszámolóját. 
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e. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse 
a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés az Új Színház Nonprofit Kft. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 

Társaság ügyvezetője által benyújtott 2020. üzleti évre vonatkozó beszámolóját (mérlegét, 
eredmény-kimutatását, kiegészítő mellékletét, üzleti jelentését, közhasznúsági mellékletét) az 
alábbi főbb számokkal:  

 

ÉVES BESZÁMOLÓ  2020. december 31. 
(adatok ezer Ft-ban) 

Mérlegfőösszeg  680 442 
Saját tőke  171 192 
Jegyzett tőke  3 000  
Adózás előtti eredmény  3 779  
Közhasznú eredmény  - 1 713 
Adózott eredmény  3 774  
 

b. Jóváhagyja a 2020. évi adózott eredmény (nyereség) eredménytartalékba történő helyezését. 
c. Tudomásul veszi a Társaság felügyelőbizottságának 2020. évi tevékenységéről szóló 

beszámolóját. 
d. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse 

a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Vígszínház Nonprofit Kft. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 

Társaság ügyvezetője által benyújtott 2020. üzleti évre vonatkozó beszámolóját (mérlegét, 
eredmény-kimutatását, kiegészítő mellékletét, üzleti jelentését, közhasznúsági mellékletét) az 
alábbi főbb számokkal:  

ÉVES BESZÁMOLÓ  2020. december 31. 
(adatok ezer Ft-ban) 

Mérlegfőösszeg  3 781 987  
Saját tőke  1 620 525  
Jegyzett tőke  3 000  
Adózás előtti eredmény  135 296 
Közhasznú eredmény  113 228 
Adózott eredmény  135 237 

b. Jóváhagyja a 2020. évi adózott eredmény (nyereség) eredménytartalékba történő helyezését. 
c. Tudomásul veszi a Társaság felügyelőbizottságának 2020. évi tevékenységéről szóló 

beszámolóját. 
d. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse 

a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 



53 / 67 oldal 
 

A Fővárosi Közgyűlés a Margitszigeti Színház Nonprofit Kft. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 

Társaság ügyvezetője által benyújtott 2020. üzleti évre vonatkozó beszámolóját (mérlegét, 
eredmény-kimutatását, kiegészítő mellékletét, üzleti jelentését, közhasznúsági mellékletét) az 
alábbi főbb számokkal:  

ÉVES BESZÁMOLÓ  2020. december 31. 
(adatok ezer Ft-ban) 

Mérlegfőösszeg  423 386  
Saját tőke  94 377  
Jegyzett tőke  3 000  
Adózás előtti eredmény  46 931  
Közhasznú eredmény  44 725  
Adózott eredmény  46 904  

 
b. Jóváhagyja a 2020. évi adózott eredmény (nyereség) eredménytartalékba történő helyezését. 
c. Tudomásul veszi a Társaság felügyelőbizottságának 2020. évi tevékenységéről szóló 

beszámolóját. 
d. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse 

a Ptk. 3:109.§ (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés az Örkény István Színház Nonprofit Kft. legfőbb szervének hatáskörében 
eljárva: 
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 

Társaság ügyvezetője által benyújtott 2020. üzleti évre vonatkozó beszámolóját (mérlegét, 
eredmény-kimutatását, kiegészítő mellékletét, üzleti jelentését, közhasznúsági mellékletét) az 
alábbi főbb számokkal:  

ÉVES BESZÁMOLÓ  2020. december 31. 
(adatok ezer Ft-ban) 

Mérlegfőösszeg  862 846  
Saját tőke  59 032  
Jegyzett tőke  3 000  
Adózás előtti eredmény  26 074  
Közhasznú eredmény  25 845  
Adózott eredmény  26 050  

 
b. Jóváhagyja a 2020. évi adózott eredmény (nyereség) eredménytartalékba történő helyezését. 
c. Tudomásul veszi a Társaság felügyelőbizottságának 2020. évi tevékenységéről szóló 

beszámolóját. 
d. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse 

a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Katona József Színház Nonprofit Kft. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 

Társaság ügyvezetője által benyújtott 2020. üzleti évre vonatkozó beszámolóját (mérlegét, 
eredmény-kimutatását, kiegészítő mellékletét, üzleti jelentését, közhasznúsági mellékletét) az 
alábbi főbb számokkal:  

ÉVES BESZÁMOLÓ  2020. december 31. 
(adatok ezer Ft-ban) 

Mérlegfőösszeg  961 540  
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Saját tőke  852 919  
Jegyzett tőke  3 000  
Adózás előtti eredmény  194 877  
Közhasznú eredmény  173 544  
Adózott eredmény  194 536  

 
b. Jóváhagyja a 2020. évi adózott eredmény (nyereség) eredménytartalékba történő helyezését. 
c. Tudomásul veszi a Társaság felügyelőbizottságának 2020. évi tevékenységéről szóló 

beszámolóját. 
d. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse 

a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Radnóti Miklós Színház Nonprofit Kft. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 

Társaság ügyvezetője által benyújtott 2020. üzleti évre vonatkozó beszámolóját (mérlegét, 
eredmény-kimutatását, kiegészítő mellékletét, üzleti jelentését, közhasznúsági mellékletét) az 
alábbi főbb számokkal:  

ÉVES BESZÁMOLÓ  2020. december 31. 
(adatok ezer Ft-ban) 

Mérlegfőösszeg  841 243  
Saját tőke  462 672  
Jegyzett tőke  3 000 eFt 
Adózás előtti eredmény  75 347  
Közhasznú eredmény  68 094  
Adózott eredmény 75 272  

 
b. Jóváhagyja a 2020. évi adózott eredmény (nyereség) eredménytartalékba történő helyezését. 
c. Tudomásul veszi a Társaság felügyelőbizottságának 2020. évi tevékenységéről szóló 

beszámolóját. 
d. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse 

a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. legfőbb szervének hatáskörében eljárva: 
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 

Társaság ügyvezetője által benyújtott 2020. üzleti évre vonatkozó beszámolóját (mérlegét, 
eredmény-kimutatását, kiegészítő mellékletét, üzleti jelentését, közhasznúsági mellékletét) az 
alábbi főbb számokkal:  

ÉVES BESZÁMOLÓ 2020. december 31. 
(adatok ezer Ft-ban) 

Mérlegfőösszeg 338 004 
Saját tőke 270 409 
Jegyzett tőke 3 500 
Adózás előtti eredmény 28 352 
Közhasznú eredmény 28 307 
Adózott eredmény 28 318 

 

b. Jóváhagyja a 2020. évi adózott eredmény (nyereség) eredménytartalékba történő helyezését. 
c. Tudomásul veszi a Társaság felügyelőbizottságának 2020. évi tevékenységéről szóló 

beszámolóját. 
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d. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse 
a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap  

Felelős: Karácsony Gergely  

A Fővárosi Közgyűlés a TRAFÓ Kortárs Művészetek Háza Nonprofit Kft legfőbb szervének 
hatáskörében eljárva: 
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 

Társaság ügyvezetője által benyújtott 2020. üzleti évre vonatkozó beszámolóját (mérlegét, 
eredmény-kimutatását, kiegészítő mellékletét, üzleti jelentését, közhasznúsági mellékletét) az 
alábbi főbb számokkal:  

 

 

ÉVES BESZÁMOLÓ  2020. december 31. 
(adatok ezer Ft-ban) 

Mérlegfőösszeg  536 806 
Saját tőke  468 577 
Jegyzett tőke  3 000  
Adózás előtti eredmény  103 279 
Közhasznú eredmény  101 542 
Adózott eredmény  103 279 

 
b. Jóváhagyja a 2020. évi adózott eredmény (nyereség) eredménytartalékba történő helyezését. 
c. Tudomásul veszi a Társaság felügyelőbizottságának 2020. évi tevékenységéről szóló 

beszámolóját. 
d. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse 

a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Budapest Film Forgalmazó és Moziüzemi Zrt. legfőbb szervének hatáskörében 
eljárva: 
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 

Társaság vezérigazgatója által benyújtott 2020. üzleti évre vonatkozó beszámolóját (mérlegét, 
eredmény-kimutatását, kiegészítő mellékletét, üzleti jelentését) az alábbi főbb számokkal:  

ÉVES BESZÁMOLÓ  2020. december 31. 
(adatok ezer Ft-ban) 

Mérlegfőösszeg  1 569 132 
Saját tőke  1 339 727 
Jegyzett tőke  1 271 000 
Adózás előtti eredmény  - 4 796 
Adózott eredmény  - 5 003 

 
b. Jóváhagyja a 2020. évi adózott eredmény (veszteség) eredménytartalék terhére történő 

elszámolását. 
c. Felkéri a Társaság vezérigazgatóját, hogy a 2020. évi veszteségre tekintettel a Társaság 

biztonságos működésének tulajdonosi nyomon követése érdekében, 2021. június 30. fordulónapra 
készítsen évközi kiértékelő jelentést, valamint a 2021. évi első féléves tényadatok alapján készítse 
el a 2021. éves várható adatok bemutatását – üzleti terv részletezettségében és formájában – és 
azt 2021. augusztus 31-ig nyújtsa be a Főpolgármesteri Hivatal részére. 

d. Tudomásul veszi a Társaság felügyelőbizottságának 2020. évi tevékenységéről szóló 
beszámolóját.e. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető 
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tisztségviselőjét értesítse a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint 
a döntés az ügyvezetéssel való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Budapesti Sportszolgáltató Központ Nonprofit Kft. legfőbb szervének 
hatáskörében eljárva: 
a. jóváhagyja – figyelemmel a felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló jelentésében foglaltakra – a 

Társaság ügyvezetője által benyújtott 2020. üzleti évre vonatkozó egyszerűsített éves 
beszámolóját (mérlegét, eredmény-kimutatását, kiegészítő mellékletét, közhasznúsági mellékletét) 
az alábbi főbb számokkal: 

ÉVES BESZÁMOLÓ  2020. december 31. 
(adatok ezer Ft-ban) 

Mérlegfőösszeg  630 547 
Saját tőke  406 334 
Jegyzett tőke 3 000 
Adózás előtti eredmény  -172 379 
Közhasznú eredmény 49 830 
Adózott eredmény  -172 379 

b. jóváhagyja a 2020. évi adózott eredmény (veszteség) eredménytartalék terhére történő 
elszámolását. 

c. Felkéri a Társaság ügyvezetőjét, hogy a 2020. évi veszteségre tekintettel a Társaság biztonságos 
működésének tulajdonosi nyomon követése érdekében, 2021. június 30. fordulónapra készítsen 
évközi kiértékelő jelentést, valamint a 2021. évi első féléves tényadatok alapján készítse el a 2021. 
éves várható adatok bemutatását – üzleti terv részletezettségében és formájában – és azt 2021. 
augusztus 31-ig nyújtsa be a Főpolgármesteri Hivatal részére. 

d. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse 
a Ptk. 3:109. § (4) bekezdésében foglaltakra hivatkozással, mely szerint a döntés az ügyvezetéssel 
való közléssel válik hatályossá.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

2021. május 28-án a határozatokról szóló hitelesített kivonatokat megküldtük a Társaságok 
vezető tisztségviselői részére. Minden érintett cég a döntés c) pontjában foglalt évközi kiértékelő 
jelentési kötelezettségének az előírt határidőben eleget tett, ezzel a határozatok végrehajtása 
megtörtént.  

 

„Javaslat a Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt. Igazgatósága és Felügyelőbizottsága ügyrendjének 
jóváhagyására, valamint a 2021.-2022. évi ingatlangazdálkodási tervének jóváhagyására 
KGY/2021/25/E027” című napirend keretében az 1083-1084/2021.(05.27.) határozatokban a Fővárosi 
Közgyűlés a Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zártkörűen Működő Részvénytársaság legfőbb 
szervének hatáskörében eljárva jóváhagyja a Társaság Igazgatóságának az előterjesztés 1. melléklete 
szerinti egységes szerkezetbe foglalt új Ügyrendjét, valamint a Társaság Felügyelőbizottságának az 
előterjesztés 2. melléklete szerinti egységes szerkezetbe foglalt új Ügyrendjét.  
Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján a Társaság 
vezető tisztségviselőjét értesítse.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
legfőbb szervének hatáskörében eljárva jóváhagyja a Budapest Gyógyfürdői Zrt. 2021-2022. évi 
Ingatlangazdálkodási tervét az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal azzal, hogy a BFVK Zrt. 
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bevonásával kerüljön sor az értékesíteni kívánt ingatlanok eladására és a legalább 10 évre szóló, 
határozott idejű hasznosításokra, valamint azzal, hogy a Budapest IV. kerület, 71509 helyrajzi számú – 
a lebontott Újpesti Fürdő telekingatlanaként szolgáló – ingatlan értékesítéséhez a Fővárosi Közgyűlés 
jóváhagyása szükséges. Felkéri a főpolgármestert, hogy az alapítói döntésről a Ptk. 3:109. § (4) 
bekezdése értelmében a Budapest Gyógyfürdői Zrt. vezető tisztségviselőjét értesítse. 

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A döntések hiteles kivonatát 2021. május 31-én kelt levelünkkel megküldtük a Társaság vezető 
tisztségviselője részére értesítésként és a szükséges intézkedések meghozatala érdekében. A 
határozatok végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat az FCSM Zrt. 2021. május 28-ára összehívott éves rendes közgyűlésének napirendi pontjaira 
vonatkozó előzetes részvényesi döntések meghozatalára KGY/2021/25/E028” című napirend 
keretében az 1085-1086/2021.(05.27.) határozatokban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a 
Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. 2021. május 28-án 10 órakor (megismétlés esetén 2021. június 4-én 
10 órakor) tartandó éves rendes közgyűlésén Budapest Főváros Önkormányzata mint részvényes 
képviseletében eljáró személy kötött mandátummal eljárva „igen” szavazatával támogassa a következő 
döntések meghozatalát: 
1. napirendi pont vonatkozásában: A Társaság felügyelőbizottsága jelentésének az elfogadását, a 
számadás, a számviteli törvény szerinti éves beszámoló és az eredményfelhasználási indítvány 
megvizsgálásáról az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal. 
2. napirendi pont vonatkozásában: A Társaság Igazgatósága jelentésének az elfogadását a Társaság 
előző évi üzleti tevékenységéről az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal. 
3. napirendi pont vonatkozásában.  
a) az Igazgatóság 2020. évi számadása és javaslata alapján a Társaság 2020. évi éves beszámolójának 
(mérlegének, eredménykimutatásának, kiegészítő mellékletének, üzleti jelentésének) elfogadását a 
felügyelőbizottság és könyvvizsgáló jelentése alapján az alábbi főbb számokkal: (az előterjesztés 4. 
melléklete) 

ÉVES BESZÁMOLÓ  2020. december 31. 
    (adatok millió Ft-ban) 
Mérlegfőösszeg   138 659 
Saját tőke   116 937 
Jegyzett tőke   70 045 
Adózás előtti eredmény  4 835 
Adózott eredmény  3 556 

b) A Társaság Igazgatóságának a felügyelőbizottság által támogatott osztalékfizetésre vonatkozó 
javaslatának elfogadását a következők szerint: az osztalékelsőbbséggel rendelkező Befektetők részére 
a 2020. évi adózott eredménnyel kiegészített eredménytartalékból az előző évben kifizetett osztalék 
összegével megegyező 4.036.667 ezer Ft osztalék megállapítását és kifizetését, azzal, hogy az 
osztalékszámításra vonatkozó Fővárosi Önkormányzat általi vizsgálatok lezárása és a tulajdonosok 
közötti egyeztetések lefolytatását követően a – a 2016., 2017., 2018. és 2019. évekre megállapított 
osztalék összege vonatkozásában – az osztalékelsőbbséggel rendelkező Befektetők részére a 
korábban megállapított összegtől pozitív vagy negatív irányban eltérő összegű osztalék jár, a 
különbözettel a Befektetők és a Fővárosi Önkormányzat utólag elszámolnak. 
4. napirendi pont vonatkozásában: a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. 2021. évi Üzleti Tervének a 
jóváhagyását az előterjesztés 5. melléklete szerinti tartalommal. 
5. napirendi pont vonatkozásában: a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. 2021. évi Beruházási Tervének 
a jóváhagyását az előterjesztés 6. melléklete szerinti tartalommal. 
7. napirendi pont vonatkozásában: a Fővárosi Önkormányzattal kötendő 2021-2023. évi vízterhelési díj 
visszaigénylésére vonatkozó megállapodás napirendről történő levételét. 
8. napirendi pont vonatkozásában: a Társaság Igazgatóságának írásbeli előterjesztése, így társasági 
javaslat hiányában a napirendi pont napirendről való levételét. 
10. napirendi pont vonatkozásában: a Társaság Igazgatóságának javaslata alapján a Fővárosi 
Közgyűlés 921/2019. (XI. 5.) és a 992/2019. (XI. 27.) Főv. Kgy. határozataiban, valamint a Társaság 
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közgyűlésének 18/2019. számú határozatával elfogadott díjazás változatlan összegben történő 
megállapítását a Társaság Igazgatósága és a felügyelőbizottsága tagjainak részére a 2021-es 
gazdasági évre.  

A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert a részvényesi képviselő meghatalmazásának aláírására 
és kiadására.  

Határidő:a Társaság éves rendes közgyűlésének napja 2021. május 28. (megismétlés esetén június 4.)  

Felelős: Karácsony Gergely 

Az FCSM Zrt. 2021. május 28-án megtartott társasági éves rendes közgyűlésén a Fővárosi 
Önkormányzat meghatalmazott részvényesi képviselője kötött mandátummal eljárva szavazott a 
napirendi pontokhoz kapcsolódóan az előzetes - Budapest Főpolgármestere által a Fővárosi 
Közgyűlés feladat-és hatáskörében meghozott - döntéseknek megfelelően. A határozatok 
végrehajtása határidőben megtörtént. 

 

„Javaslat a Fővárosi Vízművek Zrt. éves rendes közgyűlésének napirendi pontjaira vonatkozó előzetes 
döntések meghozatalára KGY/2021/25/E029” című napirend keretében az 1087/2021.(05.27.) 
határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Fővárosi Vízművek Zrt. 2021. május 28-án 
megtartandó (évi rendes) közgyűlésén Budapest Főváros Önkormányzata mint részvényes 
képviseletében eljáró, a főpolgármester által meghatalmazott személy, kötött mandátummal eljárva 
„igen” szavazatával támogassa a következő döntések meghozatalát: 
1. napirendi pont tekintetében: 
1.1. A Fővárosi Vízművek Zrt. 2020. évi Beruházási tervének teljesítéséről szóló jelentés elfogadását 
az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal. 
1.2. Annak elfogadását, hogy a 2020-ban be nem fejezett beruházási munkák és azok forrásai, valamint 
a fel nem használt források, összesen 115.100 ezer Ft a 2020. évi beruházási tervből a 2021. évi 
beruházási tervbe kerül átvezetésre. 
1.3. Annak tudomásulvételét, hogy a Fővárosi Vízművek Zrt. 2020. évi Beruházási tervének 
teljesítéséről szóló jelentésben szereplő 2020. december 31-én a Fővárosi Vízművek Zrt. részéről 
Budapest Főváros Önkormányzata felé fennálló visszapótlási kötelezettség összege rendezendő tétel 
Budapest Főváros Önkormányzata és a Társaság között. 
2-4. napirendi pontok tekintetében:  
a) A Fővárosi Vízművek Zrt. 2020. éves beszámolójáról, az engedélyes tevékenységek számviteli 
szétválasztásáról és az üzleti jelentésről szóló könyvvizsgálói jelentés elfogadását. 
b) A Fővárosi Vízművek Zrt. 2020. éves beszámolójáról és az üzleti jelentésről szóló felügyelőbizottsági 
jelentés elfogadását. 
c) A felügyelőbizottság 2020. évi tevékenységéről szóló jelentés tudomásulvételét. 
d) A Fővárosi Vízművek Zrt. 2020. évi számviteli törvény szerinti éves beszámolójának és üzleti 
jelentésének az alábbi főbb számokkal történő elfogadását: 

ÉVES BESZÁMOLÓ   2020. december 31. 
(adatok millió Ft-ban) 

Mérlegfőösszeg 1  33 909 
Saját tőke    18 033 
Eredménytartalék   5 148 
Lekötött tartalék   4 443 
Adózás előtti eredmény   381 
Adózott eredmény   464 
Osztalék    0 

e) Annak jóváhagyását, hogy a 2020. évi adózott eredmény teljes összege átvezetésre kerül az 
eredménytartalékba.  
f) Annak tudomásulvételét, hogy a vízdíj elismert költségekkel összhangban történő megállapításának 
évek óta történő elmaradása miatt nem képződik meg a pályázati támogatásokból megvalósult 
víziközmű-vagyon értékcsökkenésének és a jogszabályi előírás miatt elkészített víziközmű-
vagyonértékelések miatt megnövekedett értékcsökkenésnek a forrása a jogi környezet okán. 
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g) Annak tudomásulvételét, hogy a Beszámoló „5. 9 Saját tőke” pontjában szereplő, a Budapest Főváros 
Önkormányzata tulajdonába 2013. január 1-én átháramlott eszközökhöz kapcsolódóan a Társaság által 
2013-2014. években teljesített beruházási hiteltörlesztés 1.834 millió Ft-os összege rendezendő tétel 
Budapest Főváros Önkormányzata és a Társaság között. 
5. napirendi pont tekintetében:A Fővárosi Vízművek Zrt. 2021. évi Ingatlangazdálkodási tervének, és 
ezzel az abban megjelölt ingatlanhasznosításnak és ingatlannal összefüggő egyéb jogügyleteknek a 
jóváhagyását az előterjesztés 5. melléklete szerinti tartalommal azzal, hogy a BFVK Zrt. bevonásával 
kerüljön sor az értékesíteni kívánt ingatlanok eladására, ingatlanok vásárlására és a legalább 10 évre 
szóló, határozott idejű hasznosításokra. 
8. napirendi pont tekintetében: 
8.1. A Fővárosi Vízművek Zrt. saját forrású beruházási főösszege 7.458.191 ezer Ft összegre történő 
megemelésének elfogadását. 
8.2. A 2021. évi Beruházási terv 2. sz. módosítására tett javaslat elfogadását az előterjesztés 7. 
melléklete szerinti tartalommal. 
9. napirendi pont tekintetében: 
A Fővárosi Vízművek Zrt. megfelelési tanácsadója által a 2020-as év vonatkozásában készített jelentés 
tudomásulvételét az előterjesztés 8. melléklete szerinti tartalommal.  
 
 
Felkéri a főpolgármestert a részvényesi képviselő meghatalmazásának aláírására és kiadására.  

Határidő: a FV Zrt. 2021. május 28-án (megismétlés esetén 2021. június 11-én) megtartandó 
közgyűlésének napja  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Társaság 2021. május 28-án megtartott évi rendes közgyűlésén a Fővárosi Önkormányzat 
részvényesi képviselője a közgyűlési határozatban foglaltaknak megfelelően, kötött 
mandátummal eljárva szavazott az egyes napirendekről. A számozott közgyűlési határozatokat 
a Társaság részére megküldtük. A határozat végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat a BDK Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft. taggyűlési ülés tartása nélküli tagi 
határozathozatalához szükséges döntések meghozatalára KGY/2021/25/E030” című napirend 
keretében az 1088/2021.(05.27.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a BDK Budapesti 
Dísz- és Közvilágítási Kft. taggyűlési ülés tartása nélküli tagi határozathozatala során Budapest Főváros 
Önkormányzata mint tag képviseletében eljáró, a főpolgármester által meghatalmazott személy kötött 
mandátummal eljárva „igen” szavazatával támogassa az alábbi döntések meghozatalát: 
2. napirendi pont vonatkozásában:  
a Társaság 2021. évi üzleti tervének jóváhagyását az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal. 
3. napirendi pont vonatkozásában:  
A BDK Kft., az ELMŰ Zrt. és az ELMŰ Hálózati Kft. közötti, az 1076 Budapest, Garay u. 6-14. szám 
alatt található ingatlanban lévő bérleményre vonatkozó bérleti szerződés 1. sz. módosításának 
jóváhagyását az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal. 
4. napirendi pont vonatkozásában:A BDK Kft. és az ELMŰ Zrt. közötti – a Lechner Ödön fasor „okos” 
közvilágítási tartószerkezetek hasznosítása vonatkozásában 2018. augusztus 15. napján létrejött – 
bérleti szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséről szóló megállapodás jóváhagyását 
az előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal. 
Felkéri a főpolgármestert a tagi képviselő meghatalmazásának aláírására és kiadására.  

Határidő: a taggyűlési ülés tartása nélküli határozathozatal napja  

Felelős: Karácsony Gergely 

A Társaság taggyűlési ülés tartása nélküli tagi határozathozatala során a Fővárosi 
Önkormányzat tagi képviselője a közgyűlési határozatban foglaltaknak megfelelően, kötött 
mandátummal eljárva írásban szavazott az egyes napirendekről. A Fővárosi Közgyűlés 
határozatának hitelesített kivonata a Társaság részére megküldésre került. Ezzel a határozat 
végrehajtása megtörtént. 
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„Döntés meghozatala a 71/KGY, 73/KGY-74/KGY, 76/KGY-77/KGY sorszámozott hatósági közterület-
használati ügyekben KGY/2021/25/E035”című napirend keretében az 1097-1098/2021.(05.27.) 
határozatokban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előterjesztett 71/KGY sorszámú közterület-
használatra vonatkozó önkormányzati hatósági ügyben Sz. B. e.v. kereskedelmi épület a XVII. kerület, 
Zrínyi utca Pesti u. – Kucorgó tér ügyében közterület-használatával jogellenesen használta a 
közterületet, ezért a megvalósult közterület-használat után közterület-használati díjat kell fizetnie és 
meghozza az erről szóló elsőfokú határozatot az előterjesztés 1. mellékletében foglalt tartalommal. 
Felkéri a főpolgármestert, hogy Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva 
gondoskodjon az elsőfokú határozat aláírásáról.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előterjesztett 73/KGY sorszámú közterület-használatra 
vonatkozó önkormányzati hatósági ügyben Kláris Kft. kikötői létesítmény fennmaradása – irodahajó 
Újlipótváros (Révész u. – Margit híd) XIII/18-19 raszter vonalában, 25123/11 hrsz. (Pest 7) ügyében 
közterület-használatához – a közterület-használati díj Fkr. szerinti 100%-os megfizetésével – hozzájárul 
és meghozza az erről szóló elsőfokú határozatot az előterjesztés 3. mellékletében foglalt tartalommal. 
Felkéri a főpolgármestert, hogy Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva 
gondoskodjon az elsőfokú határozat aláírásáról.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az elsőfokú végzések aláírása megtörtént, ezzel a határozatok végrehajtása is.  

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. május 28-án 
meghozott döntései közül: 

  

„Döntés 171/TB-175/TB sorszámozott közterület-használati ügyekben KGY/2021/B/E304” című 
napirend keretében  az 1169-1172/2021.(05.28.) határozatokban a Fővárosi Közgyűlés az 
előterjesztett 171/TB sorszámú közterület-használati kérelem ügyében az 1/2020. (II. 5.) önkormányzati 
rendelet 1. melléklet 1.2. pontja szerinti hatáskörben úgy dönt, hogy D. S. L., kikötői létesítmény 
fennmaradása csónakkikötő, kikötői létesítmény fennmaradása tároló és karbantartó kikötő Megyer 
(közig. határ-Rév u.) IV/63, IV/64 raszter vonalában (hrsz.: 75844) (Pest 1, Megyer (közig. határ-Rév 
u.) IV/63 raszter vonalában (hrsz.: 75844) (Pest 1) 2021.06.15-től 2022.12.31. közterület-használatához 
a 3/2013. (III. 8.) önkormányzati rendelet mindenkor hatályos 6. melléklete szerinti díj 100%-ának 
megfizetésével hozzájárul, visszamenőlegesen a 2021.04.01. és 2021.06.14. között megvalósult 
közterület-használat után egyszeres díj megfizetésével. Felhatalmazza a főpolgármestert, hogy a 
használati megállapodást aláírja.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés az előterjesztett 172/TB sorszámú közterület-használati kérelem ügyében az 
1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.2. pontja szerinti hatáskörben úgy dönt, hogy 
Balatoni Sétahajózási Kft., kikötői létesítmény fennmaradása – közforgalmú személyhajó-kikötő, 
Vízitaxi-kikötő Felső-Belváros (Garibaldi u. - Március 15. tér) V/17 raszter vonalában, 24314 hrsz. 
2021.06.15-től 2022.03.31. közterület-használatához a 3/2013. (III. 8.) önkormányzati rendelet 
mindenkor hatályos 6. melléklete szerinti díj 100%-ának megfizetésével hozzájárul, visszamenőlegesen 
a 2021.03.01. és 2021.06.14. között megvalósult közterület-használat után egyszeres díj 
megfizetésével, közjegyzői okirat csatolásával, ami a HM hatálybalépésének feltétele. Felhatalmazza a 
főpolgármestert, hogy a használati megállapodást aláírja.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 
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A Fővárosi Közgyűlés az előterjesztett 174/TB sorszámú közterület-használati kérelem ügyében az 
1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.2. pontja szerinti hatáskörben úgy dönt, hogy S. J., 
kikötői létesítmény fennmaradása – tároló és karbantartó kikötő Megyer (közig. határ-Rév u.) IV/64-65 
raszter vonalában, 75844 hrsz. (Pest 1) 2021.06.15-től 2021.12.31. közterület-használatához a 3/2013. 
(III. 8.) önkormányzati rendelet mindenkor hatályos 6. melléklete szerinti díj 100%-ának megfizetésével 
hozzájárul, visszamenőlegesen a 2021.01.01. és 2021.06.14. között megvalósult közterület-használat 
után egyszeres díj megfizetésével. Felhatalmazza a főpolgármestert, hogy a használati megállapodást 
aláírja.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés az előterjesztett 175/TB sorszámú közterület-használati kérelem ügyében az 
1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.2. pontja szerinti hatáskörben úgy dönt, hogy 
Rudas és Társa Bt., kikötői létesítmény fennmaradása – tároló és karbantartó kikötő Újpest-Városkapu 
(Zsilip u.-Meder u.) IV. ker. 70412 hrsz. (Pest 5) 2021.06.15-től 2022.12.31. közterület-használatához a 
3/2013. (III. 8.) önkormányzati rendelet mindenkor hatályos 6. melléklete szerinti díj 100%-ának 
megfizetésével hozzájárul, visszamenőlegesen a 2021.04.01. és 2021.06.14. között megvalósult 
közterület-használat után egyszeres díj megfizetésével, közjegyzői okirat csatolásával, ami a HM 
hatályba lépésének feltétele. Felhatalmazza a főpolgármestert, hogy a használati megállapodást aláírja.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A használati megállapodások aláírása megtörtént, ezzel a határozatok végrehajtása is. 

 

„Döntés 153/TB-155/TB, 165/TB,168/TB-169/TB, 179/TB sorszámozott hatósági közterület-használati 
ügyekben KGY/2021/B/E305” című napirend keretében az 1173-1176/2021.(05.28.) határozatokban a 
Fővárosi Közgyűlés megállapítja, hogy az 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.2. pontja 
szerinti hatáskörben az előterjesztett 153/TB sorszámú közterület-használatra vonatkozó 
önkormányzati hatósági ügyben ASTRA CENTRUM Kft. kikötői létesítmény fennmaradása – 
rendezvényhajó-kikötő hrsz: 24317/2; Pest 9; V/18-19 raszter vonalában közterület-használata ügyében 
az eljárást megszünteti és meghozza az erről szóló elsőfokú végzést a 153/TB számú mellékletben 
foglaltak szerint. Felkéri a főpolgármestert, hogy Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében 
eljárva gondoskodjon az elsőfokú végzés 153/TB számú melléklet szerinti tartalommal történő 
aláírásáról.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés megállapítja, hogy az 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.2. 
pontja szerinti hatáskörben az előterjesztett 154/TB sorszámú közterület-használatra vonatkozó 
önkormányzati hatósági ügyben a NYUGATI BORUDVAR Kft. vitrin VI. ker., Teréz körút 58. szám előtt 
közterület-használatával jogellenesen használta a közterületet, ezért a megvalósult közterület-
használat után közterület-használati díjat kell fizetnie és meghozza az erről szóló elsőfokú határozatot 
154/TB számú mellékletben foglaltak szerint. Felkéri a főpolgármestert, hogy Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében eljárva gondoskodjon az elsőfokú határozat 154/TB számú melléklet 
szerinti tartalommal történő aláírásáról.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.2. pontja 
szerinti hatáskörben az előterjesztett 155/TB sorszámú közterület-használatra vonatkozó 
önkormányzati hatósági ügyben a Silverline Cruises Kft. kikötői létesítmény fennmaradása - motoros 
kishajó-kikötő, közforgalmú személyhajó-kikötő, vízitaxi-kikötő Vár és Tabán (Batthyány tér - Döbrentei 
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tér) I/53 raszter vonalában 14477/4 hrsz (Buda 9) közterület-használatához hozzájárul és meghozza az 
erről szóló elsőfokú határozatot a 155/TB számú mellékletben foglaltak szerint. Felkéri a 
főpolgármestert, hogy Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva gondoskodjon az 
elsőfokú határozat 155/TB számú melléklet szerinti tartalommal történő aláírásáról. 

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.2. pontja 
szerinti hatáskörben az előterjesztett 165/TB sorszámú közterület-használatra vonatkozó 
önkormányzati hatósági ügyben a Magyar Közút és Közterület Kft. építési terület használata céljából 
történő, a Budapest VIII. kerület, Baross u. 106. sz. előtti közterület-használatához hozzájárul. Felkéri a 
főpolgármestert, hogy Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva gondoskodjon az 
elsőfokú határozat 165 /TB számú melléklet szerinti tartalommal történő aláírásáról.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az elsőfokú végzések aláírása megtörtént, ezzel a határozatok végrehajtása is.  

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. június 1-én 
meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat a Blaha Lujza tér rekonstrukciója című fejlesztéshez kapcsolódó egyes döntések 
meghozatalára KGY/2021/26/E001” című napirend keretében az 1180-1181/2021.(06.01.) 
határozatokban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Közgyűlésének a Budapest 
Főváros Önkormányzata és intézményei beruházási és felújítási tevékenysége előkészítésének, 
jóváhagyásának, megvalósításának rendjéről szóló 50/1998. (X. 30.) önkormányzati rendelete 12. § (1) 
bekezdése és a 14. § (6) bekezdése alapján jóváhagyja a „Blaha Lujza tér rekonstrukció” feladat 
végrehajtásához szükséges Megvalósítási Megállapodás 2. számú módosításának megkötését az 
előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében írja alá.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés a Budapest Főváros Közgyűlésének a Budapest Főváros Önkormányzata és 
intézményei beruházási és felújítási tevékenysége előkészítésének, jóváhagyásának, 
megvalósításának rendjéről szóló 50/1998. (X. 30.) önkormányzati rendelete 9. § (1) bekezdése, 
valamint az engedélyokirat jóváhagyására vonatkozó 12. § (1) bekezdése alapján jóváhagyja a 7521 
egyedi azonosító számú „Blaha Lujza tér rekonstrukciója” c. engedélyokirat 2. számú módosítását az 
előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal és felkéri a főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében írja alá.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Karácsony Gergely 

A megvalósítási megállapodás és az engedélyokirat aláírása 2021. június 2-án megtörtént, ezzel 
a határozatok végrehajtása is. 
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A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. június 2-án 
meghozott döntései közül: 

 

„Döntés kérése a „Városháza épület homlokzatainak, kapualjainak felújítása és kapcsolódó szigetelési, 
vízelvezetési, tereprendezési, nyílászáró-felújítási és elektromos kivitelezési munkák A ütem” tárgyú, 
uniós eljárási rend szerinti nyílt közbeszerzési eljárásban az ajánlati felhívás és közbeszerzési 
dokumentumok módosítása kapcsán KGY/2021/B/E307” című napirend keretében az 
1182/2021.(06.02.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés a Budapest Főváros Önkormányzata 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 5. pont 
5.1 alpontja szerinti hatáskörben „Városháza épület homlokzatainak, kapualjainak felújítása és 
kapcsolódó szigetelési, vízelvezetési, tereprendezési, nyílászáró-felújítási és elektromos kivitelezési 
munkák A ütem” tárgyú, uniós eljárási rend szerinti, nyílt közbeszerzési eljárásban a közbeszerzésekről 
szóló 2015. évi CXLIII. törvény alapján úgy dönt, hogy hozzájárul az ajánlati felhívás és a további 
közbeszerzési dokumentumok módosításához és észrevételek nélkül jóváhagyja az előterjesztés 
melléklete szerinti módosított közbeszerzési dokumentumok tervezetét azzal, hogy a Közbeszerzési és 
Projektmenedzsment Főosztály főosztályvezetője gondoskodjon a módosítás EKR-en keresztül történő 
közzétételéről és az ajánlattételi határidő szükséges módosításról. 

Határidő: 3 munkanap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az ajánlattételi határidő módosításához kapcsolódó korrigendum a közzétételi rendszerben 
(TED-en) 2021. június 11-én megjelent, ezzel a határozat végrehajtása megtörtént.  

 

A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. június 10-én 
meghozott döntései közül: 

 

„Döntés 192/TB-193/TB, 197/TB, 202/TBsorszámozott hatósági közterület-használati 
ügyekben - KGY/2021/B/E311” című napirend keretében az 1195-1196/2021.(06.10.) határozatokban 
a Fővárosi Közgyűlés megállapítja, hogy az 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.2. 
pontja szerinti hatáskörben az előterjesztett 192/TB sorszámú közterület-használatra vonatkozó 
önkormányzati hatósági ügyben Royal Cafe Kft. zárt vendéglátó terasz III. kerület, Bécsi út 53-55. szám 
előtt (14772/2 hrsz.) közterület-használata ügyében az eljárást megszünteti és meghozza az erről szóló 
elsőfokú végzést a 192/TB számú mellékletben foglaltak szerint. Felkéri a főpolgármestert, hogy 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva gondoskodjon az elsőfokú végzés 192/TB 
számú melléklet szerinti tartalommal történő aláírásáról.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés megállapítja, hogy az 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.2. 
pontja szerinti hatáskörben az előterjesztett 193/TB sorszámú közterület-használatra vonatkozó 
önkormányzati hatósági ügyben Padthaiwokbar Kft. zárt vendéglátó terasz, III. kerület, Bécsi út 53-55. 
szám előtt (14772/2 hrsz.) közterület-használata ügyében az eljárást megszünteti és meghozza az erről 
szóló elsőfokú végzést a 193/TB számú mellékletben foglaltak szerint. Felkéri a főpolgármestert, hogy 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva gondoskodjon az elsőfokú végzés 193/TB 
számú melléklet szerinti tartalommal történő aláírásáról.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az elsőfokú végzések aláírása megtörtént, ezzel a határozatok végrehajtása is.  
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A főpolgármesternek a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörében 2021. június 14-én 
meghozott döntései közül: 

 

„Javaslat a BKK Zrt. feladatellátási és közszolgáltatási feladatai 2020. évi éves elszámolásainak 
elfogadására, valamint a BKK Zrt. tőkehelyzetének rendezésére KGY/2021/30/E005” című napirend 
keretében az 1205/2021.(06.14.) határozatban a Fővárosi Közgyűlés a BKK Budapesti Közlekedési 
Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság tőkehelyzetének rendezése érdekében önkéntesen 
1.500.000 ezer Ft összegű alapítói pótbefizetést teljesít – lekötött tartalékkénti elhelyezési 
kötelezettséggel, a pótbefizetés visszafizetésére vonatkozó szabályok alkalmazásának előírása mellett 
–, valamint felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon a BKK Zrt. részére történő pénzügyi 
rendezéséről. 

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Budapest Főváros Önkormányzata a BKK Zrt. részére a 1.500.000 ezer Ft összegű alapítói 
pótbefizetést S8OK11-00424 számú bizonylaton 2021. július 12. napján teljesítette. Ezzel a 
határozat végrehajtása megtörtént. 

 

„Javaslat személyi döntések meghozatalára KGY/2021/30/E008” című napirend keretében az 1210-
1213/2021.(06.14.) határozatokban a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy munkáltatói jogkörében 
eljárva jelenleg is érvényes, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyának változatlan fenntartása 
mellett 2021. október 2-től 2026. október 1-jéig, 5 évre, határozott időre a Fővárosi Önkormányzat 
Halom Utcai Idősek Otthona intézményvezetőjének megbízza Vágner Zsuzsannát, illetményét bruttó 
750.000 Ft/hó, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, 
valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 
26.) Korm. rendelet 5. számú melléklete szerinti szociális ágazati összevont pótlékkal és Budapest 
pótlékkal megnövelt együttes összegében állapítja meg. Felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon 
a vezetői megbízáshoz kapcsolódó munkaügyi intézkedések megtételéről és kiadmányozásáról.  

Határidő: 2021. október 2. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy munkáltatói jogkörében eljárva jelenleg is érvényes, határozatlan 
idejű közalkalmazotti jogviszonyának változatlan fenntartása mellett 2021. október 2-től 2026. október 
1-jéig, 5 évre, határozott időre a Fővárosi Önkormányzat Szombathelyi Idősek Otthona 
intézményvezetőjének megbízza Vass Pétert, illetményét bruttó 760.994 Ft/hó, valamint a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti 
és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 5. 
számú melléklete szerinti szociális ágazati összevont pótlékkal és Budapest pótlékkal megnövelt 
együttes összegében állapítja meg. Felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon a vezetői 
megbízáshoz kapcsolódó munkaügyi intézkedések megtételéről és kiadmányozásáról. 

Határidő: 2021. október 2. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy munkáltatói jogkörében eljárva jelenleg is érvényes, határozatlan 
idejű közalkalmazotti jogviszonyának változatlan fenntartása mellett 2021. szeptember 1-jétől 2026. 
augusztus 31-ig, 5 évre, határozott időre az Étkeztetési Szolgáltató Gazdasági Szervezet 
intézményvezetőjének megbízza Simonné dr. Németh Katalint, illetményét a közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény végrehajtásáról a helyi önkormányzatok által fenntartott szolgáltató feladatokat ellátó 
egyes költségvetési intézményeknél tárgyú 77/1993. (V. 12.) Korm. rendelet rendelkezéseinek 
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figyelembevételével bruttó 761.000 Ft/hó Budapest pótlékkal megnövelt együttes összegében állapítja 
meg. Felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon a vezetői megbízáshoz kapcsolódó munkaügyi 
intézkedések megtételéről és kiadmányozásáról.  

Határidő: 2021. szeptember 1. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy munkáltatói jogkörében eljárva a Fővárosi Önkormányzat Baross 
Utcai Idősek Otthona intézményvezetői feladatait SzMSz szerinti helyettesítés keretében ellátó 
intézményvezető-helyettese, Dobrainé Csernay Erzsébet közalkalmazotti jogviszonyát 2021. június 30-
i kezdő nappal 2022. február 28. napi hatállyal felmentéssel megszünteti, mely teljes időtartamra a 
munkavégzési kötelezettség alól mentesíti, egyben felkéri a főpolgármestert, hogy tegye meg a 
szükséges intézkedéseket.  

Határidő: 2021. június 30. 

Felelős: Karácsony Gergely 

A vezetői megbízások előkészítése, aláírása és kiadmányozása megtörtént, ezzel a határozatok 
végrehajtása is.  

 

Ugyanezen napirend keretében az 1217-1221/2021.(06.14.) határozatokban a Fővárosi Közgyűlés úgy 
dönt, hogy a József Attila Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (cégjegyzékszáma: 01-09-
917955, adószáma: 21452323-2-41, székhelye: 1134 Budapest, Váci út 63.) legfőbb szervének 
hatáskörében eljárva- 2021. június 15-i hatállyal Nagy Károlyt a felügyelőbizottsági tagsági 
megbízatásból visszahívja,- 2021. június 16. napjától 2024. november 30. napjáig terjedő időre Benza 
Málnát a felügyelőbizottság tagjává megválasztja,- a felügyelőbizottság tagja havi díjazását a naptári 
hónap első napján hatályos kötelező legkisebb munkabér havi összegének kétharmadában állapítja 
meg azzal, hogy a díjazás felvétele a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb 
működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 6. § (4) bekezdésében, valamint a 223/2020. (II. 26.) Főv. 
Kgy. határozatban foglaltakra figyelemmel történhet,- felkéri a főpolgármestert, hogy a Társaság vezető 
tisztségviselője útján gondoskodjon a személyi változás Cégbírósághoz történő bejelentéséről a 
Társaság jogi képviselőjének közreműködésével.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Kolibri Gyermek- és Ifjúsági Színház Közhasznú Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság (cégjegyzékszáma: 01-09-963641, adószáma: 23395778-2-42, 
székhelye: 1061 Budapest, Jókai tér 10.) legfőbb szervének hatáskörében eljárva - 2021. június 15-i 
hatállyal Pelek Dávidot a felügyelőbizottsági tagsági megbízatásból visszahívja,- 2021. június 16. 
napjától 2024. november 30. napjáig terjedő időre Modroczky Kittit a felügyelőbizottság tagjává 
megválasztja,- a felügyelőbizottság tagja havi díjazását a naptári hónap első napján hatályos kötelező 
legkisebb munkabér havi összegének kétharmadában állapítja meg azzal, hogy a díjazás felvétele a 
köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 6. 
§ (4) bekezdésében, valamint a 223/2020. (II. 26.) Főv. Kgy. határozatban foglaltakra figyelemmel 
történhet,- felkéri a főpolgármestert, hogy a Társaság vezető tisztségviselője útján gondoskodjon a 
személyi változás Cégbírósághoz történő bejelentéséről a Társaság jogi képviselőjének 
közreműködésével.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság (cégjegyzékszáma: 01-10-046840, adószáma: 23028966-4-44, székhelye: 1075 
Budapest, Rumbach Sebestyén utca 19-21.) legfőbb szervének hatáskörében eljárva 2021. június 15-i 
hatállyal Müller Pétert az igazgatósági tagsági megbízatásból visszahívja, 2021. június 16. napjától 
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2024. november 15. napjáig terjedő időre Kabos Esztert az igazgatóság tagjává megválasztja, az 
igazgatóság tagja havi díjazását a naptári hónap első napján hatályos kötelező legkisebb munkabér 
havi összegének háromszorosában állapítja meg azzal, hogy a díjazás felvétele a köztulajdonban álló 
gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 6. § (4) bekezdésében, 
valamint a 223/2020. (II. 26.) Főv. Kgy. határozatban foglaltakra figyelemmel történhet, felkéri a 
főpolgármestert, hogy a Társaság vezető tisztségviselője útján gondoskodjon a személyi változás 
Cégbírósághoz történő bejelentéséről a Társaság jogi képviselőjének közreműködésével.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság (cégjegyzékszáma: 01-10-046840, adószáma: 23028966-4-44, székhelye: 1075 
Budapest, Rumbach Sebestyén utca 19-21.) legfőbb szervének hatáskörében eljárva  
- 2021. június 15-i hatállyal Édes Balázst a felügyelőbizottsági tagsági megbízatásból a 

felügyelőbizottsági elnöki megbízatásra is kiterjedően visszahívja, 
- 2021. június 16. napjától 2024. november 15. napjáig terjedő időre Hajnal Miklóst a 

felügyelőbizottság tagjává, egyben a felügyelőbizottság elnökévé megválasztja, 
- a felügyelőbizottság elnöke havi díjazását a naptári hónap első napján hatályos kötelező legkisebb 

munkabér havi összegének háromszorosában állapítja meg azzal, hogy a díjazás felvétele a 
köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 
6. § (4) bekezdésében, valamint a 223/2020. (II. 26.) Főv. Kgy. határozatban foglaltakra figyelemmel 
történhet, 

- felkéri a főpolgármestert, hogy a Társaság vezető tisztségviselője útján gondoskodjon a személyi 
változás Cégbírósághoz történő bejelentéséről a társaság jogi képviselőjének közreműködésével.  

 
Határidő: azonnal 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
(cégjegyzékszáma: 01-10-043037, adószáma: 12154481-4-44, székhelye: 1980 Budapest, Akácfa u. 
15.) legfőbb szervének hatáskörében eljárva 
- 2021. június 15-i hatállyal Hajnal Miklóst az igazgatósági tagsági megbízatásból visszahívja, 
- 2021. június 16. napjától 2024. november 15. napjáig terjedő időre Müller Pétert az igazgatóság  

tagjává megválasztja, 
- az igazgatóság tagja havi díjazását a naptári hónap első napján hatályos kötelező legkisebb 

munkabér havi összegének kétszeresében állapítja meg azzal, hogy a díjazás felvétele a 
köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 
6. § (4) bekezdésében, valamint a 223/2020. (II. 26.) Főv. Kgy. határozatban foglaltakra figyelemmel 
történhet, 

- felkéri a főpolgármestert, hogy a Társaság vezető tisztségviselője útján gondoskodjon a személyi 
változás Cégbírósághoz történő bejelentéséről a társaság jogi képviselőjének közreműködésével. 

 
Határidő: azonnal 

Felelős: Karácsony Gergely 

A személyi változások cégbírósági bejegyzése érdekében a határozatkivonatot megküldtük a 
Társaságok vezető tisztségviselői részére, a cégbírósági bejegyzés minden esetben megtörtént, 
ezzel a határozatok végrehajtása is.  

 

„Döntés meghozatala a 72/KGY, 75/KGY, 78/KGY-89/KGY sorszámozott hatósági közterület-használati 
ügyekben KGY/2021/30/E009” című napirend keretében az 1222-1223/2021.(06.14.) határozatokban 
a Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előterjesztett 72/KGY sorszámú közterület-használatra 
vonatkozó önkormányzati hatósági ügyben Legenda Kft. kikötői létesítmény fennmaradása – 
közforgalmú személyhajó-kikötő | kikötői létesítmény fennmaradása – tároló és karbantartó kikötő | 
kikötői létesítmény fennmaradása – rendezvényhajó-kikötő közforgalmú személyhajó-kikötő + 8 db 
virágláda Margitsziget XIII/160-161 raszter vonalában, 23800/2, 23800/1 hrsz. | Infopark (Petőfi híd - 
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Rákóczi híd) XI/106, XI/105 raszter vonalában, 4082/32 hrsz. | Felső-Belváros (Garibaldi u. -Március 
15. tér) V/21, V/22 raszter vonalában, 24316/2 hrsz. ügyében közterület-használatához – a közterület-
használati díj Fkr. szerinti 100%-os megfizetésével – hozzájárul és meghozza az erről szóló elsőfokú 
határozatot az előterjesztés 1. mellékletében foglalt tartalommal. Felkéri a főpolgármestert, hogy 
Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva gondoskodjon az elsőfokú határozat 
aláírásáról.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy az előterjesztett 75/KGY sorszámú közterület-használatra 
vonatkozó önkormányzati hatósági ügyben Captain-Daniel Kft. közforgalmú személyhajó-kikötő az 
Újlipótváros (Révész u. - Margit híd) XIII/15-16 raszter vonalában, 25123/11 hrsz. (Pest 7) ügyében a 
közterület-használatához – tekintettel arra, hogy a koronavírus járvány miatt nehéz anyagi helyzetbe 
került és a teljes közterületi használati díj megfizetése aránytalan terhet róna a vállalkozásra, ezért az 
Fkr. 24. § (2) bekezdés d) pontja alapján – 2021.04.01. és 2021.12.31. közötti időtartamra 53% 
díjkedvezmény biztosításával hozzájárul és meghozza az erről szóló elsőfokú határozatot az 
előterjesztés 2. mellékletében foglalt tartalommal. Felkéri a főpolgármestert, hogy Budapest Főváros 
Önkormányzata képviseletében eljárva gondoskodjon az elsőfokú határozat aláírásáról.  

Határidő: 30 nap 

Felelős: Karácsony Gergely 

Az elsőfokú végzés aláírása megtörtént, ezzel a határozatok végrehajtása is. 
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